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На основу члана 57.став 1. тачка 2.Закона о основама система образовања и васпитања 

(''Сл.Гласник РС '' бр. 72/09, 52/11, 88/17,27/18,02/19,10/19 и 6/20) и члана 23.Статута Техничке школе 

''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца, Школски одбор је  на седници одржаној _________.г., донео је 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

О  ОСТВАРИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА 

ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ 

''МИЛЕНКО ВЕРКИЋ-НЕША'' ПЕЋИНЦИ ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020.г. 

 

 

 

За израду Годишњег плана рада за школску 2019/2020.г. коришћена су следећа документа: 

 - Закон о средњем образовању и васпитању; 

 - Закон о основама система образовања и васпитања ; 
 -Статут Школе; 

 - Подзаконска Акта која доноси Школа, а у вези са реализацијом образовно-васпитног  рада; 

 - Норматив простора и  опреме; 

 - Правилник о профилу стручне спреме наставника, стручних сарадника и сарадника у средњој 

школи; 

 - Основе васпитног програма рада са ученицима у средњој школи, 

 -Опште педагошко - дидактичко упутство за остваривање садржаја програма у средњој 

школи, 

- Правилник о оцењивању ученика у средњој школи. 

-Школски програм 

-Развојни план школе, 

-Школски календар  

-Извештаја о раду школе за претходну школску  годину 

 

 

ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ 2019/2020.  ГОДИНЕ 

 

          Школска 2019/2020. година започела је у понедељак  2. септембра 2019. године према 

Правилнику о календару образовно-васпитног рада средње школе за школску 2019/2020. годину,  

који доноси Покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – 

националне заједнице које се налазе на територији АП Војводине за школску 2019/2020. годину. 

 

Обавезни облици образовно васпитног рада остваривали су се у  трогодишњем и I, II и III 

разреду четворогодишњег образовања у 37 петодневних наставних седница, односно  185 наставних 

дана.  

Обавезни облици образовно васпитног рада остварују се у III разреду трогодишњег и IV 

разреду четворогодишњег образовања  у 33 петодневне наставне седмице, односно  165 наставних 

дана. 

С обзиром на то да школска године траје од 1. септембра до 31. августа у текућој календарској 

години, прва седница Наставничког већа, по повратку са годишњих одмора одржана је 30. августа 

2019. године. Током августа и септембра сви чланови Наставничког већа, директор школе стручни 

сарадници, секретаријат, финансијска служба и остало ненаставно особље било је према опису својих 

радних места задужено за следеће послове:  

 подела радних задатака и задужења на нивоу целокупне организације рада школе у свим 

сегментима који произилазе из Закона о основама система образовања и васпитања, Закона о 

средњем образовању и васпитању, Правилника о наставном плану и програму, Статута школе и 

структуре стручних органа  

 завршетак активности на изради  Годишњег плана рада школе за школску 2019/2020. годину  
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 обрада педагошке документације 

  консултације везане за распоред часова, распоред дежурства наставника и распоред коришћења 

кабинета  

 израда глобалних планова за сваки наставни предмет према плану и програму 

  анализа извештаја Стручних већа, ПП службе и свих осталих наставника који су у претходној 

години добили посебна задужења у оквиру Годишњег програма рада школе  

 припрема и реализација Пријема ученика првих разреда  

 хигијенско-техничке послове у самом објекту школе  

 подношење Извештаја о остварености Годишњег плана рада школе за школску 2018/2019. годину  

 разматрање Извештаја о раду директора школе за школску 2018/2019. годину  

Сарадња са Саветом родитеља школе и сазивање конститутивне седнице  

 Сазивање конститутивне седнице Ученичког парламента и седница Тимова у школи. 

 

 

 За школску 2019/2020. године Техничка школа ,,Миленко Веркић Неша '' из Пећинаца 

образује за подручје рада Машинство и обрада метала, следеће образовне профиле: оператер 

машинске обраде, по једно одељење у трећем разред, индустријски механичар,  по једно одељење 

у првом, другом и трећем разреду,   

 У подручју рада Електротехника, образовни профил техничар мехатронике, по једно 

одељење у првом и другом разреду, и  електричар, по  једно одељење у трећем разреду. 

 У подручју рада Економија, право и администрација, за образовни профил финансијски 

администратор по једно одељење у првом, другом, трећем и четрвтом разреду 

 У подручју рада Трговина, угоститељство и туризам за образовни профил трговац,  

уписано је по једно одељење  првог, другог и трећег разреда разреда и туристички техничар, по 

једно одељење,  у четвртом разреду. 

 

 Од 17.03.2020. Школа прелази на наставу на даљину услед проглашења ванредног стања у 

Републици Србији због пандемија вируса Корона-19 на глобалном светском нивоу. Настава се одвија 

по утврђеном распореду часова у трајању од 45 минута, у првој смени , коришћењем платформи 

Фејсбук, Гугл учионица, Zoom,  и осталих доступних платформи, као и прослеђивањем материјала 

ученицима који нису у могућности да присуствују настави на даљину. Све активности које је школа 

имала у Школи, пренесене су у виртуални свет.  

 На Фејсбуку су направљење групе које су представљале одељења, као и групе Наставничког 

већа. Сва обавештења су се постављала у оквиру група. Имали смо и 5 радних субота.  

 Преко апликације Zoom одржали смо две седнице ученика и наставника (петак 24.04.2020. и 

07.05.2020.) као део процеса самовредновања рада школе у ванредним условима.Више о настави на 

даљину у другом делу извештаја. 

 Зоом састанак Ученичког парламента, у Петак 24.04.2020., у 14 часова. 
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У школској 2019/2020 настава на даљину подразумевала је  другачију праксу реализације 

наставног процеса, а наша Школа се у таквој ситуацији  добро снашла. 

 

У току ванредног стања Школа је користила платформу Фејбук где је реализовала наставу на 

основу претходно утврђеног распореда Школе, са трајањем часова од  по 45 минута.  Коришћењем 

Фејсбука утврдили смо да наведена платформа има доста корисних могућности као што су дељење 

свих врста фајлова са ученицима, видео и писану  комуникацију. На Фејсбуку Школа је формирала 

групе за свако одељење, Наставничко већа и Педагошки колегијум. Директор и педагог су имали 

потпуни увид и контролу над реализацијом наставе у сваком тренутку, као и комуникацију са 

ученицима, наставницима и родитељима који су активно пратили рад и били укључени у наставни 

процес.Директор и педагог су придружени свакој групи и групи одељења. 

Наставници  су од почетног слабијег овладавања онлајн платформама, достигли 

задовољавајући ниво коришћења истих па су у настави, на даље, примењивали препоручене 

платформе Министарства просвете, науке и технолошког развоја,  као што су Зоом, Гугл учионицу, 

Team Viewer, и све расположиве апликације и алате Microsoft Offic-а преко телефона или рачунара, а у 

складу са могућностима и потребама сваког наставника. 

На основу праћења реализације наставе на даљину од стране директора и педагога, утврђено је 

да је већина наставника  показала високо професионално понашање. 

 

Оперативни недељни планови школе показали су  да су наставници врло одговорно 

прихватили промену приступа у раду, да су посвећени припремању наставних материјала и да се труде 

да имају квалитетну комуникацију са ученицима и родитељима која je у функцији учења и пружања 

психосоцијалне подршке. Наставници су подстицали своје ученике на одговоран однос према учењу 

на даљину, обогаћење стицања знања путем ТВ часова,као и додатних  наставних активности после 

ових часова, које су осмишљавали за своје предмете. Поједини наставници су одржавали и секције 

путем наведене друштвене мреже и других алата. 

 

Више од 80% наставника у нашој Школи користило је различите доступне и предложене алате 

за учење, што је  учење чинило занимљивијим за ученике, a наставници ефикасније и делотворније 

користе време за планирање наставе и праћење напредовања ученика. Према повратним 

информацијама које смо добили од наставника закључили смо да значајан број њих није имао искуства 

са платформама за учење, али да су за врло кратко време, уз упутства која су добијали од педагога и 
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директора, успели да овладају знањима и вештинама за њихово коришћење, будући да су понуђене 

платформе врло функционалне. 

 

Оцењивање ученика регулисано је Законом о основама система образовања и васпитања. 

На веб страницама Завода за унапређивање образовања и васпитања и Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја, такође је било могуће пронаћи алате за интеракцију, развој квизова и 

упитника и алате за сарадњу и дељење који су олакшавали рад наставника када је у питању 

вредновање исхода учења. 

 

Већина наставника наше школе је у Априлу и Мају шк.2019/2020 прошла онлајн семинар 

ЗУОВ-а под називом '' Реализација наставе оријентисане ка исходима учења'' где се посебан део 

односио на онлајн наставу и наставу на даљину, те је Школа почев од школске 2020/2021 свакако 

планирала да користити неке од алата за реализацију образовно-васпитног рада наставом на даљину,  а  

на основу претходне одлуке Школског одбора. Овај вид рада Школа је планирала да користи за 

случајеве кад није могуће извести наставу редовним путем, као на пример  за ученике који из 

одређених разлога не могу да похађају редовну наставу услед болести,неких спортских ангажовања, 

или сл; поједини ученици у ИОП-у, ванредни ученици, итд., а реализација би се одвијала по плановима 

и програмима редовне наставе. 

 

На основу наведеног изведен је следећи  

ЗАКЉУЧАК 

 
''Техничка школа ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца је успешно релизовала наставу на 

даљину и онлајн наставу у претходној школској 2019/2020.'' 

 

УСЛОВИ РАДА ШКОЛЕ 

  

Материјално-технички услови рада 
 Школа је радила у два грађевинска објекта међусобно удаљеним 300m. Теоријска настава 

изводила се у једној смени у згради школе, а практична и једним делом теоријска  настава у школској 

радионици и радионицама предузећа оспособљеним за реализацију практичног дела наставних 

програма. 

 Школа располаже са 4 кабинета и 8 специјализованих учионица. Школа има и наставну 

учионицу, једну канцеларију за учила. За потребе реализације практичне наставе изграђена је школска 

радионица укупне површине 300m², у којој се налази једна учионица, једна алатница, магацин 

сировина и магацин готових производа, просторија техничке припреме, радионица машинске обраде и 

радионица ручне обраде. Школски намештај је примерен потребама ученика, добро очуван  и 

функционалан. 

 Опремљеност школе: укупан проценат опремљености износи 64.58%. Проценат опремљености 

према нормативу износи 69.28%. 

Школска радионица је реновирана од стране Немачке фирме Bosch и у сарадњи са GIZ-ом 

школске 2014/2015 због увођења новог образовног профила Индустријски механичар, по чему смо 

били јединствена школа. 

Са листе приоритета Развојног плана Школе  урађен је најважнији део а то је доградња школе 7 

учионица, од тог 1 библиотека, 1 кабинет за хемију, 1 кабинет за физику, зборница и 4 канцеларије. 

Опремљен је у потпуности кабинет за електричаре у помоћ GIZ-a, и добијено  све што је потребно за 

реализацију теоријске и практичне наставе, 10 радних пултова за обављање практичне наставе и вежбе 

–електричар, техничар мехатронике, трговац, туристички техничар. 

 Од дана 17.03.2020.комплетан васпитно-образовни рад се одвија наставом на даљину. 
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САРАДЊА СА ПОКРАЈИНСКИМ СЕКРЕТАРИЈАТОМ И 

 МИНИСТАРСТВОМ ПРОСВЕТЕ РС 

  Током школске године имали смо добру сарадњу са Школском управом Нови Сад и 

просветном инспекторком Снежаном Коњевић по редовним питањима организације наставе. 

 Oву школску годину обележила је пандемија вируса корона. Вирус је погодио 100 земаља у 

свету. Наша Школа је поштовала и испратила са упутства и налоге Покрајинског секретаријата за 

образовање.У нашој земљи обустава наставе због корона вируса се десила 16.03.2020. Поред ово 

имали смо и 10 радних дана распуста у фебруару због сезонског  вируса грипа што се надокнадило 

надокнадом градива путем наставе на даљину и одржавањем часова надокнаде. 

 Настава у другом полугодишту је завршена по доле приложеном календару: 
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Подручје - активност Циљеви   Ток реализације                                                                                                    Докази  

РЕДОВНА НАСТАВА-

ВАНРЕДНО СТАЊЕ 

 

 

Испуњење свих  одредаба 

чланова Закона о основана 

система образовања и 

васпитања, а посебно од 

1.до 10.  Закона о основама 

система образовања и 

васпитања (''Сл.Гласник РС '' 

бр. 88/17,27/18,2/19,2/2020 

 

 

Од 17.03.2020. Школа прелази на наставу на даљину 

услед проглашења ванредног стања у Републици 

Србији због пандемија вируса Корона-19 на 

глобалном светском нивоу. Настава се одвија по 

уобичајеном  распореду часова у трајању од 45 

минута, у првој смени, коришћењем платформи 

Фејсбук, Гугл учионица, Zoom,  и остале доступне 

платформе, прослеђивањем материјала ученицима 

који нису у могућности да присуствују настави на 

даљину. Све активности које је школа имала у 

Школи, пренесене су у виртуални свет.  

 На Фејсбуку су направљење групе које су 

представљале одељења, као и групе Наставничког 

већа. Сва обавештења су се постављала у оквиру 

група. Имали смо и 5 радних субота.  

Директор и педагог су пружали континуирану 

подршку наставницима у организацијји наставе. 

Педагог је снимала туторијале и упутства како се 

припремати за часове, а с обзиром да предаје 

психологију, тада је педагог постављала примере 

својих припрема за наставне јединице (видео, глас, 

презентација, директна аудио визуелна комуникација 

са ученицима). Директор је водио седнице 

Наставничког већа уживо преко апликације Фејсбук 

 

Наставници своје планове на 

недељном нивоу достављају на 

школски маил 

 tsdokumentacija @gmail.com 

Facebook  

Google classroom  

Zoom 

Facebook messenger  
Смс поруке 

Листинг позива 

ЕС дневник 

Педагошка свеска наставника 
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- настава Организовање огледних 

часова на којим су 

наставници размењивати 

знања  и искуства, као и 

теме часова одељењских 

старешина 

Наставници Гавриловић Драгана, Катарина Чавић, Милијана Добриковић –Симић у 

сарадњи са педагогом су реализовали огледне часове 

 

Обавезна тема Превенција употреба дрога-вештине родитељства, структуирање 

слободног времена, укљученост родитеља у образовање деце, вештине комуникације, 

подршка родитељима да буду узор деци, информисање о дрограма,посвећеност 

школи, позитива став према школи, вршњачка едукација,  интерактивне радионице- 

одељењски старешина самостално или ако је потребно, у сарадњи са педагогом,  

наставником психологије или грађанског васпитања, колерација часа одељењског 

старешине и предметне наставе где се бира једна од тема бира једну од тема : Улога 

родитеља у формирању самопоуздања деце; Улога породице у формирању здравих 

начина живота, Комуникација родитеља и деце; Осмишљавање слободног времена: 

Утицај васпитних стилова у формирању личности детета  

 

Препоручена предавања или  радионице : Стресови и проблеми тинејџера, Љубав и 

границе, Колико добро познајемо друге, Коришћење реченица које почињу са Ја се 

осећам, Ја када, Ја желим, Задовољавање основних потреба 

 

План реализације обуке (завшрни и матуранти) 

РАЗРЕД ТЕМЕ БРОЈ 

ЧАСОВА 

Реализатори Време 

III, IV Место, улога и задаци Војске 

Србије у систему безбедности 

и одбране Републике Србије 

Војна обавеза у Републици 

Србији 

Радна и материјална обавеза 

у републици Србији 

1 Представници 

Војске Србије 

Одељењске 

старешине 

завршних 

разреда 

Друго 

полугодиште 

шк.2019/2020 

Март 

настава на 

даљину 
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III, IV Служба осматрања и 

обавештавња 

Облици наоружаног тпора 

Бојни отрови, биолошка и 

запаљењска средства, 

Цивилна заштита 

1 Представници 

Војске Србије 

Одељењске 

старешине 

завршних 

разреда 

Друго 

полугодиште 

шк.2019/2020 

Април 

Настава на 

даљину 

 

 

- изборна настава - верска настава и 

грађанско васпитање, као 

и изборни предмети за нове 

образовне профиле. 

Годишњи фонд часова верске наставе је био 385 а грађанског васпитања 691.  

Докази: Непосредне припреме наставника, планови наставника и књига евиденције 

образовно-васпитног рада Школе 
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- факултативна настава - други страни језик и 

други наставни 

предмети у складу са 

образовним профилом,  

На основу педагошко - 

дидактичких упутстава 

за остваривање 

садржаја програма у 

средњој школи. 

Пojeдина предавања су 

реализована у сарадњу 

са друштвеном 

средином, Домом 

здравља 

 

Све активности су садржане у Летопису школе који се налази на страници www.tspecinci.rs 

 

ТРИБИНА ФОНДАЦИЈЕ ЈУРИЋ ''УКРАДЕНА БЕЗБЕДНОСТ'' 

КУЛТУРНИ ЦЕНТАР ПЕЋИНЦИ, 17.12.2019.г. У 16 ЧАСОВА 

ПРЕДАВАЧ: ИГОР ЈУРИЋ 

Теме: дигитално насиље, трговина људима, трговина органима, сексуална и радна експлоатација. 

Трибину организовала ОШ ''Слободан Бајић Паја'' Пећинци и намењена је родитељима ученика 

старијих разреда и просветним радницима. 

Наставници наше школе су позвани да узму учешће на трибини 

 

ШКОЛСКИ ПРОЈЕКАТ- ПРОСЛАВА ДАНА ШКОЛЕ 

Учествовале рецитатроска секција коју руководи Тања Петковић и Тим за слободне, културне 

активности  и промоцију школе.  

У оквиру рецитаторске секције одржано 10 часова припрема ученика за приредбу у периоду од  23. 

септембра до 15.октобра. Ученици који су били укључени су Елена Ђуричић, Катарина Девчић, 

Кристина Николић, Марко Љешић 

Током припрема рецитатора обрађивани су следећи саджаји по плану рецитаторске секције: 

Вежбање визуелног контакта-мимике и гестикулације, Избор рецитација, Увежбавање рецитација 

за приредбу, Вежбе изражајног рецитовања, У сарадњи са ученицима изабране су песме Радомира 

Прокопијевића Проке које се баве тематиком Срема и живота у Срему што је била тема пројекта 

приредбе. 

Школски пројекат је успешно реализован што се може видети на следећем линку: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=1153720091485334&id=285355878321764&__xt

s__[0]=68.ARCHWTVNTsPRoEQwFK6vwWqBG98S4SwihksdECFLMA84TAleQhhiXNg5LVwquY0l

XfjNOYXUQnhud7Z_Irn-U0n44rp8ABlbNnzb-

9vISVYnpJf7Po8SFc8H7QUaoAYvM4QYgU5aSVFY5LhgLTI_WGU7RdNLPV4QPp9SkFu4OeEnoUc

7iGoWUIJVymtYCCnyOQOxpAYHhkqha65lHkzUFgMsax5J6-eN-8m2lqJGqVys0CmL_OJ1Mck-

Y6OiigV1ryU6PcfNq5JOleMl47sLerB52Ip25dnbcmD1d-DxmM0ug0KuSGx1r5F0_0ln7jqwbj0Pc6rs-

g204BU-yiIA5lf36A&__tn__=-R 

 

http://www.tspecinci.rs/
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- допунска 

настава и 

надокнада 

часова 

-  помоћ ученицима да постигну боље 

резултате и надокнада нереализованих  

часова 

На основу педагошко - дидактичких упутстава за остваривање садржаја програма у средњој 

школи  и сарадње са педагошком службом школе а због епидемије грипа и продужења 

распуста за недељу дана од 13-02.2020-24.02.2020. 

Докази: Непосредне припреме наставника, планови наставника и књига евиденције 

образовно-васпитног рада Школе. 

- додатна 

настава  

- подстицање на самосталан рад и 

побољшање постојећег постигнућа 

ученика 

На основу педагошко - дидактичких упутстава за остваривање садржаја програма у средњој 

школи  и сарадње са педагошком службом школе. 

Докази: Непосредне припреме одељењских старешина и наставника, планови одељењских 

старешина и наставника, књига евиденције образовно-васпитног рада Школе. 
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-ваннаставна 

активности 

 

Учешће у пројекту 

Реформа средње стручног образовања у 

Србији-подршка социјалном укључивању 

рањивих група 

 

            

- Поводом обележавања Дечије недеље која ће се одржати у од 7. до 13. октобра 2019. год. 

Тим за слободне, културне активности и промоцију  школе, на састанку одржаном дана 

23. септембра 2019. у 15 часова,  донео је одлуку о следећим активностима које ће бити 

реализоване у договору са одговорним лицима установа које ће заједно са Техничком 

школом “Миленко Веркић Неша” Пећинци обележити недељу посвећену деци и њиховим 

правима: 

 

– Дана 8.10.2019. год. ( уторак ), за време првог часа, од 13:30 до 14:15 часова у 

школској сали планирана је заједничка одбојкашка утакмица ученика наше школе - 

победника турнира у одбојци у претходној школској години – одељења 3-4 и ученика 

Основне школе "Слободан Бајић Паја” Пећинци, координатор активности је наставница 

физичког васпитања Снежана Јаничић 

– Дана  9.10.2019. год.  ( среда ), малишани из Предшколске установе "Влада 

Обрадовић Камени" Пећинци биће драги гости наше школе, у одељењу 4-1 на другом 

часу,  од 14:20 до 15.05 часова,  где су заједно са ученицима наше школе, а на часу 

Социологије са правима грађана,  учествовали у занимљивој и креативној радионици на 

тему Дечијих права. Радионицу су реализовале наставница Милијана Добриковић Симић 

и педагог школе Данијела Овука. 

            НАБАВКА ОПРЕМЕ ЗА ДОГРАЂЕНИ и ПОСТОЈЕЋИ ДЕО ШКОЛЕ 
– Конкурисали смо за добијање новчаних средстава за набавку  11 лаптопова и 

пројектора код Покрајинског секретаријата и добили. 

Kомпанија ТЕХНОГАМА д.о.о Шимановци донирала је нашој школи опрему за 

учионице у вредности од 320 хиљада динара - 15 школских клупа, 30 столица, 

наставничку катедру, 4 школска ормана,16 радних фотеља, 3 школска стола, 2 комоде, 

касету са три фиоке. 

И прошле године индустријска компанија ТЕХНОГАМА д.о.о Шимановци са 

којом сарађујемо већ дужи временски период донирала је школи опрему у вредности од 

чак 400 хиљада динара и зато јој овим путем изражавамо велику захвалност. 

ТЕХНОГАМА д.о.о Шимановци је компанија која се бави сервисирањем, 

праћењем и подршком највећих производних компанија у овом делу Европе, а њен 

продајни програм чине индустријски вијчани компресори за ваздух, турбокомпресори 

великих капацитета за тешку индустрију, компресори за ваздух разних врста. 
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- слободне 

активност

и ученика 

- развој ученикове личности, самокритичности и самосталности у раду, 

организовање акција 

 

-планирање и реализација активности на промоцији школе која је била медијски 

пропраћена као и преко друштвених мрежа 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ученици наше школе се укључили у обележавање 

Дечије недеље те трговци и туристи (трећи разред) 

присуствовали ликовној колонији и вашару 

предшколаца, и ученицком пармаленту у основној 

школи од 2-6.октобра 2019. 

 

Докази: Летопис школе, фотографије 
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- дежурство 

ученика 

- одговорно вршење дужности Ученици су током школске године дежурали те су се њихова 

дежурства, запажања и сл уписивала у Књигу дежурства 

Доказ: Књига дежурства 

 -  сарадња са 

друштвеном 

средином 

 

- наставити и проширити сарадњу са локалном самоуправом и основном 

школом 

 

Петак, 27.09.2019. предавање о контрацепцији ученицима 

првог и другог разреда образовног профила трговац, Дом 

здравља Пећинци  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

имплементац

ија 

инклузивног 

образовања у 

Школу 

-сензибилизација ученика и наставника, обезбеђивање ресурса, 

формирање тимова, протокол о сарадњи са релевантним институцијама 

Школа је наставила са Пројектом образовне инклузије Рома те 

обављала задатке везане за пројекат. ИОП за децу неромске 

националности је такође рађен за петоро ученика, од којих су 

троје матуранти. Четири  ученика су образовног профила 

трговац и један туристички техничар  Докази: обележавање 

светског Дана Рома, израда паноа, рад на презентацији наше 

Школе Ромској и другој деци (наставници су у тимовима 

обилазили основне школе у Општини Пећинци, Рума и Стара 

Пазова), израда флајера са презентацијом Школе. 
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ОРГАНИЗАЦИЈА  РАДА  ШКОЛЕ 

 

 

Бројно стање ученика, одељења и разреда у школској 2019/2020 уписаних у септембру 2019. 

                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                      

Бројно стање ученика, одељења и разреда 

                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                      

Разред 

Подручје рада Одељење Број ученика 

I Машинство и обрада метала I 26 

I 2 28 

II I 18 

II 2 18 

III I 21 

III 2 21 

Свега: 3  одељења                            УКУПНО: 6 132 

 

I  

 

Економија, право и администрација 

4 30 

II 4 27 

III 4 31 

IV 1 33 

Свега: 4 одељења                              УКУПНО: 4 121 

  

I 

Трговина, угоститељство и туризам 

3 23 

II 3 15 

III 3 12 

IV 2 19 

Свега: 4 одељења 4 69 

    

    

 СВЕГА У ШКОЛИ: 14 322 

 

 

 

Број ученика по разредима Укупно ученика 

Први разред 107 

Други разред 78 

Трећи разред 85 

Четврти раред 52 

Укупно у школи 322 
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Сарадња Школе са предузећима, предузетницнма, агенцнјама, хотeлима н установама код 

реализавије практнчне и блок наставе у свнм подручјнма рада 

 

Образовни профил Облик сарадње Локација Време реализације 

Економски техничар Блок настава из 

рачуноводства 

Предузеће/предузетници 

(50 објеката) 

Током године 

Трговац Практична настава и 

блок 

Продавнице (79 продајних 

објеката) 

Током године 

Туристички техничар Блок настава Агенције, хотели (12 хотела 

и 12 туристичких агенција) 

Током године 

Оператер машинске 

обраде 

Практична настава Предузећа/радионице ( 3 

објекта) 

Током године 

Индустријски 

механичар 

Пактична настава Предузећа/радионице ( 3 

објекта) 

Током године 

Електричар Пактична настава Предузећа/радионице (само 

Bosch) 

Током године 

 
РАСПОРЕД АКТИВНОСТИ У ДЕЦЕМБРУ 2019. ГОДИНЕ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бр. Активност ДАТУМ ВРЕМЕ 

1. 

Обавештење о терминима за одржавање допунске наставе 

(предметни наставници утврђују распоред и обавештавају 

ученике) 

Најкасније 

до 

20.12.2019. 

 

2.  Завршетак наставе у првом полугодишту 23.12.2019. 

 

2. Седница одељењских и наставничког већа  24.12.2019. 9:00 ч 

3.  Подела ђачких књижица 25.12.2019. 8:00 ч 

4. Подела новогодишњих пакетића 26.12.2019. 11:00 ч 

5. Савет родитеља 26.12.2019. 14:00 ч 

6. Школски одбор 26.12.2019. 15:00 ч 

7. Почетак наставе у другом полугодишту 15.01.2020. друга смена 
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РАСПОРЕД АКТИВНОСТИ У ЈУНУ 2020 ГОДИНЕ 

 

АКТИВНОСТ ДАТУМ ВРЕМЕ 

Извођење закључних оцена и припреме за завршне и матурске испите 

ученика завршних разреда  

01.06 – 

03.06.2020. 7.30 – 13.30 

Седнице одељењских већа за ученике завршних разреда (Фејсбук) 03.06.2020. 12.00 

Седница наставничког већа за ученике завршних разреда (Фејсбук) 03.06.2020. 14.00 

Практичан део матурског испита - Финансијски 

администратор(ГРУПА 1)  04.06.2020. 8.00 – 18.00 

Практичан део матурског испита - Финансијски 

администратор(ГРУПА 2) 05.06.2020. 8.00 – 18.00 

Српски језик и књижевност – Писмени рад 

Финансијски администратор и Туристички техничар  08.06.2020. 8.00 – 11.00 

Теоретски део матурског испита - Финансијски администратор и 

Туристички техничар 09.06.2020. 10.00 – 13.00 

Практични део матурског испита – Туристички техничар  10.06.2020. 8.00 – 13.00 

Завршни испит - Трговац  10.06.2020. 8.00 

Завршни испит – Оператер машинске обраде 08.06.2020. 8.00 

Завршни испит - Електричар 

08.06 – 

12.06.2020. 8.00 

Завршни испит – Индустријски механичар  

09.06 – 

12.06.2020. 8.00 

Непосредан рад са ученицима нижих разреда у циљу извођења 

закључних оцена  

11.06. – 

19.06.2020. 

Договор са 

ученицима 

Завршетак наставне године  19.06.2020. 

 
Седнице одељењских већа и седница наставничког већа 23.06.2020. 8.00 
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РАСПОРЕД ПОЛАГАЊА МАТУРСКИХ И ЗАВРШНИХ ИСПИТА 

У ЈУНСКОМ РОКУ ШК. 2019/2020. 

Образовни профили: Финансијски администратор, туристички техничар и трговац 

     

Рeд.

бр. 
Дан и датум 

Образовни 

проифил 
Врста испита Време 

1. 
Четвртак, 

04.06.2020. 

Финансијски 

администратор 

ГРУПА 1 

(16 ученика) 

МАТУРСКИ ПРАКТИЧАН РАД  

Компетенција А (90 минута) 

(8 ученика, од 1. до 8. у дневнику) 08:00 - 09:30  

Пауза (30 минута) 09:30 - 10:00  

Компетенција А (90 минута) 

(8 ученика, од 9. до 16. у дневнику) 10:00 - 11:30 

Пауза (60 минута) 11:30 - 12:30 

Компетенција Б (150 минута) 

(8 ученика, од 1. до 8. у дневнику) 
12:30 - 15:00 

Пауза (30 минута) 15:00 - 15:30 

Компетенција Б (150 минута) 

(8 ученика, од 9. до 16. у дневнику) 
15:30 - 18:00 

2. 
Петак, 

05.06.2020. 

Финансијски 

администратор 

ГРУПА 2 

(16 ученика) 

МАТУРСКИ ПРАКТИЧАН РАД  

Компетенција А (90 минута) 

(8 ученика, од 17. до 24. у дневнику) 
08:00 - 09:30 

Пауза (30 минута) 09:30 - 10:00 

Компетенција А (90 минута) 

(8 ученика, од 25. до 32. у дневнику) 
10:00 - 11:30 

Пауза (60 минута) 11:30 - 12:30 

Компетенција Б (150 минута) 

(8 ученика, од 17. до 24. у дневнику) 
12:30 - 15:00 

Пауза (30 минута) 15:00 - 15:30 

Компетенција Б (150 минута) 

(8 ученика, од 25. до 32. у дневнику) 
15:30 - 18:00 

3. 
Понедељак, 

08.06.2020. 

Финансијски 

администратор и 

Туристички 

техничар 

 

Српски језик и књижевност - писмени рад 

(180 минута) 
08:00 - 11:00 

4. 
Уторак, 

09.06. 2020. 

Финансијски 

администратор и 

Туристички 

техничар 

Испит за проверу стручно – теоријских 

знања (180 минута) 

 

10:00 - 13:00 

5. 
Среда, 

10.06.2020. 

Туристички 

техничар 

МАТУРСКИ ПРАКТИЧАН РАД  

Компетенција А (150 минута) 08:00 - 10:30 

Пауза (60 минута) 10:30 - 11:30 

Компетенција Б (90 минута) 11:30 - 13:00 

6. 
Среда, 

10.06.2020. 
Трговац ЗАВРШНИ ИСПИТ од 08:00  
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Распоред полагања  завршних испита 

У јунском року шк. 2019/2020.год. 

Образовни профили:  Електричар 

 

Дан и датум 

 
РАСПОРЕД ПОЛАГАЊА ЗАДАТАКА Време 

 

Понедељак . 

 

08.06.2020.год. 

 

 

 

А задатак: (3 ученика, редних бројевa 1,2,3 из списка) 08:00 – 13:00 

Б задатак: (3 ученика, редних бројевa 4,5,6 из списка) 08:00 – 09:00 

В задатак: (3 ученика, редних бројевa 7,8,9 из списка) 08:00 – 09:00 

Пауза 09:00 – 09:30 

Б задатак: (3 ученика, редних бројевa 7,8,9 из списка) 09:30 – 10:30 

В задатак: (3 ученика, редних бројевa 4,5,6 из списка) 09:30 – 10:30 

 

Уторак 

09.06.2020.год. 

 

 

 

 

 

А задатак: (3 ученика, редних бројевa 4,5,6 из списка) 08:00 – 13:00 

Б задатак: (3 ученика, редних бројевa 1,2,3 из списка) 08:00 – 09:00 

В задатак: (3 ученика, редних бројевa 10,11,12 из списка) 08:00 – 09:00 

Пауза 09:00 – 09:30 

Б задатак: (3 ученика, редних бројевa 10,11,12 из списка) 09:30 – 10:30 

В задатак: (3 ученика, редних бројевa 1,2,3 из списка) 09:30 – 10:30 

 

Среда 

10.06.2020.год. 

 

 

 

 

 

А задатак: (3 ученика, редних бројевa 7,8,9 из списка) 08:00 – 13:00 

Б задатак: (2 ученика, редних бројевa 13,14 из списка) 08:00 – 09:00 

Пауза 09:00 – 09:30 

В задатак: (2 ученика, редних бројевa 13,14 из списка) 09:30 – 10:30 

  

  

 

Четвртак 

11.06.2020.год. 

 

 

 

А задатак: (3 ученика, редних бројевa 10,11,12 из списка) 
08:00 – 13:00 

 

 

 

Петак 

 

12.06.2020.год. 

 

 

А задатак: (2 ученика, редних бројевa 13,14 из списка) 
08:00 – 13:00 
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Распоред полагања  завршних испита 

У јунском року шк. 2019/2020.год. 

Образовни профили:  Оператер машинске обраде 

 

Дан и датум РАСПОРЕД ПОЛАГАЊА ЗАДАТАКА Време 

 

 

Понедељак 

08.06.2020.год. 

А задатак (теоријски део). 5 ученика редних бројева 1,2,3,4,5 из списка. 08:00 – 09:30 

Пауза 09:30 – 10:00 

А задатак (практичан део). 2 ученика редних бројева 1,2 из списка.  10:00 – 12:00 

Пауза 12:00 – 12:30 

А задатак (практичан део). 2 ученика редних бројева 3,4 из списка . 12:30 – 14:30 

Пауза 14:30 -15:00 

А задатак (практичан део). 1 ученик  редног броја 5 из списка. 15:00 – 17:00 

 

 

Понедељак 

08.06.2020.год. 

Б задатак (теоријски део). 5 ученика редних бројева 1,2,3,4,5 из списка. 08:00 – 08:45 

Пауза 08:45 – 09:15 

Б задатак (практичан део). 2 ученика редних бројева 1,2 из списка.  09:15 – 10:55 

Пауза 10:55 – 11:25 

Б задатак (практичан део). 2 ученика редних бројева 3,4 из списка . 11:25 – 13:05 

Пауза 13:05 - 13:35 

Б задатак (практичан део). 1 ученик  редног броја 5 из списка. 13:35 – 15:15 
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Распоред полагања  завршних испита 

У јунском року шк. 2019/2020.год. 

Образовни профили:  Индустријски механичар 

 

Дан и датум 

 
РАСПОРЕД ПОЛАГАЊА ЗАДАТАКА Време 

 

Уторак . 

 

09.06.2020.год. 

 

 

 

А задатак: (2 ученика, редних бројеви из списка 1,2) 08:00 – 11:30 

Б задатак: (3 ученика, редних бројеви из списка 3,4,5) 08:00 – 11:30 

Пауза 11:30 – 12:00 

А задатак: (3 ученика, редних бројеви из списка 3,4,5) 12:00 – 15:30 

Б задатак: (2 ученика, редних бројеви из списка 1,2) 12:00 – 15:30 

 

Среда 

10.06.2020.год. 

 

 

 

 

 

А задатак: (2 ученика, редних бројеви из списка 6,7) 08:00 – 11:30 

Б задатак: (3 ученика, редних бројеви из списка 8,9,10) 08:00 – 11:30 

Пауза 11:30 – 12:00 

А задатак: (3 ученика, редних бројеви из списка 8,9,10) 12:00 – 15:30 

Б задатак: (2 ученика, редних бројеви из списка 6,7) 12:00 – 15:30 

 

Четвртак 

11.06.2020.год. 

 

 

 

 

 

А задатак: (2 ученика, редних бројеви из списка 11,12) 08:00 – 11:30 

Б задатак: (3 ученика, редних бројеви из списка 13,14,15) 08:00 – 11:30 

Пауза 11:30 – 12:00 

А задатак: (3 ученика, редних бројеви из списка 13,14,15) 12:00 – 15:30 

Б задатак: (2 ученика, редних бројеви из списка 11,12) 12:00 – 15:30 

 

. 

 

 

 

Петак 

 

12.06.2020.год. 

 

 

А задатак: (2 ученика, редних бројеви из списка 16,17) 08:00 – 11:30 

Б задатак: (1 ученик, редног броја из списка 18) 08:00 – 11:30 

Пауза 11:30 – 12:00 

А задатак: (1 ученик, редног броја из списка 18) 12:00 – 15:30 

Б задатак: (2 ученика, редних бројеви из списка 16,17) 12:00 – 15:30 
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Образовни профил: Туристички техничар, ванредни ученици 

 Разред трећи 

 Полагање свих испита почиње у 08.00 часова 

 Број ученика 1 

Р.бр. Наставни предмет Дан  

полагања 

Датум 

полага 

   Чланови комисије Комисија  

1 Маркетинг у туризму и 

угоститењству 

Уторак 02.06. Нешковић Цвеће 

Катић Биљана 

Чанковић Јасминка 

Председник 

Испитивач 

члан 

2 Рачунарство и 

информатика 

Среда 04.06. Бубало Бранислав 

Станковић Петар 

Беванда Драгана  

Председник 

Испитивач 

члан 

3 Шпански језик Петак 05.06. Дујић Сања 

Сурчински Маја 

Кењић Дајана 

Председник 

Испитивач 

члан 

4 Туристичка географија  Уторак  09.06 Беванда Драгана  

Праг Марија 

Овука Данијела 

Председник 

Испитивач 

члан 

5 Историја уметности Среда   10.06 Манојловић Весна 

Ђурић Данијела 

Беванда Драгана 

Председник 

Испитивач 

члан 

6 Математика 

 

 

Петак   12.06. Милутиновић Живан 

Глумац Јелена 

Трудић Ђура 

Председник 

Испитивач 

члан 

7 Финансијско пословање 

 

 

Понедељак  15.06. Ашћерић Радинка 

Чанковић Јасминка 

Нешковић Цвеће 

Председник 

Испитивач 

члан 

8 Психологијеа у туризму 

 

 

четвртак 18.06 Овука Данијела 

Вукмановић Маја 

Нешковић Цвеће 

Председник 

Испитивач 

члан 

9 Агенцијско и 

хотелијерско 

пословање 

Уторак 22.06 Беванда Драгана 

Катић Биљана 

Јованчић Биљана 

Председник 

Испитивач 

члан 

10 

 

 

Грађанско васпитање Четвртак 24.06 Праг Марија 

Чавић Катарина 

Овука Данијела 

Председник 

Испитивач 

члан 

11 

 

 

Географија културе Петак  25.06. Беванда Драгана 

Праг Марија 

Овука Данијела 

Председник 

Испитивач 

члан 

11 

 

 

Професионална пракса Понедељак 29.06 Чанковић Јасминка  

Опачић Драгана 

Ракић Споменка 

Председник 

Испитивач 

члан 
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Образовни профил: Финансијски администратор, ванредни ученици  

 Полагање свих испита  од 08 часова 

Број ученика 1 

Р.бр Наставни предмет Дан  

полагања 

Датум  

полага 

Чланови комисије Комисија  

1 Маркетинг  Уторак  02.06. Нешковић Цвеће 

Катић Биљана 

Чанковић Јасминка 

Председник 

Испитивач 

Члан  

2 Верска настава- 

православни  

катихизис 

Четвртак  04.06 Манојловић Весна 

Јефтић Милош 

Овука Данијела 

Председник 

Испитивач 

Члан 

3 Социологија с а 

правима грађана 

Среда 10.06 Пешкир Душан 

Симић Добриковић 

Милијана 

Нешковић Цвеће 

Председник 

Испитивач 

 

Члан 

4 Математика 12.06  Петак  12.06 Милутиновић Живан 

Глумац Јелена 

Трудић Ђура 

Председник 

Испитивач 

Члан 

5 Финансијско 

пословање 

Понедељак  15.06  Јованчић Биљана 

Ашћерић Радинка 

Нешковић Цвеће 

Председник 

Испитивач 

Члан 

6 Рачуноводство  Четвртак  18.06 Нешковић Цвеће 

Тошовић Љиљана 

Чанковичћ Јасминка 

Председник 

Испитивач 

Члан 

7 Ревизија Понедељак  22.06. Чанковић Јасминка 

Катић Биљана  

Јованчић Биљана 

Председник 

Испитивач 

Члан 

8 Статистика  Среда  24.06. Чанковић Јасминка 

Ашћерић Радинка 

Ракић Споменка  

Председник 

Испитивач 

Члан 

9 Предузетништво  Петак  26.06 Беванда Драгана 

Катић Биљана 

Јованчић Биљана 

Председник 

Испитивач 

Члан 

10 Финансијско-

рачуноводствена обука 

Понедељак  29.06 Тошовић Љиљана 

Опачић Драгана 

Ракић мр.Споменка 

Председник 

Испитивач 

Члан 

   

Наставник -  испитивач је био дужан да најкасније до 27.05., уколико до тада није постави на огласној 

табли школе испитна питања или  фејсбук страни одељења IV-1.  Школа такође ученицу обавештава е-

меилом ради благовременог информисања. 
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ОБРАЗОВНИ ПРОФИЛ: Електричар,ванредни ученици 

Полагање свих испита почиње у 8.00 часова 

Број ученика: 1 

Р.бр. Наставни предмет 

Дан 

полагања 

Датум 

полагања Чланови комисије Комисија 

1. 

Верска настава – 

православни катихизис Четвртак 04.06. 

Манојловић Весна 

Јефтић Милош 

Овука Данијела 

Председник 

Испитивач 

Члан 

2. 

 

Социологија са правима 

грађана 

 

Среда 

 

10.06. 

 

Пешкир Душко 

Симић Добриковић 

Милијана 

Јаничић Снежана 

Председник 

Испитивач 

 

Члан 

3. Математика Петак 12.06. 

Милутиновић Живан 

Глумац Јелена 

Трудић Ђура 

Председник 

Испитивач 

Члан 

4. Енглески језик Понедељак 15.06. 

Кењић Дајана 

Дујић Сања 

Чавић Катарина 

Председник 

Испитивач 

Члан 

5. Електричне инсталације Среда 17.06. 

Грујић Карађорђе 

Бубало Бранислав 

Перишић Брано 

Председник 

Испитивач 

Члан 

6. Физичко васпитање Четвртак 18.06. 

Белић Стефан 

Јаничић Снежана 

Ђаковић Зоран 

Председник 

Испитивач 

Члан 

7. Изабрани спорт Петак 19.06. 

Јаничић Снежана 

Белић Стефан 

Ђаковић Зоран 

Председник 

Испитивач 

Члан 

8. 

Електроопрема у 

индустрији Понедељак 22.06. 

Грујић Карађорђе 

Бубало Бранислав 

Перишић Брано 

Председник 

Испитивач 

Члан 

9. 

Српски језик и 

књижевност Среда 24.06. 

Петковић Тања 

Чавић Катарина 

Кењић Дајана 

Председник 

Испитивач 

Члан 

10. Предузетништво Петак 26.06. 

Беванда Драгана 

Јованчић Биљана 

Катић Биљана 

Председник 

Испитивач 

Члан 
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РАСПОРЕД АКТИВНОСТИ У ЈУНУ, ЈУЛУ И АВГУСТУ 2019. ГОДИНЕ 

Р а с п о р е д  

Полагања  ванреедног ученика Седлак Јоване , турисички техничар IV2  у августовском испитном року школске 

2019/ 20 године 

                                          Полагање свих испита почиње у 08:00 часова 

Р.бр Назиув наставног предмета Дан и датум полагања Чланови комисије 

1 Физичко васпитање Уторак, 18.08.2020 Белић Стефан,председник 

Јаничић Снежана, испитивач 

Беванда Драгана,члан 

2 Српски језик и књижевност  Среда,   19.08.2020 Петковић Тања,председник 

Чавић Катарина,испитивач 

Беванда драгана,члан  

3 Шпански језик 

 

Четвртак 20.08.2020 Дујић Сања, председник 

Сурчински Маја,испитивач 

Кењић Дајана,члан  

5 Математика Понедељак, 24.08.2020 Милутиновић Живан ,председник 

Глумац Јелена,испитивач 

Трудић Ђура, члан 

 

Бр. АКТИВНОСТ ДАТУМ ВРЕМЕ 

1.  ЗАВРШЕТАК НАСТАВНЕ ГОДИНЕ 21.06.2019. 

 

2. СЕДНИЦА ОДЕЉЕЊСКИХ И НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА  24.06.2019. 8:00 ч 

3.  ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА ЗА ПОЛАГАЊЕ РАЗРЕДНИХ ИСПИТА 24.06.2019. 8:00 ч 

4. ПРИПРЕМНА НАСТАВА ЗА ПОЛАГАЊЕ РАЗРЕДНИХ ИСПИТА  24.06.2019. 10:00 ч 

5. ПОЛАГАЊЕ РАЗРЕДНИХ ИСПИТА  од 25.06.2019.  

Распоред 

утврђује 

одељењски 

старешина 

6. ПРИПРЕМНА НАСТАВА ЗА ПОЛАГАЊЕ ПОПРАВНИХ ИСПИТА  

24.06.2019. до 

28.06.2019. 

Договор са 

предметним 

наставником 

7. ПОДЕЛА СВЕДОЧАНСТАВА 28.06.2019. 8:30 ч 

8. УПИС УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД (ПРВИ УПИСНИ КРУГ) 

08. и 

09.07.2019.  8:00 до  15:00 ч 

9. УПИС УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД (ДРУГИ УПИСНИ КРУГ) 11.07.2019.  8:00 до  15:00 ч 

10. ПОВРАТАК НАСТАВНИКА НА ПОСАО  19.08.2019. 8:00 ч 

11. 

ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА ЗА ПОЛАГАЊЕ ПОПРАВНИХ, РАЗРЕДНИХ, 

ЗАВРШНИХ И МАТУРСКИХ  ИСПИТА 19.08.2019. 10:00 ч 

12. 

ПОЛАГАЊЕ ПОПРАВНИХ, РАЗРЕДНИХ, ЗАВРШНИХ И МАТУРСКИХ 

ИСПИТА 

20.08.2019. до 

28.08.2019. 

Распоред 

утврђује 

одељењски 

старешина 

13. СЕДНИЦА ОДЕЉЕЊСКИХ И НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА  29.08.2019. 9:00 ч 

14. ПОДЕЛА СВЕДОЧАНСТАВА И ДИПЛОМА  30.08.2019. 9:00 ч 

15.   УПИС У ДРУГИ, ТРЕЋИ И ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 30.08.2019. 10:00 ч 
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ПОЛАГАЊЕ МАТУРСКОГ И ЗАВРШНОГ ИСПИТА У АВГУСТОВСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ ШКОЛСКЕ 

2019/20 ГОДИНЕ 

                                                                             М А Т  У  Р  С  К  И      И С П И Т 

Р.бр Образовни профил Дан, датум и време 

полагања 

Врста испита Чланови комисије 

1 Туристички техничар 

 

 

 

Среда, 26.08.2020 

годинеод  08: 00- 

11:00 часова 

Српски језик и 

књижевност 

 

1.Чавић Катарина       предс.                           

2.Петковић Тања        члан 

3.Чворков Миленко  члан   

2 

 

 

 

 

 

 

3 

Туристички техничар   

 

 

 

 

________________ 

Финансијски 

администратор 

 

Четвртак.27.08.2020 

године од 10:00-13:00 

часова 

 

 

 

________________ 

Четвртак.27.08.2020 

године од 10:00-13:00 

часова 

 

Испит за проверу 

стручно – 

теоријских знања 

 

 

 

_______________ 

Испит за проверу 

стручно – 

теоријских знања 

 

1. Катић Биљана председ. 

 Беванда Драгана заменик 

2.Праг Марија члан 

Нешковић Цвеће заменик 

3 Хавран Данијела члан 

Манојловић Весна заменик 

________________________ 

1 Тошовић Љиљана, предс 

Нешковић Цвеће заменик 

2 Ашћерић Радинка, члан 

Беванда Драгана, заменик 

3 Ракић мр.Споменка,члан 

Чанковић Јасминка, заменик 

4 Туристички техничар Петак, 28.08.2020 

године од 08:00-12:00  

Матурски 

практичан рад 

1.Катић Биљана председник 

Јованчић Биљана, заменик 

2.Беванда Драгана  члан 

Ашћерић Радинка заменик 

3. Бошковић Љубица, члан 

представник послодавца  

Вујашинович Мирјана, замен 

ик, представник послодавца  

 
 
                                                       Р А С П О Р Е Д  

ПОЛАГАЊА ПОПРАВНИХ ИСПИТА У АВГУСТОВСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ ШКОЛСКЕ 2019/20 

ГОДИНЕ.  

Сви испити почињу у 08:00 часова. 

Р.бр. Назив наставног предмета одељ Дан и датум 

полагања 

Чланови комисије 

1. Енглески језик III4 Четвртак, 

20.08.2020 

1.Кењић Дајана,председник 

2. Дујић Сања, испитивач 

3.Сурчински маја,члан 

2. Математика  I3 Понедељак, 

24.08.2020 

1.Глумац  Јелена,председник 

2.Милутиновић Живан, испитивач 

3.Трудић Ђура,члан 

3. Хемија I3 Понедељак, 

24.08.2020 

1. Чанковић Јасминка,председник 

2.Ранисављевић Елида, испитивач 

3. Кузмановић Милена 

4 Техничка механика I3 Уторак, 

25.08.2020 

1.Перишић Брано,председник 

2.Милутиновић Живан,испитивач 

3.Станковић Петар,члан 

5 Одржавање и 

монтажа(практична настава)- 

разредни испит 

II2 Уторак, 

25.08.2020 

1.Перишић Брано,председник 

2.Остојић Мирослав,испитивач 

3. Ђаковић Зоран,члан 

3 Познавање робе I3 Уторак, 1. Чанковић Јасминка,председник 
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( и разредни испит Николић 

Никола,  

25.08.2020 2.Ранисављевић Елида,члан 

3.Беванда Драгагана 

4 Техничка физика I3 Среда, 

26.08.2020 

1. Бубало Бранислав, председник 

2.Милутиновић Живан,испитивач 

3.Станковић Петар,члан 

 
РЕЗУЛТАТИ    МАТУРСКИХ ИСПИТА У АВГУСТОВСКОМ РОКУ 

Р.бр Образовни 

профил 

Назив предмета на  

Матурском испиту 

              Број оцена по предмету    

Одлич.  Врло 

 добрих 

Добрих  Дов  Недов 

1 Финансијски  

администрат 1 

ученика   

Одељење IV1 

Српски језик и 

књижевност 

0 0 0 0 0 

Практични део матур. 

испита 

0 0 0 0 0 

Теоретски део матур. 

испита 

0 0 0 1 0 

2 Укупно 

финансијски 

администрат. 

 

________________ 
0 0 0 1 0 

3 Туристички 

техничар 2 

ученика 

Одељење IV2 

Српски језик и 

књижевност 

0 0 1 1 0 

Практични део 

матур.испита 

0 0 0 0 0 

Теоретски део 

матурског испита  

0 0 0 1 0 

4 Укупно 

туристички 

техничари 

 

_________________ 
0 0 1 2 0 

                                                                Завршни испит 

Р.бр Образовни профил одлич Вр.доб добр довољ Недов Просечна 

оцена 

1 III-1 Електричар, 1 ученик 0 0 1 0 0 2,00 

2 III-2 Индустријски механичар  0 1 4 0 0 3,10 

3 III-3 Трговац 0 0 0 1 0 2,00 
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УСПЕХ УЧЕНИКА НА КРАЈУ НАСТАВНЕ 2019/2020.ГОДИНЕ 

 

Општи успех МАШИНСТВО И ОБРАДА МЕТАЛА И ЕЛЕКТРОТЕХНИКА                             Изостанци Владање 
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I1 27 27 100 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0 0 0 0 0 0 4 11 12 0 0 2823 67 2890 107 25 2 0 0 0 

I2 23 14 61 7 30,00% 2 4 0 0 1 22 0.95 2 9,00 7 6 5 2 1 1 1 1 3 10 0 9 4859 148 5007 217 11 5 5 2 0 

Σ 50 41 82,00 7 14,00 2 4 0 0 1 22 0,44 2 4,00 7 6 5 2 1 1 1 5 14 22 0 0 7682 215 7897 19,86 36 7 5 2 0 

                                                                        

II1 19 19 100,00 0 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 9 7 0 0 1652 70 1722 90 14 5 0 0 0 

II2 18 17 94,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 0 0 0 0 0 0 0 2 6 9 0 1 2773 266 3039 168 6 10 1 0 1 

Σ 37 36 97,30% 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0,00 1 3 0 0 0 0 0 0 0 5 15 16 0 1 4425 336 4761 128,68 20 15 1 0 1 

                                                                        

III1 19 19 100,00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 8 7 0 0 1363 71 1434 75 16 2 1 0 0 

III2 21 18 85,00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 14 0 0 0 0 0 0 0 3 8 7 0 0 2495 45 2990 142 18 3 0 0 0 

Σ 40 37 92,50 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0,00 3 8 0 0 0 0 0 0 0 7 16 14 0 0 3858 116 4424 110,60 34 5 1 0 0 

                                                                        

Σ Σ 127 114 89,76 7 77,00 2 4 0 0 1 22 0,17 6 5 7 6 5 2 1 1 1 17 45 52 0 1 15965 667 17082 134,50 90 27 7 2 1 
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Општи успех ТРГОВИНА, УГОСТИТЕЉСТВО И ТУРИЗАМ  

 

  Изостанци  Владање 
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S I3 20 15 75 4 20 2 2 0 0 0 6 0.3 1 5 4 2 0 5 5 5 4 1575 1595 3170 158 0 8 3 1 0 8 

                                                                

∑ II3 14 14 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 5 2 0 2939 85 3024 216 9 2 3 0 0 0 

                                
∑III3 13 12 92,31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,01 0 0 0 0 0 0 0 3707 129 3836 295 0 7 2 1 3 0 

Σ Σ 34 29 85,29% 4 11,76 2 2 0 0 0 6 0,18 1 2,94 4 2 3 9   7 4 4514 1680 6194 182,18 9 10 6 1 0 8 

                                                                

Σ IV2 18 18 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 10 5 0 0 2159 46 2202 122 0 16 2 0 0 0 
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Општи успех ЕКОНОМИЈА, ПРАВО И АДМИНИСТРАЦИЈА  Изостанци  Владање 
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I4 28 28 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 12 6 0 0 1790 67 1857 66 0 0 26 2 0 0 0 

                                                                

S 28 28 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 12 6 0 0 1790 67 1857 66,32 0 0 26 2 0 0 0 

                                                                

II4 28 28 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 14 8 0 0 2639 87 2726 97 0 0 24 3 1 0 0 

              

 

                                                

S 28 28 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 14 8 0 0 2639 87 2726 97,36 0 0 24 3 1 0 0 

                                                                

III4 31 30 96 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 12 13 4 1 1 3175 115 3290 106 0 0 26 2 3 0 0 

S 31 30 96 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 12 13 4 1 1 3175 115 3290 106,13 0 0 26 2 3 0 0 

                                                                

IV1 32 32 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 9 4 0 0 0 2789 38 2827 88 0 0 32 0 0 0 0 

S 32 32 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 19 9 4 0 0 2789 38 2827 88,34 0 0 32 0 0 0 0 

                                                                

SS 119 118 99,1 1 0,84 1 0 0 0 0 0 0,00 0 0 20 47 48 22 1 1 10393 307 10700 89,92 0 0 108 7 4 0 0 
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УСПЕХ УЧЕНИКА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2019/2020.ГОДИНЕ 

 

 

Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају   шк. 2019/2020. г. ЕКОНОМИЈА, ПРАВО И АДМИНИСТРАЦИЈА   

Општи успех                                   Изостанци           Владање         
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I4 28 28 100,00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 12 6 0 0 1790 67 1857 66 0 0 26 2 0 0 0 

                                                                

S 28 28 100,00% 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0 0 10 12 6 0 0 1790 67 1857 66,32 0 0 26 2 0 0 0 

                                                                

II4 28 28 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 14 8 0 0 2639 87 2726 97 0 0 24 3 1 0 0 

              

 

                                                

S 28 28 100,00% 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0 0 6 14 8 0 0 2639 87 2726 97,36 0 0 24 3 1 0 0 

                                                                

III4 31 31 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 13 5 1 0 3175 115 3290 106 0 0 26 2 3 0 0 

S 31 31 100,00% 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0 0 12 13 5 1 0 3175 115 3290 106,13 0 0 26 2 3 0 0 

                                                                

IV1 32 32 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 9 4 0 0 0 2789 38 2827 88 0 0 32 0 0 0 0 

S 32 32 100,00% 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0 19 19 9 4 0 0 2789 38 2827 88,34 0 0 32 0 0 0 0 

                                                                

SS 119 119 100,00% 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0 19 47 48 23 1 0 10393 307 10700 89,92 0 0 108 7 4 0 0 
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Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају  шк. 2019/2020. г. ТРГОВИНА, УГОСТИТЕЉСТВО И ТУРИЗАМ 

  Општи успех      Владање 
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I3 20 20 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 10 0 1575 1595 3170 158 0 8 3 1 0 8 

                                                            

II3 14 14 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 5 2 0 2939 85 3024 216 9 2 3 0 0 0 

                                                            

 III3 13 13 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 8 0 0 3707 129 3836 295,08 0 7 1 2 3 0 

          
 
                                                 

          
 
                                                 

SS 47 47 100,00% 0 0,00 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0,00 4 13 18 12 0 8221 1809 10030 213,40 9 17 7 3 3 8 

          
 
                                                 

                                                            

                                                            

IV2 18 18 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 10 5 0 0 2159 46 2202 122 0 16 2 0 0 0 
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Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају  шк. 2019/2020. г. МАШИНСТВО И ОБРАДА МЕТАЛА ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 

Општи успех                             Изостанци Владање 
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I1 27 27 100 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0 0 0 0 0 0 4 11 12 0 0 2823 67 2890 107 25 2 0 0 0 

I2 23 19 83 4 17,00% 0 1 1 0 1 15 0,65 0 0,00 3 4 3 2 2 0 1 1 3 15 0 3 4859 148 5007 217 11 5 5 2 0 

S 50 46 92,00 4 8,00 0 1 1 0 1 15 0,30 0 0,00 3 4 3 2 2 0 1 5 14 27 0 0 7682 215 7897 19,86 36 7 5 2 0 

II1 19 19 100,00 0 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 9 7 0 0 1652 70 1722 90 14 5 0 0 0 

II2 18 18 100,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 6 10 0 0 2773 266 3039 168 6 10 1 0 1 

S 37 37 100,00% 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 15 17 0 0 4425 336 4761 128,68 20 15 1 0 1 

III1 19 19 100,00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 8 7 0 0 1363 71 1434 75 16 2 1 0 0 

III2 21 19 85,00% 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 8 7 0 0 2495 45 2990 142 18 3 0 0 0 

S 40 38 95,00 2 5,00% 0 0 0 0 0 0 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 16 14 0 0 3858 116 4424 110,60 34 5 1 0 0 
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ПЕДАГОШКО-ИНСТРУКТИВНИ УВИД У РЕАЛИЗАЦИЈУ НАСТАВЕ –РЕДОВНА НАСТАВА 

 

 

 

Реализација  плана посете наставним часовима у првом 

полугодишту шк.2019/2020 од стране директора Школе 

Тепша Данила и педагога Данијеле Овуке 
  

 

 

 

Р.Б. 
Презиме и име 

 

Датум 

Педагошко-

инструктивног увида у 

реализацију наставних 

часова 

ЧАС ПО 

РЕДУ 

Оцена наставника на основу 

обрасца за посматрање 

наставог часа-процена 

стандарда остварености 

1.  Милутиновић Живан 25.11.2019. 3 3,14 

2.  Бубало Бранислав 12.12.2019. 6 3.25 

3.  Стефан Белић 25.11.2019. 6 4 

4.  Снежана Јаничић 25.11.2019. 5 4 

5.  Весна Манојловић 28.11.2019. 5 4 

6.  Милорад Обрадовић 09.12.2019. 3 - 

7.  Чворков Миленко 03.12.2019. 3 4 

8.  Чавић Катарина 27.11.2019 6 4 

9.  Тања Петковић 28.11.2019. 4  

10.  Сања Дујић 29.11.2019. 4 4 

11.  Дајана Кењић 29.11.2019. 6 4 

12.  Маја Сурчински 04.12.2019. 3 4 

13.  Праг Марија 28.11.2019. 3 4 

14.  Милена Кузмановић 03.12.2019. 6 3,15 

15.  Елида Ранисављевић 02.12.2019. 2 4 

16.  Ђурић Данијела 13.12.0219. 5 4 

17.  Милијана Добриковић 10.12.2019. 1 4 

18.  Трудић Ђура 03.12.2019. 2 - 

19.  Станковић Петар 27.11.2019. 4 2 

20.  Гавриловић Драгана 16.12.2019. 7 4, одличне све припрема 

21.  Тошовић Љиљана 04.12.2019. 3 4 

22.  Цвеће Нешковић 05.12.2019. 5  

23.  Чанковић Јасминка 19.12.2019. 3 4 

24.  Ракић Споменка 13.12.2019. 5 4, одлична припрема 

25.  Ашћерић Радинка 13.12.2019. 2 4 

26.  Катић Биљана 13.12.2019. 4 4 

27.  Беванда Драгана 17.12.2019. 5 4 

28.  Биљана Јованчић 13.12.2019. 2 4 

29.  Перишић Брано 13.12.2019 6 4 

30.  Остојић Мирослав 09.12.2019. 2 4, одлична припрема 

31.  Ђаковић Зоран 09.12.2019. 5 4, одлична припрема 

32.  Милош Јефтић 10.12.2019. 7 3,50 

33.  Неговановић Никола 11.12.2019. 4 4 

Процена стандарда Образац РМ11 

Ниво  1   2   3   4 

1 = неостварен стандард (присутно мање од  

3 индикатора) 

2 = делимично остварен стандард (присутно 

3 индикатора) 

3 = добро остварен стандард (присутно  4 

индикатора) 

4 = у потпуности остварен стандард 

(присутни сви индикатори) 

Белешка: 
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ПЕДАГОШКО-ИНСТРУКТИВНИ УВИД У РЕАЛИЗАЦИЈУ НАСТАВЕ –НАСТАВА НА ДАЉИНУ 

 

За време ванредног стања директор и педагог су свакодневно пратили реализацију наставе свих 

часова.Педагог и директор су сопственим примером (директор је водио седницу уживо, онлајн, 

комуницирао са наставницима) а педагог снимала туторијале за коришћење програма,  постављала 

јавно своје припеме за обраду насавних јединциса које су биле садржане свим доступним 

средствима онлајн наставе –звук, глас, видео, лајв стриминг, презентације), водила ученички 

парламент, континуирано комуницирала са свим наставницима. Поред датих сугестија 

наставницима, уочени су пропусти у реализацији васпитно –образовног процеса услед 

неодговорности, немара и лењости појединих наставника што је директор одлучио да реши по 

окончању ванредног стања. Ова ситуација је захтевала интензивнији рад са наставницима па су 

директор и педагог учесталије подстицали наставнике на рад обраћањем уживо и комуникацијом 

преко платформе Фејсбук. 

Дана 14.05.2020, педагог је урадила дубљу анализу реализације вапитно-образовног рада те је 

утврђено следеће 

 

На основу праћења реализације наставе на даљину, већина наставника је показала високо професионално 

понашање. 

Оперативни недељни планови школа показују да су наставници врло одговорно прихватили промену 

приступа у раду, да су посвећени припремању наставних материјала и да се труде да имају квалитетну 

комуникацију са ученицима и родитељима која je у функцији учења и пружања психосоцијалне подршке. 

Наставници подстичу своје ученике на одговоран однос према учењу на даљину путем ТВ часова, као и 

према додатним наставним активностима после и поред ових часова, које осмишљавају за своје предмете. 

Више од 80% наставника у нашој Школи користи различите доступне и предложене платформе за учење, 

што учење чини занимљивијим за ученике, a наставници ефикасније и делотворније користе време за 

планирање наставе и праћење напредовања ученика. Према повратним информацијама које добијамо од 

наставника може се закључити да значајан број њих није имао искуства са платформама за учење, али да 

су за врло кратко време, уз упутства која добијају, успели да овладају знањима и вештинама за њихово 

коришћење, будући да су понуђене платформе врло функционалне 

Донесен је закључак да ће се настава на даљину изводити и у будћности у ситуацијама кад није 

могуће реализовати редовну наставу (болест ученика, ванредни ученици, ИОП и остало ) 

 

Смернице за планирање и реализацију образовно васпитног  рада и реализацију путем учења 

на даљину биле су следеће: 
„За ученике средње школе наставне јединице и теме биле су доступне на платформи РТС 

Планета. Школа је на на свом сајту поставила банер са свим линковима на којима се може 

приступити лекцијама и платформама за учење. Наставници су били  у обавези да у сарадњи са 

одељењским старешинама и педагогом, остваре потребну комуникацију са ученицима или 

њиховим родитељима, када је потребно да дају додатно упутство за учење након емитованих 

садржаја (на пример: додатне презентације или задаци за вежбање у радној свесци, домаћи задаци 

– есеји, анализе, презентације, илустрације, цртежи, извештај о мини пројекту и друго).л 

Наставници (општеобразовних и стручних премета), могли су да користе доступне дигиталне 

уџбенике и садржаје на начин који омогућава учење на даљину. Постојала је могућност 

прилагођавања постојећих наставних припрема, материјала и презентација са упутствима за 

учење, тако да буду доступни највећем броју ученика (електронска пошта, платформа Фејсбук). 

Наставницима је био на располагању велики број онлајн платформи (Вибер, Zoom, Microsoft 

Teams), као и национална платформа за онлајн учење- Моја школа, с тим што се наша Школа 

определила за базичну платформу Фејсбук. 
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Упутства и педагошке препоруке за коришћење већине платформи могли су да се нађу на 

интернет страници www.rasporednastave.gov.rs и њихово коришћење је било  бесплатно. 
Обавеза школе (сви који остварују образовно васпитни рад са ученицима) је да изради 

НЕДЕЉНИ ОПЕРАТИВНИ ПЛАН са кључним активностима у остваривању образовно-

васпитног  рада. 

У праћењу оптерећености ученика водио је рачуна одељењски старешина 

Недељни оперативни планови достављали су се надлежној Школској управи. 

Наставници су били у обавези да оперативне недељне  планове за наредну недељу достављају 

педагогу школе на маил tsdokumentacija@gmail.com. 

Целокупна настава, како теоријска тако и практична одвијала се путем наставе на даљину. 

Ученицима који нису били у могућности да присуствују настави на даљину, наставни материјали 

су припремани од стране наставника и достављани преко школе на кућну адресу. 

 

ПРАВИЛА  И УПУТСТВА РАДА У ГРУПАМА НА ФЕЈСБУКУ 

Поштовани ученици и наставници,  

Наша школа је након увођења ванредног стања одлучила да и даље брине о својим ученицима и 

да им омогући успешан завршетак школске године.С обзиром да је контакт преко интернета и 

настава на даљину  једини вид комуникације и интеракције коју тренутно имамо, да би били 

ефикаснији потребно је да имамо на уму следеће: 
1. Поштовање интернет бонтона што значи да је забрањено било каква комуникација која је 

увредљива, омаловажавајућа,расно или националистички оријентисана, односно, санкционисаће се 

било који облик интеракције чланова групе који се не односи на обраду наставних јединица, 

2. Групе ваших одељења у којима се налазите су затворене групе те само ученици у запослени у 

Техничкој школи ''Миленко Веркић Неша'' могу да буду чланови тих група, 

3. Строго је забрањено делити материјал и објаве који се постављају  у приватне групе, 

4. Присуство часовима је обавезно и евидентира се, од активности и залагања ученика зависиће 

успех сваког ученика на крају наставне године, 

5. Не препоручује се писање великих слова у постовима, јер велика слова означавају галаму или 

повишен тон, 

6. Садржај наставне јединице у групи  која је обрађена може да се нађе у групи у опцији files 

(документа) ili photos (фотографије) тако да се ученици могу вратити на одређене лекције, 

7. Препоручљиво је да ученици направе фолдере у свом телефону, таблету или рачунару, где ће 

сместити лекције одређених наставних јединица за сваки наставни предмет. Уколико ученици 

праве снимке екрана, тада могу направити фото албуме са лекцијама, 

8. Уколико вам се учини да не видите све садржаје које мислите да би требало, изађите из групе на 

почетну страну вашег профила  па се вратите , или освежите страницу. Док траје час можете бити 

у групи и са вашег телефона, таблета или рачунара у исто време, 

9. Помозите другарима из одељења уколико им је потребна помоћ око савладавања наставних 

садржаја, а за помоћ се обавезно обратите и наставнику или педагогу  који ће вам радо помоћи, 

10. Обавезно прочитајте текст о безбедности на интернету и дигиталном насиљу кликом на линкове 

http://www.webnstudy.com/tema.php?id=specificni-oblici-digitalnog-nasilja, као и  

http://www.webnstudy.com/tema.php?id=nasilje-na-internetu  

11. Након завршетка часова изађите напоље у своје двориште или на терасу и проведите време на 

свежем ваздуху без телефона. Наставу такође можете пратити са поменутих места и направити 

себи место за рад, 

12. Мора да се поштује приватност сваког наставника и не сме да се узнемирава профил наставника, 

13. У случају било каквих вербалних конфликтата или неспоразума, одмах обавестити одељењског 

старешину, педагога или директора.  

 

 

 

 

http://www.rasporednastave.gov.rs/
http://www.webnstudy.com/tema.php?id=specificni-oblici-digitalnog-nasilja
http://www.webnstudy.com/tema.php?id=nasilje-na-internetu
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УСПЕХ УЧЕНИКА НА МАТУРСКИМ И ЗАВРШНИМ ИСПИТИМА 

На матурски испит у јунском испитном року у Подручју рада Економија, право и администрација, 

за образовни профил: 

 финансијски администратор пријавила су се 32  ученика, и положили са следећим 

успехом: врло добар (4,00  ) 

На матурски испит у јунском испитном року у Подручју рада Трговина, угоститељство и туризам, 

за образовни профил: 

 туристички техничар  пријавило   се 18 ученика, и положили са следећим успехом:  

добар ( 3,28  ) 

На завршни испит у јунском испитном року у Подручју рада Трговина, угоститељство и туризам, 

од укупно 13 ученика у одељењу, 12 ученика је стекло право да изађе на завршни испит, и то за образовни 

профил трговац и положили су са следећим успехом:  

добар ( 3,25). 

 

На  завршни испит у јунском испитном року у Подручју рада Машинство и обрада метала 

пријавило се  за образовни профил: 

 индустријски механичар пријавило се 18 ученика, a 14 ученика је  положило са успехом:   

добар ( 3,06  ) 

 

 оператер машинске обраде  пријавило се 5 ученика, и положили са успехом:  

врло добар        ( 3,60 ) 

На завршни испит у јунском испитном року у Подручју рада Електротехника,за образовни профил: 

 електричар, пријавило се 14 ученика,  и положили су са следећим успехом : 

врло добар (4,21 ) 

 

 
МАТУРСКИ ИСПИТ 

Р.бр Образовни 

профил 

Назив предмета на  

Матурском испиту 

              Број оцена по предмету    Просечна 

 оцена Одличих  Врло 

добрих 

Добрих  Довољних Недовољних 

1 Финансијски  

администратор32 

ученика   

Одељење IV1 

Српски језик и 

књижевност 

15 14 3 0 

 

0 4,38 

Практични део 

матур. испита 

12 11 5 4 0 3,97 

Теоретски део 

матур. испита 

11 6 9 5 1 3,66 

2 Укупно 

финансијски 

администратор 

 

________________ 
38 31 17 9 1 4,00 

3 Туристички 

техничар 18 

ученика 

Одељење IV2 

Српски језик и 

књижевност 

5 6 5 0 2 3,00 

Практични део 

матур.испита 

5 1 4 8 0 3,17 

Теоретски део 

матурског испита  

0 6 7 4 1 3,66 

4 Укупно 

туристички 

техничари 

 

_________________ 
10 13 16 12 3 3,28 

5 Укупно 

матурски испит 

_________________ 48 44 33 21 4 3,61 

ЗАВРШНИ ИСПИТ 

Р.бр Образовни профил Одличих Врло 

добих 

Добрих Довољних Недовољних Просечна 

оцена 

1 III-1 Електричар, 14 ученика 7 5 0 2 0 4,21 

2 III-1 Оператер машинске 2  0 2 1 0 3,60 
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обраде, 5 ученика 

3 III-2 Индустријски механичар 

17 ученика 

3 3 6 2 3 3,06 

4 III-3 Трговац,  12 ученика 2 2 5 3 0 3,25 

5 Укупно  14 10 13 8 3 3,50 

 
 

 

БРОЈ ОПРАВДАНИХ И НЕОПРАВДАНИХ ИЗОСТАНАКА на крају шк.19/20 ПО РАЗРЕДИМА И 

ПРОСЕЧАН БРОЈ ПО УЧЕНИКУ 

 

 

 

 

 

УКУПНО НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ  

МАТУРСКИ И ЗАВРШНИ ИСПИТИ  

 
Р.б

р 

Образовни 

профил 

Назив предмета на  

Матурском испиту 

              Број оцена по предмету    Прос. 

оцена Одлич.  Врло 

 добрих 

Добрих  Дов  Недов 

1 Финансијски  

администрат. 

32 ученика   

Одељење IV1 

Српски језик и 

књижевност 

15 14 3 0 

 

0 4,38 

Практични део 

матур. испита 

12 11 5 4 0 3,97 

Теоретски део 

матур. испита 

11 6 9 6 0 3,69 

2 Укупно 

финансијски 

администрат. 

 

________________ 
38 31 17 9 0 4,01 

3 Туристички 

техничар 18 

ученика 

Одељење IV2 

Српски језик и 

књижевност 

5 6 6 1 0 3,83 

Практични део 

матур.испита 

5 1 4 8 0 3,38 

Теоретски део 

матурског испита  

0 6 7 5 0 3,05 

4 Укупно 

туристички 

техничари 

 

_________________ 
10 13 17 14 0 3,42 

5 Укупно 

матурски 

исит 

_________________ 48 44 33 23 0 3,51 

 

 

 

 

 

 

 

РАЗРЕДИ БРОЈ 

УЧЕНИКА 

ОПРАВДАНИХ НЕОПРАВДАНИХ СВЕГА ПО УЧЕНИКУ 

I 98 11047 1877 13022 132 

II 79 10003 508 10590 134 

III 84 11574 1181 12839 152 

IV 50 4948 324 5322 106 

УКУПНО 311 37572 3890 41773 131 
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Завршни испит 
Р.бр Образовни профил Одличих Врло 

добих 

Добрих Довољних Недовољних Просечна 

оцена 

1 III-1 Електричар, 15 ученика 7 5 1 2 0 4,21 

2 III-1 Оператер машинске 

обраде, 5 ученика 

2  0 2 1 0 3,60 

3 III-2 Индустријски механичар 

18 ученика 

3 4 10 2 3 3,06 

4 III-3 Трговац,  12 ученика 2 2 5 3 0 3,25 

5 Укупно  14 10 13 8 3 3,50 

 
 

 

 

ВАСПИТНО-ДИСЦИПЛИНСКЕ МЕРЕ  

 
Подручје рада ОЦЕНА 5 

Без 

неоправданих  

изостанака 

 

ОЦЕНА 4 

5-8 

неоправданих  

изостанака 

 

 ОЦЕНА 3 

9-16 

неоправданих  

изостанака 

 

 

 ОЦЕНА 2 

17-25 

неоправданих  

изостанака 

 

 

 ОЦЕНА 1 

преко 26 

 неоправданих  

изостанака 

 

СВЕГА 

Машинство и 

обрада метала и 

Електротехника 

90 27 7 2 1 127 

Економија, право и 

администрација 

108 7 4 0 0 119 

Трговина,туризам и 

угоститељство  

25 12 6 1 0 44 

укупно 223 46 17 3 1 290 

  

 

РЕАЛИЗАЦИЈА НАСТАВНИХ  ПЛАНОВА И ПРОГРАМА  

 Након прегледа Књиге евиденције о образовно васпитном раду у средњој школи, у свим 

одељењима је реализован предвиђен годишњи фонд часова који се креће од 80%-100% . 

Када пратимо ефекте допунског и додатног рада можемо истаћи да су и један и други облик рада 

веома ефикасни и сврсисходни и омогућавају појачан диференциран рад и индивидуализован приступ 

ученицима. За реализацију допунског рада везане су одређене тешкоће: често одсуство ђака путника, 

недовољно ангажовање ученика, њихово избегавање обавеза, као и преклапање термина часова допунске 

наставе (на ово последење указано је руководству школе како би се то уважило приликом израде 

распореда часова за наредну годину). Ефекти допунског рада су евидентни код ученика који активно и 

доследно испуњавају захтеве наставника.  

У области корективно-педагошког рада извршена је идентификација ученика којима је потребан 

посебан васпитно-образовни третман. Наставницима је сугерисано да максимално примењују   

индивидуализоване облике рада са ученицима.  
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РАСПОРЕД ЧАСОВА 

ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ 

 Наставни предмет Наставник Термин, Одељење 

Техника продаје и услуге 

купцима 

Беванда Драгана Понедељак, Претчас  

Српски језик и књижевности Чавић Катарина Претчас, среда 

Српски језик и књижевности Тања Петковић Среда 

Математика Елида Ранисављевић Претчас понедељак III-3, среда IV-1, петак 

III-4, четвртак IV-2 

Маркетинг у трговини Биљана Катић Четвртак, претчас II-3 

Пословна економија  Ракић Споменка Четвртак, претчас I-4 

Рачуноводство Тошовић Љиљана Претчас, среда 

Основи електротехнике Бубало Бранислав Претчас, петак, II-1 

Пословна информатика Биљана Јованчић Четвртак, претчас 

Математика Милутиновић Живан I-2, понедељак, 7.час 

I-3, уторак,76.час 

I-4, четвртак, 7.час 

II-2, среда, 7.час 

II-3, петак,7.час 

II-4, уторак, 7.час 

Канцеларијско пословање Драгана Гавриловић Уторак, претчас 

Пословна инфорамтика Јованчић Биљана Претчас, четвртак II-4 

Рачуноводство Нешковић Цвеће Четвртак, 7.час III-4 

Технологија машинске обраде Мирослав Остојић Петак, 7.час II-2 

Енглески језик Дујић Сања Уторак, 7.час 

Рачуноводство Чанковић Јасминка Петак, 7.час 

Историја Весна Манојловић Понедељак, 7.час  I-2, I-3 

Биологија/екологија и 

заш.животне ср. 

Милена Кузмановић Уторак,7.час 

Пнеуматика и хидраулика Ђаковић Зоран Уторак, 17.30-19.00 часова 

Право/Социологија са правима 

грађ 

Милијана Добриковић-

Симић 

Претчас, Понедељак, у договору са 

ученицима 

 

 

РАСПОРЕД ЧАСОВА 

ДОДАТНЕ НАСТАВЕ 

  

Наставни предмет Наставник Термин, Одељење 

Енглески језик Дујић Сања Четвртак  7. Час 

Пнеуматика и хидраулика Ђаковић Зоран Уторак, 17.30-19.00 часова 

 

 

ПЛАН ОДРЖАВАЊА ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ 

Наставник, Наставни предмет Термин 

Драгана Гавриловић, Финансијско рачуноводствена обука (Припремна настава 

за полагање матурског практичног рада - одељење IV-1) 

- Понедељак, 

претчас 

- по договору са 

ученицима 
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РАСПОРЕД ЧАСОВА  

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 Одељење Одељењски старешина Термин 

I-1 Кењић Дајана Понедељак, 7.час 

I-2 Ђаковић Зоран Уторак, претчас 

I-3 Чанковић Јасминка Четвртак, 7.час 

I-4 Нешковић Цвеће Четвртак, 6.час 

II-1 Перишић Брано Понедељак, 7.час 

II-2 Милутиновић Живан Петак, 7.час 

II-3 Ранисављевић Елида Претчас, среда 

II-4 Ашћерић Радинка Претчас, петак 

III-1 Јаничић Снежана Претчас, петак 

III-2 Остојић Мирослав Среда, 7.час 

III-3 Дујић Сања Уторак, претчас 

III-4 Тошовић Љиљана Четвртак, 7.час 

IV-1 Гавриловић Драгана Среда, претчас 

IV-2 Беванда Драгана Понедељак, 7.час 

   

ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА 

када су одељењске старешине доступне за родитеље 

 Одељење Одељењски старешина Термин 

I-1 Кењић Дајана Понедељак, 7.час 

I-2 Ђаковић Зоран Сваким даном а изузетно средом  

I-3 Чанковић Јасминка Петак, 6.час 

I-4 Нешковић Цвеће Понедељак 

II-1 Перишић Брано Петак 

II-2 Милутиновић Живан Петак 

II-3 Ранисављевић Елида Понедељак, од 9-10 ч и 15-16 ч 

II-4 Ашћерић Радинка Уторак, од 2. До 4. часа 

III-1 Јаничић Снежана Среда  

III-2 Остојић Мирослав Петком од 9-10 ч и 15-16 ч 

III-3 Дујић Сања Средом 5.час  

III-4 Тошовић Љиљана Среда, 5.час 

IV-1 Гавриловић Драгана Среда, 4.час 

IV-2 Беванда Драгана Четвртак, 5.час 

 

РАСПОРЕД ЧАСОВА 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 Одељење Одељењски старешина 

I-1 Кењић Дајана 

I-2 Ђаковић Зоран 

I-3 Чанковић Јасминка 

I-4 Нешковић Цвеће 

II-1 Перишић Брано 

II-2 Милутиновић Живан 

II-3 Ранисављевић Елида 

II-4 Ашћерић Радинка 

III-1 Јаничић Снежана 

III-2 Остојић Мирослав 

III-3 Дујић Сања 

III-4 Тошовић Љиљана 

IV-1 Гавриловић Драгана 

IV-2 Беванда Драгана 
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ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА 

када су одељењске старешине доступне за родитеље 

  

Одељење Одељењски старешина Термин 

I-1 Перишић Брано Уторком прва три часа 

I-2 Милутиновић Живан Сваким даном а изузетно средом  

I-3 Ранисављевић Елида Уторак и Среда током смене 

I-4 Ашћерић Радинка Петком, после трећег часа 

II-1 Јаничић Снежана Свим данима а изузетно уторком и петком 

II-2 Остојић Мирослав Сваким даном изузетно четвртком 

II-3 Дујић Сања Петак, од трећег часа 

II-4 Тошовић Љиљана Уторак, 3.час 

III-1 Ђаковић  Зоран Свим данима осим четвртком а изузетно за 

време великог одмора  

III-2 Симић-Добриковић Милијана Свим данима, осим четвртка а изузетно за време 

великог одмора 

III-3 Усорац Предраг, од полугодишта 

Чанковић Јасминка 
Свим данима а изузетно за време великог одмора  

III-4 Гавриловић Драгана Понедељком и уторком 

III-5 Беванда Драгана Свим данима осим понедељка а изузетно за 

време великог одмора 

IV-1 Нешковић Цвеће Свим данима а изузетно понедељком  за време 

великог одмора  

IV-2 Јованчић Биљана Четвртак, прва три часа 

 

 

НАСТАВНИЦИ КОЈИ СУ РЕАЛИЗОВАЛИ НАСТАВУ У ШКОЛСКОЈ 2019/2020. ГОДИНИ, 

као и ТЕРМИНИ КАДА СУ БИЛИ СЛОБОДНИ ЗА КОНСУЛТАЦИЈЕ 

 

    

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

Радинка Ашћерић I 4 - Финансијско пословање Наставник Понедељком у току седмог часа 

  II 3 - Маркетинг у трговини Наставник   

  II 3 - Маркетинг у трговини Наставник   

  II 3 - Основи пословања у трговини Наставник   

  II 4 - Финансијско пословање Одељењски старешина   

  II 4 - ЧОС Одељењски старешина   

  III 3 - Практична настава Наставник   

  III 3 - Практична настава (блок) Наставник   

  III 4 - Финансијско пословање Наставник   

  IV 1 - Статистика Наставник   

  IV 1 - Финансијско пословање Наставник   
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Драгана Беванда I 3 - Пословна комуникација Наставник   

  I 3 - Практична настава (блок) Наставник   

  I 3 - Техника продаје и услуге купцима Наставник   

  II 3 - Практична настава (блок) Наставник   

  II 3 - Техника продаје и услуге купцима Наставник   

  III 3 - Комерцијално познавање робе Наставник   

  III 4 - Јавне финансије Наставник   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 

пословање (блок) 
Одељењски старешина   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 
пословање (пракса) 

Одељењски старешина   

  IV 2 - Предузетништво Одељењски старешина   

  
IV 2 - Смештај у сеоском туристичком 

домаћинству (изборни) 
Одељењски старешина   

  IV 2 - ЧОС Одељењски старешина   

Стефан Белић I 3 - Физичко васпитање Наставник   

  II 1 - Физичко васпитање Наставник   

  II 2 - Изабрани спорт (изборни) Наставник   

  II 3 - Физичко васпитање Наставник   

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

  III 1 - Изабрани спорт (изборни) Наставник   

  III 4 - Изабрани спорт (изборни) Наставник   

Бранислав Бубало I 1 - Електромашинска припрема Наставник Уторком пети час. 

  I 1 - Основе електротехнике Наставник   

  
I 1 - Припрема елемената електричних 
инсталација (пракса) 

Наставник   

  I 3 - Рачунарство и информатика Наставник   

  I 4 - Рачунарство и информатика Наставник   

  II 1 - Електромашинска припрема (блок) Наставник   

  II 1 - Електроника Наставник   

  II 1 - Основе електротехнике Наставник   

  II 1 - Програмирање Наставник   

  III 1 - Електричне инсталације Наставник   

  III 1 - Електроопрема у индустрији Наставник   

Драгана Гавриловић I 4 - Канцеларијско пословање Наставник Средом, за време четвртог часа 

  
I 4 - Канцеларијско пословање (допунски 

рад) 
Наставник   

  III 3 - Практична настава Наставник   

  III 3 - Практична настава (блок) Наставник   
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  IV 1 - Маркетинг (изборни) Одељењски старешина   

  
IV 1 - Финансијско рачуноводствена 

обука 
Одељењски старешина   

  
IV 1 - Финансијско рачуноводствена 
обука (блок) 

Одељењски старешина   

  

IV 1 - Финансијско рачуноводствена 

обука (припремни рад за полагање 
завршних и матурских испита) 

Одељењски старешина   

  IV 1 - ЧОС Одељењски старешина   

Јелена Глумац I 1 - Математика Наставник 
Понедељак, уторак и петак пре 

првог и после шестог часа. 

  I 1 - Математика Наставник   

  I 4 - Математика Наставник   

  I 4 - Математика Наставник   

  I 4 - Математика (допунски рад) Наставник   

  I 4 - Математика (допунски рад) Наставник   

  II 1 - Математика Наставник   

  II 1 - Математика Наставник   

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

  II 1 - Математика (допунски рад) Наставник   

  II 1 - Математика (допунски рад) Наставник   

  III 1 - Математика Наставник   

  III 1 - Математика Наставник   

  III 1 - Математика (допунски рад) Наставник   

  III 1 - Математика (допунски рад) Наставник   

  III 1 - Математика (допунски рад) Наставник   

  III 3 - Математика Наставник   

  III 3 - Математика Наставник   

  III 3 - Математика (допунски рад) Наставник   

  III 3 - Математика (допунски рад) Наставник   

  III 4 - Математика Наставник   

  III 4 - Математика Наставник   

  IV 1 - Математика Наставник   

  IV 1 - Математика Наставник   

  IV 2 - Математика Наставник   

  IV 2 - Математика Наставник   

  IV 2 - Математика (допунски рад) Наставник   

  IV 2 - Математика (допунски рад) Наставник   

Карађорђе Грујић III 1 - Практична настава Наставник Среда претчас 
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Милијана Добриковић - Симић II 4 - Право Наставник 
уторак , од 11-30 до 12-15 
библиотека 

  III 1 - Социологија са правима грађана Наставник   

  III 2 - Социологија са правима грађана Наставник   

  III 3 - Социологија са правима грађана Наставник   

  III 4 - Право Наставник   

  IV 1 - Социологија са правима грађана Наставник   

  IV 2 - Социологија са правима грађана Наставник   

Сања Дујић I 2 - Енглески језик Наставник Уторком за време 2. и 3. часа. 

  
I 2 - Енглески језик (1. страни језик) 
(допунски рад) 

Наставник   

  I 3 - Енглески језик Наставник   

  
I 3 - Енглески језик (1. страни језик) 

(допунски рад) 
Наставник   

  I 4 - Енглески језик Наставник   

  II 1 - Енглески језик Наставник   

  II 2 - Енглески језик Наставник   

  II 3 - Енглески језик Наставник   

  II 4 - Енглески језик Наставник   

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

  III 1 - Енглески језик Наставник   

  III 2 - Енглески језик Наставник   

  III 3 - Енглески језик Одељењски старешина   

  III 3 - ЧОС Одељењски старешина   

  III 4 - Енглески језик Наставник   

  III 4 - Енглески језик (допунски рад) Наставник   

Зоран Ђаковић I 2 - Одржавање индустријских машина Одељењски старешина 
понедељак пре подневна смена 
11:00 - 12:00 поподневна смена 

17:20 - 18:00 

  I 2 - Технологија машинске обраде Одељењски старешина   

  I 2 - ЧОС Одељењски старешина   

  II 1 - Математика Наставник   

  II 1 - Математика Наставник   

  II 1 - Математика (допунски рад) Наставник   

  II 1 - Математика (допунски рад) Наставник   

  II 2 - Пнеуматика и хидраулика Наставник   
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  II 2 - Технологија монтаже Наставник   

  III 2 - Технологија монтаже Наставник   

Данијела Ђурић I 1 - Ликовна култура Наставник   

  III 4 - Ликовна култура Наставник   

Снежана Јаничић I 1 - Физичко васпитање Наставник среда,трећи час 

  I 2 - Физичко васпитање Наставник   

  I 4 - Физичко васпитање Наставник   

  II 2 - Физичко васпитање Наставник   

  II 4 - Физичко васпитање Наставник   

  III 1 - Физичко васпитање Одељењски старешина   

  
III 1 - Физичко васпитање (слободна 

наставна активност) 
Одељењски старешина   

  III 1 - ЧОС Одељењски старешина   

  III 2 - Физичко васпитање Наставник   

  III 3 - Физичко васпитање Наставник   

  III 4 - Физичко васпитање Наставник   

  IV 1 - Физичко васпитање Наставник   

  IV 2 - Физичко васпитање Наставник   

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

Милош Јефтић 
I 1 - Верска настава - православни 

катихизис (изборни) 
Наставник   

  
I 2 - Верска настава - православни 

катихизис (изборни) 
Наставник   

  
I 3 - Верска настава - православни 

катихизис (изборни) 
Наставник   

  
I 4 - Верска настава - православни 
катихизис (изборни) 

Наставник   

  
II 1 - Верска настава - православни 
катихизис (изборни) 

Наставник   

  
II 2 - Верска настава - православни 

катихизис (изборни) 
Наставник   

  
II 3 - Верска настава - православни 
катихизис 

Наставник   

  
II 4 - Верска настава - православни 
катихизис (изборни) 

Наставник   

  
III 1 - Верска настава - православни 
катихизис (изборни) 

Наставник   

  
III 2 - Верска настава - православни 

катихизис (изборни) 
Наставник   

  
III 3 - Верска настава - православни 

катихизис (изборни) 
Наставник   

  
III 4 - Верска настава - православни 

катихизис (изборни) 
Наставник   
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IV 1 - Верска настава - православни 

катихизис (изборни) 
Наставник   

  
IV 2 - Верска настава - православни 

катихизис (изборни) 
Наставник   

Биљана Јованчић I 2 - Рачунарство и информатика Наставник Среда у току трећег часа 

  I 3 - Практична настава Наставник   

  II 4 - Канцеларијско пословање Наставник   

  II 4 - Пословна информатика Наставник   

  III 1 - Предузетништво Наставник   

  III 1 - Предузетништво (блок) Наставник   

  III 2 - Предузетништво Наставник   

  III 3 - Предузетништво Наставник   

  III 3 - Предузетништво Наставник   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 
пословање 

Наставник   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 

пословање 
Наставник   

  
IV 2 - Смештај у сеоском туристичком 

домаћинству (изборни) 
Наставник   

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

Биљана Катић II 3 - Маркетинг у трговини Наставник Понедељком други час 

  II 3 - Маркетинг у трговини Наставник   

  II 3 - Маркетинг у трговини Наставник   

  
II 4 - Финансијско рачуноводствена обука 

(блок) 
Наставник   

  III 3 - Предузетништво Наставник   

  III 3 - Предузетништво Наставник   

  III 3 - Предузетништво Наставник   

  III 4 - Пословна економија Наставник   

  III 4 - Пословна економија Наставник   

  III 4 - Пословна економија Наставник   

  IV 1 - Маркетинг (изборни) Наставник   

  IV 1 - Маркетинг (изборни) Наставник   

  IV 1 - Маркетинг (изборни) Наставник   

  IV 1 - Ревизија Наставник   

  IV 1 - Ревизија Наставник   

  IV 1 - Ревизија Наставник   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 

пословање 
Наставник   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 

пословање 
Наставник   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 

пословање 
Наставник   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 
пословање (пракса) 

Наставник   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 

пословање (пракса) 
Наставник   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 

пословање (пракса) 
Наставник   
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IV 2 - Смештај у сеоском туристичком 

домаћинству (изборни) 
Наставник   

  
IV 2 - Смештај у сеоском туристичком 

домаћинству (изборни) 
Наставник   

  
IV 2 - Смештај у сеоском туристичком 
домаћинству (изборни) 

Наставник   

Дајана Кењић I 1 - Енглески језик Одељењски старешина 
Понедељком и средом, пети час; 
Петком, шести час. 

  I 1 - ЧОС Одељењски старешина   

  IV 1 - Енглески језик Наставник   

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

  IV 2 - Енглески језик Наставник   

Милена Кузмановић 
I 2 - Екологија и заштита животне 

средине 
Наставник   

  
I 2 - Екологија и заштита животне 
средине (допунски рад) 

Наставник   

  I 4 - Биологија Наставник   

  II 1 - Биологија Наставник   

  
III 3 - Екологија и заштита животне 

средине 
Наставник   

  
III 3 - Екологија и заштита животне 
средине (допунски рад) 

Наставник   

Весна Манојловић I 1 - Историја Наставник 
Уторак од 8:00-09:30-прва смена 
од 13:3-15:25-друга смена 

  I 2 - Историја Наставник   

  I 3 - Историја Наставник   

  I 4 - Историја Наставник   

  II 4 - Историја Наставник   

  III 3 - Историја (одабране теме) (изборни) Наставник   

  III 4 - Историја (одабране теме) (изборни) Наставник   

Живан Милутиновић I 1 - Механика Наставник ЧЕТВРТАК 6. И 7. ЧАС 

  I 2 - Математика Наставник   

  I 2 - Математика (допунски рад) Наставник   

  I 2 - Техничка механика Наставник   

  I 2 - Техничка механика (допунски рад) Наставник   

  I 2 - Техничка физика Наставник   

  I 2 - Техничка физика (допунски рад) Наставник   

  I 3 - Математика Наставник   

  I 3 - Математика (допунски рад) Наставник   
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  I 4 - Математика Наставник   

  I 4 - Математика Наставник   

  I 4 - Математика (допунски рад) Наставник   

  I 4 - Математика (допунски рад) Наставник   

  II 2 - Математика Одељењски старешина   

  II 2 - ЧОС Одељењски старешина   

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

  II 3 - Математика Наставник   

  II 3 - Математика (допунски рад) Наставник   

  II 4 - Математика Наставник   

  II 4 - Математика (допунски рад) Наставник   

  
III 2 - Методе праћења учесталости 
кварова 

Наставник   

Никола Неговановић I 1 - Електромашинска припрема Наставник   

  I 1 - Ручна обрада (пракса) Наставник   

  I 2 - Ручна обрада Наставник   

  I 2 - Ручна обрада (допунски рад) Наставник   

  
III 1 - Машинска обрада на 

конвенционалним машинама 
Наставник   

  
III 1 - Машинска обрада на 

конвенционалним машинама (блок) 
Наставник   

  

III 1 - Машинска обрада на 

конвенционалним машинама (припремни 

рад за полагање завршних и матурских 
испита) 

Наставник   

  
III 1 - Машинска обрада на нумерички 
управљаним машинама 

Наставник   

  
III 1 - Машинска обрада на нумерички 
управљаним машинама (блок) 

Наставник   

Цвеће Нешковић I 4 - Рачуноводство Одељењски старешина 

среда и четвртак од 13 до 17 
часова друга смена и среда 

четвртак од 9 до 13 часова прва 

смена 

  I 4 - Рачуноводство (допунски рад) Одељењски старешина   

  I 4 - ЧОС Одељењски старешина   

  III 4 - Рачуноводство Наставник   

  III 4 - Рачуноводство (допунски рад) Наставник   

  
IV 2 - Агенцијско и хотелијерско 
пословање (пракса) 

Наставник   
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Милорад Обрадовић IV 2 - Музичка култура Наставник среда 3.час 

  IV 2 - Музичка култура (допунски рад) Наставник   

Здравко Обренић III 3 - Руски језик Наставник   

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

Данијела Овука III 3 - Психологија потрошача Наставник 
У току преподневне и поподневне 
смене 

Мирослав Остојић II 1 - Техничка механика са механизмима Наставник Петком први час на првом спрату 

  
II 1 - Хидрауличке и пнеуматске 

компоненте 
Наставник   

  
II 1 - Хидрауличке и пнеуматске 

компоненте (блок) 
Наставник   

  II 2 - Одржавање и монтажа (блок) Наставник   

  II 2 - Технологија машинске обраде Наставник   

  
III 1 - Технологија машинске обраде на 
конвенционалним машинама 

Наставник   

  
III 1 - Технологија машинске обраде на 

нумерички управљаним машинама 
Наставник   

  III 2 - Одржавање и монтажа Одељењски старешина   

  III 2 - Технологија машинске обраде Одељењски старешина   

  III 2 - ЧОС Одељењски старешина   

Брано Перишић I 1 - Техничко цртање Наставник Уторком 1,2 и 3 час. 

  I 2 - Техничко цртање Наставник   

  I 2 - Техничко цртање (допунски рад) Наставник   

  II 1 - Машински елементи Одељењски старешина   

  II 1 - ЧОС Одељењски старешина   

  II 2 - Машински елементи Наставник   

  II 2 - Одржавање индустријских машина Наставник   

Тања Петковић I 1 - Српски језик и књижевност Наставник четвртком за време 5.часа 

  I 4 - Српски језик и књижевност Наставник   

  
I 4 - Српски језик и књижевност (додатни 
рад) 

Наставник   

  II 1 - Српски језик и књижевност Наставник   

  II 2 - Српски језик и књижевност Наставник   

  II 3 - Српски језик и књижевност Наставник   

  III 2 - Српски језик и књижевност Наставник   

  III 4 - Српски језик и књижевност Наставник   
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Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

Марија Праг I 1 - Грађанско васпитање (изборни) Наставник 
Уторак четврти час, и велики 
одмор сваког радног дана осим 

понедељка 

  I 2 - Географија Наставник   

  I 2 - Грађанско васпитање (изборни) Наставник   

  I 3 - Грађанско васпитање (изборни) Наставник   

  I 4 - Географија Наставник   

  I 4 - Грађанско васпитање (изборни) Наставник   

  II 1 - Географија Наставник   

  III 2 - Индустријска географија (изборни) Наставник   

  III 3 - Географија Наставник   

  IV 2 - Туристичка географија Наставник   

  
IV 2 - Туристичка географија (допунски 
рад) 

Наставник   

Споменка Ракић I 4 - Пословна економија Наставник 
Четвртак од 12-12:45 прва смена 
друга смена 18-18:45 друга смена 

  II 3 - Практична настава Наставник   

  II 4 - Пословна економија Наставник   

  II 4 - Финансијско рачуноводствена обука Наставник   

  
II 4 - Финансијско рачуноводствена обука 

(блок) 
Наставник   

  III 4 - Пословна економија Наставник   

  III 4 - Пословна економија Наставник   

  
III 4 - Финансијско рачуноводствена 

обука (блок) 
Наставник   

  IV 1 - Предузетништво Наставник   

  IV 1 - Предузетништво (додатни рад) Наставник   

  
IV 1 - Предузетништво (слободна 
наставна активност) 

Наставник   

  IV 1 - Ревизија Наставник   

Елида Ранисављевић I 1 - Рачунарство и информатика Наставник 
Средом, пре подне од 7:00-7:30 и 

послеподне од 13:00-13:30. 

  I 1 - Хемија Наставник   

  I 2 - Машински материјали Наставник   

  
I 2 - Машински материјали (допунски 

рад) 
Наставник   

  I 2 - Рачунарство и информатика Наставник   

  I 3 - Познавање робе Наставник   

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

  I 3 - Познавање робе (допунски рад) Наставник   

  I 3 - Хемија Наставник   
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  I 3 - Хемија (допунски рад) Наставник   

  II 3 - Познавање робе Одељењски старешина   

  II 3 - ЧОС Одељењски старешина   

  III 1 - Математика Наставник   

  III 1 - Математика Наставник   

  III 1 - Математика (допунски рад) Наставник   

  III 1 - Математика (допунски рад) Наставник   

  III 3 - Математика Наставник   

  III 3 - Математика Наставник   

  III 3 - Математика (допунски рад) Наставник   

  III 3 - Математика (допунски рад) Наставник   

  III 4 - Математика Наставник   

  III 4 - Математика Наставник   

  IV 1 - Математика Наставник   

  IV 1 - Математика Наставник   

  IV 2 - Математика Наставник   

  IV 2 - Математика Наставник   

  IV 2 - Математика (допунски рад) Наставник   

  IV 2 - Математика (допунски рад) Наставник   

Петар Станковић I 1 - Механика Наставник   

  I 1 - Механика Наставник   

  I 1 - Рачунарство и информатика Наставник   

  I 1 - Рачунарство и информатика Наставник   

  I 2 - Рачунарство и информатика Наставник   

  I 2 - Рачунарство и информатика Наставник   

  I 3 - Рачунарство и информатика Наставник   

  I 3 - Рачунарство и информатика Наставник   

  I 4 - Рачунарство и информатика Наставник   

  I 4 - Рачунарство и информатика Наставник   

  II 1 - Техничка механика са механизмима Наставник   

  II 1 - Техничка механика са механизмима Наставник   

Маја Сурчински IV 2 - Шпански језик Наставник   

Данило Тепша       

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

Љиљана Тошовић II 3 - Практична настава Наставник Петком у термину трећег часа 

  
III 4 - Финансијско рачуноводствена 

обука 
Одељењски старешина   

  
III 4 - Финансијско рачуноводствена 

обука (блок) 
Одељењски старешина   
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  III 4 - ЧОС Одељењски старешина   

  IV 1 - Рачуноводство Наставник   

  IV 1 - Ревизија Наставник   

  
IV 1 - Финансијско рачуноводствена 
обука (блок) 

Наставник   

Ђура Трудић I 1 - Математика Наставник Четвртком у току петог часа 

  I 1 - Математика Наставник   

  I 1 - Физика Наставник   

Катарина Чавић I 1 - Грађанско васпитање (изборни) Наставник Петак 4. час 

  I 2 - Грађанско васпитање (изборни) Наставник   

  I 2 - Српски језик и књижевност Наставник   

  I 3 - Грађанско васпитање (изборни) Наставник   

  I 3 - Српски језик и књижевност Наставник   

  I 4 - Грађанско васпитање (изборни) Наставник   

  II 4 - Српски језик и књижевност Наставник   

  
II 4 - Српски језик и књижевност 

(додатни рад) 
Наставник   

  III 1 - Српски језик и књижевност Наставник   

  IV 1 - Српски језик и књижевност Наставник   

  
IV 1 - Српски језик и књижевност 

(додатни рад) 
Наставник   

  IV 2 - Српски језик и књижевност Наставник   

Јасминка Чанковић I 3 - Основи трговине Одељењски старешина Четвртком од 9:00-10:00. 

  I 3 - Основи трговине (допунски рад) Одељењски старешина   

  I 3 - Основи трговине (допунски рад) Одељењски старешина   

  I 3 - ЧОС Одељењски старешина   

  I 4 - Принципи економије Наставник   

  II 4 - Принципи економије Наставник   

  II 4 - Рачуноводство Наставник   

  II 4 - Рачуноводство (допунски рад) Наставник   

  III 3 - Набавка и физичка дистрибуција Наставник   

Наставник Наставни предмет (Разреднo одељењe) Улога Консултације 

  III 4 - Национална економија Наставник   

  
III 4 - Национална економија (допунски 

рад) 
Наставник   

  IV 1 - Маркетинг (изборни) Наставник   

Миленко Чворков III 3 - Српски језик и књижевност Наставник Уторак, 5.и 6.час. 
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КРЕТАЊЕ БРОЈА УЧЕНИКА У ТОКУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

Одељење I-1 

Уписано на 

почетку 

школске године 

Уписано у току 

школске године 
Свега уписаних 

Отишло у току школске године 

Стање на крају 

школске године 

Исписано напустило школу други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

24  1  25  2  1  3  26  2  28  0  0  0  0  0  0  0  1  1  26  1  27  

 

Одељење I-2 

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

22  5  27  0  1  1  22  6  28  4  1  5  0  0  0  0  0  0  18  5  23  

 

Одељење I-3 

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

5  7  12  7  7  14  12  14  26  1  5  6  0  0  0  0  0  0  11  9  20  

 

Одељење I-4 

                     

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

8  22  30  0  3  3  8  25  33  0  1  1  0  0  0  1  3  4  7  21  28  

 

Одељење II-1 

                     

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

18  0  18  1  0  1  19  0  19  0  0  0  0  0  0  0  0  0  19  0  19  
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Одељење II-2 

                     

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

17  1  18  0  0  0  17  1  18  0  0  0  0  0  0  0  0  0  17  1  18  

 

Одељење II-3 

                     

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

2  14  16  0  0  0  2  14  16  0  2  2  0  0  0  0  0  0  2  12  14  

 

Одељење II-4 

                     

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

9  17  26  2  0  2  11  17  28  0  0  0  0  0  0  0  0  0  11  17  28  

 

Одељење III-1 

                      

Смер 

Уписанп на 
ппчетку 
шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске 
гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске 
гпдине Исписано 

напустило 
школу 

други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

Електрич
ар 

1
4 

2 16 0 0 0 
1
4 

2 16 0 1 1 0 0 0 1 0 1 
1
3 

1 14  

Операте
р 
машинск
е обраде 
- 
преведе
н оглед 

5 0 5 0 0 0 5 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5  

Укупнп  
1
9  

2  21  0  0  0  
1
9  

2  21  0  1  1  0  0  0  1  0  1  
1
8  

1  19  
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Одељење III-2 

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

16  5  21  0  0  0  16  5  21  0  0  0  0  0  0  0  0  0  16  5  21  

 

Одељење III-3 

                     

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

2  10  12  0  1  1  2  11  13  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  11  13  

 

Одељење III-4 

                     

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

10  21  31  0  0  0  10  21  31  0  0  0  0  0  0  0  0  0  10  21  31  

 

Одељење IV-1 

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

10  23  33  0  0  0  10  23  33  0  0  0  0  0  0  0  1  1  10  22  32  

 

Одељење IV-2 

                     

Уписанп на 
ппчетку шкплске 
гпдине 

Уписанп у тпку 
шкплске гпдине 

Свега уписаних 

Отишлп у тпку шкплске гпдине 
Стаое на крају 
шкплске гпдине 

Исписано напустило школу други разлози 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

М
. 

Ж
. 

Укупн
о 

7  12  19  0  0  0  7  12  19  0  1  1  0  0  0  0  0  0  7  11  18  
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МЕРE ЗА ПОБОЉШАЊЕ УСПЕХА 

 

У шк.2019/2020 су биле сугерисане  од педагога школе следеће мере: 
ПРВИ ДЕО -ПОЛУГОДИШТЕ 
Kао најчешћи проблеми који утичу на успех ученика, истакнуtи су: 

o Слабо предзнање ученика (не само код првака,) што говори о томе да ученици нису научени да 

повезују градиво 

o Немотивисаност ученика , која вероватно проистиче из чињенице да се начин сазнавања и 

усвајања садржаја последњих година значајно и брзо мења (кратке, једноставне поруке, визуелно 
и искуствено -практично учење које тражи лично ангажовање , често истраживање преовлађује над 
класичним вербалним екс -катедра учењем) 

o Кампањско учење говори о томе да је у сада преовлађујућем начину рада ученицима највећи мотив 

оцена, а не знање. 

o Неодговорност у испуњавању обавеза - је последица модела понашања усвојеног од родитеља, 

неких просветних радника, шире друштвене заједнице где је честа недоследност у поштовању 
правила и датих обећања. 

o Изостајање ученика са редовне наставе 

o Изостајање ученика са допунске и додатне наставе 

На основу свега, предлажем две врсте мера : 
КРАТКОРОЧНЕ, које ће утицати на поправљање успеха за ову школску годину у постојећим 
условима : 
1. Јасно дефинисати основна знања за прелазну оцену; 
2. Час планирати и прилагодити одељењу и могућностима ученика; 
3. Индивидуализација наставе, обавезно у случајевима где је број недовољних оцена у одељењу за 
наставни предмет 1/3 и више и где има неоцењених ученика; 
4. Сваки час обраде новог градива инсистирати на повратној информацији, у којој би учествовали сви 
ученици и сваку активност евидентирати у личној евиденцији (као и доласке и активности на 
допунској настави); 
5. Проверу знања вршити, како кроз усмена испитивања , тако и кроз тестове и контролне вежбе , како 
би сваки ученик показао усвојена знања кроз метод провере који му највише одговара , и тако 
постигао најбољи резултат; 
6. Користити комбиноване методе, облике рада и разноврсна наствана средства која постоје у школи, 
као и разноврсне изворе информација и упућивати ученике на коришћење истих; 
7. Активирати ученике у припремању и реализацији наставе; 
8. Подстицати ученике да учествују у раду; 
9. Интензивна и квалитетна корелација између стручних предмета, стручних предмета и практичне 
наставе, као и са осталим предметима у складу са потребама у сваком одељењу - носиоци посла сва 
стручна већа- усаглашавање садржајно и временско 
10. Планирати и реализовати часове где ће садржај који је заједнички за више предмета као гост 
предавати наставник који је квалификованији за ту област, а садашњи је или бивши наставник том 
одељењу; 
11. Истицати добре резултате сваког ученика и омогоћити им да што чешће доживе успех у раду , јер тако 
остварују властите изворе поткрепљења; 
12. Анализа изостајања ученика и примена мера за њихово смањење (благовремено обавештавање 
родитеља о изостајању, родитељи доносе у законском року лекарска оправдања и позивање родитеља 
у школу) - носиоци посла одељењске старешине, по потреби педагог школе и директор 
13. Праћење социо-психолошког стања ученика и њихов одраз на успех ученика и изостајање са наставе - 
носиоци посла педагог школе, одељењски старешина 

14.Укључивање родитеља у поједине послове рада Школе (чос и представљање занимања родитеља, 
предавања на часовима блок наставе-искуства из бављења послом и сл), у обезбеђивању материјалних 
и других услова рада - носилац посла координатор пр.наставе и одељењске старешине 
ДУГОРОЧНЕ, чији ће ефекти доћи до пуног изражаја тек за неколико школских година. 
1. Саставити и усвојити правилник о награђивању запослених 
2. Појачати међусобну сарадњу и размену искустава међу члановима истог стручног већа и међу 
стручним већима : 

размена информације о новим наставним методама које су у скаладу са промењеним потребама 
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ученика на плану сазнавања, стицања вештина, вредности; 

размена искустава у вези са коришћењем нових наставних средстава (пројектора, лап-топа, 
интерактивне табле...), 

размена искустава у вези са прављењем презентација 

међусобне посете часовима у оквиру стручног већа за област предмета, уз обавезну анализу и 
извештавање о запажањима и предложеним мерама за унапређење рада 
3. Континуирана стручна подршка и помоћ наставницима у раду (планирање, припремање, реализација 
наставе, прилагођавање могућностима одељења и могућностима појединих ученика, израда припрема 
за часове) од стране педагога 
ДРУГИ ДЕО-МАРТ 2020, ванредно стање 

Напомена: 
1. Ове мере треба да се надовезу на предлог мера датих од педагога на крају првог полугодишта 

2019/2020 
2.одељењске старешине треба да утичу на побољшање постигнућа ученика на часовима одељењске 

заједнице, индвидуално са учеником, у сарадњи са стручним сарадником и родитељима. 
3. Одељески старешина треба да сугерише предметним наставницима да 
осмисле мере за побољшање успеха ученика, мотивације и интересовања 
прилагођено свом наставном предмету. То је потребно да се налази у 
педагошкој свесци наставника те уколико буде ситуација да ученика на 
крају године не добије позитивну оцену из неког предмета, потребно да 
целокупан рад са учеником буде евидентиран 

1. Омогућити ученицима да чешће доживе успех и радост у раду, јер тако стварају властите изворе 
поткрепљења (садржаји по принципу од лакших ка тежим, путем покушаја и погрешака, дати времена 
ученицима да постигну одређене резултате, похвалама и сл) 
2. Стварати услове у којима ученици могу да обављају самоконтролу и самопроцену свог рада (радови 
ученика, радионичарски тип рада, индивидуализована настава) 
3. Да би садржаји мотивационо деловали обратити пажњу на организацију часа при обради новог 
градива, ркористити разноврсне изворе за припрему часа, методе и технике рада са ученицима. 
4. На мотивацију ученика утиче реално и објективно оцењивање. Примењивати различите поступке и 
технике у оцењивању. Оцена треба да је јавна и образложена уз додатак идеја, мера, сугестија како 

поправити оцену. Развијање интересовања за рад и учење зависи од облика и нивоа самосталности 

ученика у процесу учења 

 

ПРЕПОРУKЕ ЗА БОЉЕ УСВАЈАЊЕ И САВЛАДАВАЊЕ ТЕХНИKА УЧЕЊА 

1. У свим одељењима и на свим часовима говорити ученицима о специфичностима учења датог предмета 

са акцентом на активно ученје, однносно, "Активно учење" је укратко све што ученици раде у учионици 

осим 

обичног пасивног слушања наставника. Овим ће наставник има већи увид у стечено знање 

2. Свакодневно подсећати ученике на факторе успешног учења 

3. На ЧОС и ОЗ обрадити теме предвиђене из области учења (КОД ПЕДАГОГА ЛИТЕРАТУРА) 

**ДЕО ИЗ МАТЕРИЈАЛА КОЈИ ТРЕБА ДА СЕ РАДИ СА УЧЕНИЦИМА 
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4. Навикавати и оспособљавати ученике за коришћење уџеника, књига, енциклопедија, библиографија, 

едиција, дечје штампе, ТВ, интернета, наставе на даљину и других извора знања 

5. Примењивати на часу образац "Тешкоће у ученју и стратегије'' –наставницима је ово већ било на 

располагању од стране педагога 

6. Истаћи циљ учења и практичну применљивост знања 

7. У настави што више примењивати активне облике учења 

ПРЕПОРУKЕ ЗА РАЗВИЈАЊЕ РАДНИХ НАВИKА 

1. Ученицима и родитељима истицати потребу придржавања режима дана 

2. Редовно прегледати домаће задатке 

3. Честим проверавањем и оцењивањем подстицати ученике на редовно учење и израду домаћих задатака, 

применом различитих облика и техника 

4. Инсистирати на тачности, уредности и самосталносталном раду 

5. У наставном раду користити средства позитивне мотивације 

ТРЕЋИ ДЕО-ЈУН/ЈУЛ 

Предложене мере горе наведене односиће се и на ученике који ће полагати разредне и поправне 

испити,укључујући и завшне поправне испите. Мере се конкретно односе на технике учења, као и 

на мере регулисане Правилником о полагању испита, тј. Припремну наставу школа остварује за 

редовног ученикакоји се упућује на полагање разредног испита, и за ванредног ученика. Припремна 

настава остварује се и за ученика који је упућен на полагање поправног испита, у обиму од најмање 10% 

од укупног годишњег броја часова из предмета на који је упућен на поправни испит. Школа је дужна да 

организује припрему свих ученика за полагање матурских и завршних испита у обиму од најмање 5% од 

укупног годишњег броја часова из предмета из којих се полаже матурски, односно завршни испит. 

Распоред и услове организовања припремног образовно-васпитног рада утврђује наставничко веће Школе 

на предлог директора. 

Припремну наставу школа остварује за редовног ученика који се упућује на полагање разредног 

испита, и за ванредног ученика. Припремна настава остварује се и за ученика који је упућен на полагање 

поправног испита, у обиму од најмање 10% од укупног годишњег броја часова из предмета на који је 

упућен на поправни испит. Школа је дужна да организује припрему свих ученика за полагање матурских 

и завршних испита у обиму од најмање 5% од укупног годишњег броја часова из предмета из којих се 

ШТО НЕ ТРЕБА ЧИНИТИ У УЧЕЊУ? 
- не постављајте себи превелике дневне захтеве и 

неоствариве циљеве (јер ћете увиек бити несрећни!) 

- 

не прекидајте учење чим нешто не разумете 

(мозгајте 

или неког питајте! То није срамота!) 

- не будите малодушни због тежине градива или 

заборављања (све се може научити и сви 

заборављају!) 

- не брзајте само напред у градиву (ниште без 

активног понављања!) 

- не одустајте од учења због забаве или других 

послова (првп учење, па онда награда!) - не 

ослањајте се правише на туђе белешке (оне су 

најчешће успутни продукт туђег учења!) 

- не верујте својим другарима да врло мало уче (сви 

се 

волимо хвалити! Хвалите се и Ви!) - не одбијајте 

помоћ и свјете 

ШТО НЕ ТРЕБА ЧИНИТИ У УЧЕЊУ?  

- сетите се на време да постоји испитивање (то вас 

вреба и кад не мислите о њима!) - не размишљајте 

о страху од испита током учења (добити лошу 

оцену 

није најгора ствар на свету! Биће боље!) 
Извор Kolb, D. A. (1984). Experiential learning: 

Experience as the source of learning and 

development. 

Englewood Cliffs, NJ: Prenticve Hall. 
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полаже матурски, односно завршни испит. Распоред и услове организовања припремног образовно-

васпитног рада утврђује наставничко веће Школе на предлог директора. 

 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА УЧЕНИЧКИХ ЕКСКУРЗИЈА  

 У току протекле школске 2019/2020.године,није реализована ниједна ученичка екскурзија јер није 

било довољно заинтересованих ученика, док је школа била организовала тендер. 

 

РАД ТИМА ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ И ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА РАДА ШКОЛЕ 

Tим за самовредновање квалитета рада школе који води педагог Школе, одржао је 10 састанака у току 

школске 2019/2020 године и обављао је све послове предвиђене Статутом Школе. На основу  донетог 

плана самовредновања рада школе за школску 2019/2020 годину обрађена је  кључна област :  

 

“ РУКОВОЂЕЊЕ, ОРГАНИЗАЦИЈА И ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА “ 

 

У оквиру ове кључне области узорак је испитиван упитницима који се налазе у оквиру Приручника за 

самовредновање и вредновање рада школе, преко Селфи платформе уз додате персонализоване упитнике 

и анализом рада школе у ванредним условима преко платформе Зоом,  а комплетан извештај је приложен 

посебно и даће се на усвајање. 

 
 

 Р.бр 

Подручје вредновања Испитаници Рок 

1. Руковођење 

Ученици 

Запослени у школи 

Школски одбор 

До краја децембра  2019. 

2. Школски Развојни план 

Школски одбор 

Наставничко веће До краја фебруара 2020. 

3. Обезбеђивање квалитета Школски одбор До краја априла 2020. 

 

 

 

РАД НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 У току школске године одржано је 16 седница Наставничког већа, на којима су разматрани 

следећи садржаји: 
- Утврђивање предлога Извештаја о остваривању Годишњег плана рада Школе за школску 

2018/2019.г., 

- Утврђивање предлога Извештаја о самовредновању рада Школе за школску 2018/2019.г., 

као и давање сагласности на избор предмета самовредновања квалитета рада школе за школску 

2019/2020.г., 

-    Утврђивање предлога Извештаја о остваривању развојног плана школе за школску 

2018/2019.г., 

-     Утврђивање предлога Извештаја о остваривању развојног плана школе за школску 

2018/2019.г., 

-       Утврђивање предлога Годишњег плана рада за школску 2019/2020.г., 

-       Доношење одлуке о образовању Стручних већа у школској 2019/2020.г., 

-    Доношење одлуке о образовању Педагошког колегијума у школској 2019/2020.г., 

-      Доношење одлуке о образовању Стручног актива за развој школског програма на мандатни 

период од четири године, 

-           Анализа успеха ученика на крају класификационих периода и након завршетка школске 

године као и предлози мера за превазилажење неуспеха, 

-      Анализа успеха на поправним, разредним, завршним и матурским испитима, 

-      Доношење Одлуке о ослобађању ученика од наставе физичког васпитања,   

-    Давање мишљења Школском одбору у вези са Правилником о заштити података о 

личности; 

-     Разматрање предлога плана уписа за школску 2020/2021.г., 

-     Давање Мишљења Наставничког већа за учешће на конкурсу ГИЗ-а, 

-     Организовање процедуре за реализацију образовно-васпитног рада учењем на даљину и 

анализа реализације наставе на даљину, 
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-     Избор ученика генерације, 

-     Именовање комисија за упис ученика у први разред шк. 2020/2021.г., 

-     Именовање комисије за бодовање запослених, 

-     Обавештење о образовању комисије за ревизију библиотечког фонда, 

-     Доношење одлуке о расподели одељењских старешинстава у  шк. 2020/2021.г., 

-    Упознавање са Дописом у вези са организовањем и остваривањем наставе у основним и 

средњим школама у школској 2020/2021.г., 

-    Упознавање са Стручним упутством за организовање и остваривање наставе непосредним 

путем и путем учења на даљину за средње школе у школској 2020/2021.г., 

-     Упознавање са Упутством о мерама заштите здравља ученика и запослених за основне и 

средње школе, 

-    Усвајање предлога начина организације и остваривања наставе у шк. 2020/2021.г. 

-     Доношење одлуке поводом расподеле наставника на наставне предмете. 

 

 

 РАД ШКОЛСКОГ ОДБОРА  

У Школској 2019/2020. години, одржано је 10 седница Школског одбора, од тог броја, 3 седнице су 

одржане телефонским путем, због увођења ванредног стања услед епидемије вируса Ковид 19. До краја 

школске године, предвиђено је одржавање још једне седнице, и то крајем августа.  

 На седницама Школског одбора, расправљало се о следећим темама: 

 разматрање и усвајање Извештаја о остваривању Годишњег плана рада школе за школску 

2018/2019. годину 

 усвајање Школског програма за период од 01.09.2020. г. до 31.08.2024. г. 

 усвајање извештаја о раду Директора школе 

 разматрање и усвајање Извештаја о самовредновању рада школе за школску 2018/2019. годину 

 разматрање и усвајање Извештаја о остваривању развојног плана школе за школску 2018/19. 

годину 

 доношење Годишњег плана рада школе за школску 2019/2020. годину 

 разматрање и усвајање предлога Развојног плана школе за период од 01.09.2019. до 31.08.2023. 

године 

 доношење Одлуке о избору најповољније осигуравајуће куће и премија осигурања ученика у 

школској 2019/2020. години 

 доношење Одлуке о износу „родитељског динара“ у школској 2019/2020. години 

 доношење Одлуке о именовању чланова стручног актива за развојно планирање на мандатни 

период док траје мандат члановима Школског одбора у садашњем сазиву 

 разматрање извештаја о постигнутом успеху ученика на крају класификационих периода 

 утврђивање мера за побољшање успеха ученика. 

 разматрање и усвајање Правилника о заштити података о личности 

 разматрање и усвајање Извештаја комисије за попис имовине и обавеза са стањем на дан 

31.12.2019.године 

 доношење Одлуке о утвђивању завршног рачуна Школе за 2019. годину 

 усвајање плана  надокнаде пропуштеног образовни-васпитног рада. 

 усвајање плана уписа за школску 2020/2021. годину 

 разматрање захтева директора Школе за коришћење годишњег одмора  

 разматрање жалбе наставника Станковић Петра 

 доношење одлуке о избору најповољнијег понуђача за набавку футрола за дипломе за ученике 

завршних разреда за школску 2019/2020. 

 доношење одлуке о избору фотографске радње за фотографисање ученика завршних разреда. 

 доношење одлуке о избору хотела за  организовање прославе матурске вечери за школску 

2019/2020. годину 

 давање Мишљења Школског одбора  за учешће Школе  на конкурсу ГИЗ-а за 

нови пројекат Немачке развојне сарадње ''Дијалог о запошљавању младих, иницијатива и 

дуално образовање '' (DECIDE) 

 усвајање Правилника о полагању матурског испита за образовни профил финансијски 

администратор 
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 разматрање и усвајање извештаја о утрошку средстава са рачуна родитељског динара. 

 доношење одлуке о именовању чланова комисије за бодовање запослених за чијим 

радом престаје потреба са пуним или непуним радним временом 

 

 

РАД САВЕТА РОДИТЕЉА 

Током школске 2019/2020.г., одржано је 7 седнице Савета родитеља, 

      на којима је Савет родитеља разматрао следеће тачке дневног реда : 

- верификовао мандате изабраних чланова Савета родитеља и избор председника и заменика 

председника Савета родитеља, предлагао чланове представника савета родитеља за Школски 

одбор 

- разматрао Годишњи план рада Школе за школску 2019/2020.г., и усвојио извештај о 

реализацији Годишњег плана Школе за школску 2019/2022.г.,извештаја о самовредновању за 

шк. 2019/2020,као и избор родитеља у Тим за самовредновање 

- информисао у вези Уписа ученика у први разред за шк.2019/2020 

- Утврдио Предлог одлуке о избору осигуравајуће куће ради осигурања ученика у школској 

2019/2020 

- Донео Одлуку о избору фотографске радње за фотографисање ученика матураната као и о 

избору хотела за одржавање матурске вечери 

- утврдио предлоге Школског одбора у вези висине ''родитељског динара'' 

- Разматрање предлога Анекса Годишњег плана и Статута као и екскурзија 

- Разматрао Извештај директора 

- Решавао остала питања из надлежности Савета родитеља 

 

 

Kомпанијa Bosch и представници школе 

Састанци су одржавани сваког првог понедељка у месецу,  у циљу унапређења теоријског и практичног 

дела наставе смерова Електричар и Индустријски механичар, праћења напредовања ученика, решавања 

текућих проbлема. Договорено је и спроведено заједничко промовисање образовних профила у основним 

школама 

 

 

РАД УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА 
У току школске 2019/2020.г., Ученички парлемент  је одржао 6 седница у току школске године на 

којима је Ученички парламент: 

- конституисао Ученички парламент за шк.2019/2020.г,  

-донео Пословник о раду Ученичког парламента 

-фирмирао Тим вршњачких едукатора  

-изабрао председника Ученичког Парламента,заменика председника и записничара, 

- разматрао проблематику: неоправданог изостајања ученика са наставе, изрицања  васпитно-

дисциплинских мера,насталих материјалних штета у Школи, грејања, превоза ученика, 

побољшања односа између ученика и наставника и боље сарадње са Наставничком већем у складу 

са новим Законом о основама система образовања и васпитања 

-активно учествовао у процесу самовредновања рада школе посебно за време ванредног стања  

 Зоом састанак Ученичког парламента, у Петак 24.04.2020., у 14 часова и 8.5.2020. у 15 часова 

 Представници парламента имали су  2 минута да известе о добрим и лошим утисцима у наставе 

на даљину као и препоруке да настава буде боља што се разматрало у наредном периоду. 

 На овом састанку, поред педагога школе која је водила састанак,  присутни су били и директор 

школе као и одељењске старешине. 

 Тема се односила на вредновање наставе на даљину и предлагање  мера за побољшање рада 

школе. Састанак је снимљен преко платформе преко које се одвијао и начињен доступним свим 

ученицима, родитељима и осталим наставницима школе   

#самовредновање рада школе у ванредним условима 

-разматрао одржавање спортских турнира и такмичења и допунске наставе, екскурзија 

-прикупљање хуманитарне помоћи  

-одлучивао о прослави матурске вечери, избору фотографа и објекта за славље 
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     ИЗВЕШТАЈ РАДА ШКОЛСКОГ БИБЛИОТЕКАРА У 2019/2020. ШК. ГОДИНИ 

Милијана Добриковић-Симић 
          Током школске године ученици су организовано упознати са библиотечком грађом којом школа располаже,а  

добили су одговоре на сва питања  и  током својих појединачних  посета библиотеци, разменили 

мишљења,међусобно и са школским библиотекаром . 

          Школска библиотека је ове школске године набавила мали број књига, углавном на  поклон . Надамо се 

набавци већег броја књига, углавном стручне литературе  који су неопходни у изучавању наставних предмета који су 

у плану и програму образовних профила финансијски администратор и техничар мехатронике трговац, индустријски 

механичар ,у сарадњи са наставницима . 

           Током школске године у Школској библиотеци су одржане припреме за приредбе поводом Дана школе која је 

одржана у Културном центру Пећинци 16. октобра, приредбу поводом прославе школске славе  27. јануара,као и за 

смотру  рецитатора,  у сарадњи са литерарном секцијом . 

           Школска библиотека се 28. Фебруара 2020. Године  први пут придружила акцији „Читајмо гласно“ поводом 

светског дана књиге. У  акцији  су  учествовали ученици свих образовних профила, прочитавши гласно део из  своје 

омиљене књиге и тако подсетили своје вршњаке да је књига одувек била човеков најбољи пријатељ и указали на 

важност читања . 

    Једна од активности која се одвијала у просторији Школске библиотеке била је уређење школске Фејсбук странице 

и обавештавање ученика о свим важним дешавањима путем друштвених мрежа . 

   Од 17.марта, због епидемије Корона вируса до краја школске године  библиотека ради са својим корисницима на 

даљину . Ученицима су путем група за учење достављане  књиге у електронском облику путем сајтова Народне 

библиотеке Србије .  

    Школска библиотека је током целе школске године имала одличну сарадњу са матичном библиотеком  „Лазар 

Возаревић“ у Сремској Митровици која је пружила велику  помоћ саветима, смерницама за даљи рад . 

 

 

ТРИБИНА О ПРЕВЕНЦИЈИ НАРКОМАНИЈЕ, КОРИШЋЕНИ ИЗВОРИ 

 
Линк за презентације са обуке тима: http://izjzv.org.rs/app/prev_PAS_u_skolama/ 
Линк за филмове кампање ?Ти одлучи?, Покрајинског секретаријата за здравство АПВ: www.tiodluci.rs 
Линк за wеb-траницу намењену ученицима о превенцији ПАС: http://www.izjzv.org.rs/app/pas_nisu_za_nas/ 
Линк за филм "Супстанцу на дистанцу" намењен ученицима: https://www.youtube.com/watch?v=Tdhd2eit1ys 
Линк за интерактивну wеb-страницу "Ни 1, ни 2 а никако 5", намењену прев. високоризичне употребе алкохола међу 

младима: http://izjzv.org.rs/app/ni1ni2anikako5/ 
Линк за брошуру за родитеље "Болести зависности - не желим да се деси у мојој породици и активно радим на 

томе": file:///C:/Users/Ukropina/Downloads/IZJZV_Brosura_WEB%20(5).pdf 
Линк за приручник за наставнике "Васпитање за дравље - 3. 

део": file:///C:/Users/Ukropina/Downloads/Prirucnik_vaspitanje_za_zdravlje_3_deo.pdf 
Линк за сва остала доступна здравствено-вапитна и едукативна средства Института за јавно здравље 

Војводине: http://izjzv.org.rs/?lng=lat&cir=0&link=4-78 

  

http://izjzv.org.rs/app/prev_PAS_u_skolama/
http://www.tiodluci.rs/
http://www.izjzv.org.rs/app/pas_nisu_za_nas/
https://www.youtube.com/watch?v=Tdhd2eit1ys
http://izjzv.org.rs/app/ni1ni2anikako5/
file:///C:/Users/Ukropina/Downloads/IZJZV_Brosura_WEB%20(5).pdf
file:///C:/Users/Ukropina/Downloads/Prirucnik_vaspitanje_za_zdravlje_3_deo.pdf
http://izjzv.org.rs/?lng=lat&cir=0&link=4-78
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РАД ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ у шк. 2019/2020 

 Подела одељењског старешинства на почетку школске године обављена је на следећи начин:  

 

I-1 Кењић Дајана 

I-2 Ђаковић Зоран 

I-3 Чанковић Јасминка 

I-4 Нешковић Цвеће 

II-1 Перишић Брано 

II-2 Милутиновић Живан 

II-3 Ранисављевић Елида 

II-4 Ашћерић Радинка 

III-1 Јаничић Снежана 

III-2 Остојић Мирослав 

III-3 Дујић Сања 

III-4 Тошовић Љиљана 

IV-1 Гавриловић Драгана 

IV-2 Беванда Драгана 

 

Све одељењске старешине су на часовима одељењске заједнице радиле  по Плану рада који је предложила 

педагог школе или по сопственом плану рада  а о укупном раду су  поднели извештај о свом раду који се 

налази код педагога а биће у прилогу извештаја.  

 

Извештаји садрже најважније теме које су ученици обрађивали на часовима одељењске заједнице, оцену 

одељењског старешине у односу на реализоване часове (самовредновање), рад одељењског старешине са 

родитељима, на родитељским састанцима, теме родитељских састанака,  сарадњу са педагогом, као и 

друге послове одељењског старешине. 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЗОРАНА ЂАКОВИЋА 

за школску 2019/2020. годину  одељење: I-2 

Oбразовни профил: ИНДУСТРИЈСКИ МЕХАНИЧАР 

 
Број одржаних часова одељенског старешине је 36 

Теме о којима смо разговарали на часовима су усклађиване са датим темама које су биле препорука школског 

педагога али и теме које су биле интересовање и предлози од стране ученика 

Наиме на почетку школске године поред кратког осврта на постигнуте резултате у претходној години , разматрали 

смо методе учења и планове за побољшање у  исходе учења. 

У наредном периоду имали смо радионице на теме које су важне за одрастање адолесцената и превенцију лоших 

навика  а то су :Репродуктивно здравље.алкохолизам, наркоманија,пријатељство и неговање пријатељства међу 

младима ,моралне и друге категорије система вредности. 

Обавезни део су свакако биле васпитне и васпитно дисциплинске мере и анализа успеха на крају класификационих 

периода 

С а настаупањем ванредног стања  услед епидемије корона вируса  и одлуком о организовању онлајн наставе  

посветили смо се темама о понашању у току ванредног стања и очувању здравља,али и о потешкоћама и 

предностима онлајн наставе. 

Важна тема која је била препорука школског педагога била је и безбедност на интернету . 

Такође смо дали место и важној теми о очувању животне средине и нашем личном доприносу томе . 
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ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ JAСМИНКЕ ЧАНКОВИЋ 

за школску 2019/2020. годину  одељење: I-3 

Oбразовни профил: ТРГОВАЦ 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

У школској 2019/2020. години у одељењу I-3 одржано је укупно 35 часа одељењске заједнице.  

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина , а у складу 

са планом педагога Школе. Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и 

програм, распоред часова, редарство, одевање ученика, избор руководсвта одељењске заједнице, 

избор ученика у ученички парламент) 

- Праћење редовности у настави 

- Интересовања ученика 

- Другарство и пријатељство 

- Како учити 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Репродуктивно здравље 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Помоћ у учењу 

- Упознавање ученика са Правилником  о друштвено-корисном раду 

- Праћење редовности у настави 

- О сектама 

- Како проводим слободно време 

- Лична хигијена и заштита због вируса Корона 

- Начин извођења наставе на даљину 

- Изостајање са наставе – техничка подршка(?) 

- Регулисање изостанака  

- Интересовања ученика 

- Анкетирање ученика о техничкој опремљености 

- Изјашњавање ученика о изборном предмету 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Анализа успеха- на основу предложених оцена 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Одржала сам четири родитељска састанка са темама: 

- Упознавање са бројним стањем, и структуром одељења  

- Избор једног родитеља у Савет родитеља 

- Информисање о родитељском динару 

- Анализа успеха ученика 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа  есДневник систему 

- Начину извођења наставе на даљину 

- Техничкој опремљености ученика 
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3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД 

Ученици Балабан Михајло, Ивановић Недељко, Јовановић Александар и Јовановић Лука су ученици 

којима је био изречен друштвено – користан рад ( уређење тавана школе). Сви остали су учествовали у 

уређењу простора око школе, при чему су дали допринос  у лепшем изгледу шлолског простора.  

 

4. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

- Присуство  на трибини ,,Фондације Тијана Јурић“ у просторијама  Културног центра Пећинци, 

- Прослава Дана школе у просторијама Културног центра Пећинци, 

- Прослава Светог Саве у просторијама школе. 

 

ЗАКЉУЧАК: 
У односу на горе наведене садржаје  и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски 

старешина , образовни-васпитни рад са одељењем I-3, могу да кажем  да су  ученици показали  различита 

интересовања, у зависности од теме којом смо се бавили. 

У раду са ученицима било је доста потешкоћа, проблеми који су се јављали углавном су били везани за 

редовност у настави, као и редовност у учењу и похађању практичне наставе. 

Сарадња са родитељима и старатељима  ученика је на солидном нивоу, али њихов утицај на побољшање 

успеха и редовности у настави је минималан.  

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ НЕШКОВИЋ ЦВЕЋА 

за школску 2019/2020. годину  одељење: I-4 

Oбразовни профил: ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР 

 

  Извештај о раду одељенског старешине је у складу са чланом 103 статута Техничке школе ''Миленко 

Веркић Неша'' Пећинци. Извештај садржи најважније теме одржане у горенаведеној школској години.   

Часови одељенске заједнице (ЧОС) .  У наведеној школској години одржано је 24 часа одељенског 

старешине.  Специфичност  у периоду од 16.03.2020 године до 19 06. 2020 године да је настава 

обављена  на онлајн настави,тако да није било директних разговора на планиртане теме. Теме које су 

планиране по плану и програму педагога остварене су на редовној настави. На првој часу одељенске 

заједнице изабрани су: за председника одељенске заједнице Пијуновић Ристо, а за  чланове  ученичког  

парламента  Рајић Јелена и Девчић катарина.    

Родитерљски састанци  Текуће школске године одржано је 2 родитељска састанка  и то 9.9 2020 и 

07.11.2020 године. Најважније потребне теме које су рађене наведене су у електронском дневнику. За 

члана Савета родитеља именована је Андрић Љиљана, мајка Андрић Јулијане. На ов а два родитељска 

састанка, одзив родитеља је био изузетно висок. Родитељи су били заинтересовани за раде одељенског 

старшине, доласке родитеље на индивидуалне разговоре исл. Правдање изостанака је било у складу са 

законом о средњем образовању и правилника наше школе.  Непосредно после објављивања да се прези 

на онлајн наству, обавио сам разговор са свим родитењима како даље. 

Сарадња са педагогом.  Сарадња са педагогом била је врло коректна, и ја као  одељенски старешина 

сам задовољан.Ученци су  били такође, задовољни сарадњом са  педагогом. Захваљујући сарадњом, 

није било проблема у раду одељенске заједнице и педагога. 

Ваннаставн е актгивности  Ваннаставне активности су биле посебноангажоване у припремама и 

учешћу на припредбама за дан школе који се одржава 16.10. и    припремама и самом учешћу на 

прослави поводом Светог Саве 27.01. Велики број ученика је учествовао у обе ове припредбе , тако да 

су изразили велику заинтересованост ученика овог одељења. 

Оцена одељенског старешине о одељењу I4          Као одељенски старешина, генерално сам  веома 

задовољан целокупним радом овог одељења. Посебно сам задовољан савесним приступом настави и 

редовности на настави. Сам резултат говори о томе да је редовност у настави и у редовној и у онлајн 

настави одлична. Одељење има најмање изостанака . Свега два ученика имају врло добро владање а 

осталих 26 ученика имају примерно владање.  Овај резултат не би могао бити добар да поред моје 

активности, није била сарадња са родитељима, Директору школе  и педагога. Ове актгивностги у 

наредним годинама треб а одржати на овом нивоу.  

 Што се тиче успеха ученика, делимично могу бити задовољан. Пре свега сви ученици су завршили први 

разред, те нико од упченика не понавља разред, или иде на поправни испит. Један ученик, Девчић 
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Катарина је са одличним успехомј 5,00. Укупно 10 одличних, 12 врло добрих и 6 добрих. Он чиме нисам 

задовољн је ,пре свега, слаб успех из математике,просек 2,62. На побољш успеха мора се радити, пре свега 

на допунској настави. Вероватно би и успех био бољи да није било проблема везано за ковид-19 и онлан 

наставом. Још једном се захваљујем свима који су ми помгли да завршимо ову школску годину по плану и 

програму. 

 

 
ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ПЕРИШИЋ БРАНЕ 

за школску 2019/2020. годину  одељење: II-1 

Oбразовни профил: ТЕХНИЧАР МЕХАТРОНИКЕ 

 
Током ове школске године одржано је 30 часова одељенског старешинства. На овим часовима обрађиване 

су теме које су предвиђене планом и програмом одељенске заједнице а у складу са препорукама школског 

педагога као и теме које је диктирала тренутна ситуација . Ученици су највише интересовања имали за 

теме које су обрађивале болести зависности ко што је дрога, алкохол, дуван итд. али интересовање 

ученика је било и за друге теме као што је обављање друштвено-корисног рада, перспективе техничара 

мехатронике итд. Обзиром да је ова школска година специфична као ниједна до сада јер је појава 

пандемије пореметила многе планове мислим да смо били на висини задатка и да смо се добро снашли. 

Редовно смо обрађивали актуелне теме приликом извођења наставе на даљину.Поред горе наведеног 

обрађиване су и теме: 

 Методе и технике учења. 

 Како се борити са вршњачким насиљем? 

 Како постићи задовољавајући успех? 

 Однос међу вршњацима 

 Шта је то толеранција? 

 Анализа успеха по кварталима, и многе друге теме које су реализоване а наведене су у 

електронском дневнику. 

Током ове школске године одржана су четири родитељска састанка од чега три у нормалним условима, а 

један путем друштвених мрежа и електронском поштом, где су се разматрала разна питања од општег 

интереса за ученике. Садржаји ових састанака налазе се у електронском дневнику. 

У току ове школске године реализован је успешно друштвено-користан рад код већег броја ученика, чак и 

неких ученика који имају примерно владање и који су пример доброг ученика али су они изразили жељу 

да учествују у овом раду и тако дали допринос у стварању свеукупне добре атмосфере. 

Мислим да сам добро водио одељење уз пуну подршку школског педагога као и колега који су били 

предметни наставници у овом одељењу. 

За следећу школску годину акценат смо ставили на још бољу припрему ако поново дође до појаве 

пандемије како настава не би трпела. 

 
ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЖИВАНА МИЛУТИНОВИЋА 

за школску 2019/2020. годину  одељење: II-2 

Oбразовни профил: ИНДУСТРИЈСКИ МЕХАНИЧАР 

 

Одржао сам 23 радна часа. У почетку сам желео да то буде ЧОЗ , да ученици бирају теме, које нам 

је педагог школе на почетку школске године предложила. Поред пар покушаја , на жалост, нисам успео. 

Ученици су незаинтересовани и неодговорно приступили овој идеји. Једноставно нису хтели да то 

прихвате. Мој покушај да задужим све ученике да припреме реферат на тему ,, Како учити?„„ је пропао, 

јер је само један ученик припремио реферат, који није хтео или није смео да презентује. На неким 

часовима сам инсистирао да се разговара на ову тему је нешто речено и урађено. Слично је прошло и са 

темом ,,Интересовања ученика„„. Ученици су овој теми приступили недговорно, јер су се просто 

утркивали у негативним интересовањима. Та интересовања су супротна од оних која би била у складу са 

оним која су пожељна у образовању и васпитању. Ученици су захтевали да им се организују спортска 

такмичења, што им је школа и омогућила. Организована су им такмичења из : малог фудбала, одбојке и 

стоног тениса. Поред спортских такмичења ученици овог одељења су учествовали у раду фолклорне 

секције и драмској секцији. Када се прешло на наставу на даљину, покушао сам да им помогнем да 
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побољшају рад на рачунару, пошто сам приметио да имају проблеме. Посебно сам посветио пажњу на 

тему, како да се штите од вируса 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЕЛИДЕ РАНИСАВЉЕВИЋ 

за школску 2019/2020. годину  одељење: II-3 

Oбразовни профил: ТРГОВАЦ 

 

 

Број одржаних часова одељенског старешине је 21 

Теме о којима смо разговарали на часовима су усклађиване са датим темама које су биле препорука 

школског педагога али и теме које су биле интересовање и предлози од стране ученика 

Наиме на почетку школске године поред кратког осврта на постигнуте резултате у претходној години, 

разматрали смо методе учења и планове за побољшање у  исходе учења. 

У наредном периоду имали смо радионице на теме које су важне за одрастање адолесцената и превенцију 

лоших навика  а то су :Репродуктивно здравље.алкохолизам, наркоманија,пријатељство и неговање 

пријатељства међу младима ,моралне и друге категорије система вредности. 

Обавезни део су свакако биле васпитне и васпитно дисциплинске мере и анализа успеха на крају 

класификационих периода 

С а настаупањем ванредног стања  услед епидемије корона вируса  и одлуком о организовању онлајн 

наставе  посветили смо се темама о понашању у току ванредног стања и очувању здравља,али и о 

потешкоћама и предностима онлајн наставе. 

Важна тема која је била препорука школског педагога била је и безбедност на интернету . 

Такође смо дали место и важној теми о очувању животне средине и нашем личном доприносу томе . 

 
ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ РАДИНКЕ АШЋЕРИЋ 

за школску 2019/2020. годину  одељење: II-4 

Oбразовни профил: ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР 

 
1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

У школској 2019/2020. години у одељењу II-4 одржано је укупно 32 часа одељењске заједнице.  

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина , а у складу 

са планом педагога Школе. Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и 

програм, распоред часова, редарство, одевање ученика, избор руководсвта одељењске заједнице, 

избор ученика у ученички парламент) 

- Праћење редовности у настави 

- Интересовања ученика 

- Другарство и пријатељство 

- Како учити 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Репродуктивно здравље 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Помоћ у учењу 

- Праћење редовности у настави 

- Екскурзија 

- О сектама 

- Како проводим слободно време 

- Лична хигијена  

- Болести зависности 

- Изостајање са наставе 
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- Култура опхођења 

- Улога родитеља у формирању самопоуздања детета 

- Упознавање ученика са правилима и упутствима рада у групама 

- Пушење последице и превенција 

- Интересовања ученика 

- Упознавање ученика са изборним предметима у трећем разреду 

- Анализа рада одељењске заједнице 

- Помоћ ученицима у побољшању  успеха 

- Слободне активности 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Одржала сам четири родитељска састанка са темама( четврти родитељски састанак одржан телефонским 

путем због Covid-19  и извођења наставе на даљину у условима ванредног стања): 

- Упознавање са бројним стањем, и структуром одељења  

- Избор једног родитеља у Савет родитеља 

- Информисање о родитељском динару 

- Анализа успеха ученика 

- Разговор о ученичкој екскурзији 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа  есДневник систему 

- Упознавање родитеља о извођење наставе на даљину у условима ванредног  стања 

- Разно 

 

 

3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД 

Није било ученика којима је изречена мера друштвено корисног рада. Сви ученици су учествовали у 

уређењу простора око школе, при чему су дали допринос  у лепшем изгледу истог.  

 

ЗАКЉУЧАК: 
У односу на горе наведене садржаје  и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски 

старешина , образовни-васпитни рад са одељењем II-4, могу да кажем  да су  ученици показали  различита 

интересовања, у зависности од теме којом смо се бавили. 

У раду са ученицима нисам имала већих потешкоћа, проблеми који су се јављали успешно смо решавали и 

превазилазили. 

Сарадња са родитељима ученика је на солидном нивоу, углавном су  ме благовремено информисали о 

разлозима изостајања ученика са наставе, на време су правдали изостанке и достављали лекарска 

оправдања.  

У условима ванредног стања и извођења наставе на даљину  због Covid-19 , комуникација  са родитељима 

телефонским путем  била је свакодневна. 
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ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ СНЕЖАНЕ ЈАНИЧИЋ 

за школску 2019/2020. годину 

одељење: III1 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 2019/20. години у одељењу III1 одржан је укупно 31 час одељењског старешине, колико је и 

планирано у Плану рада одељењског старешине. 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са 

планом педагога Школе. 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са наставним планом и програмом, распоредом часова и школским календаром; 

- Правила понашања ученика у школи;  

- Дисциплина-недисциплина на часовима; 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере; 

- Методе и технике  учења; 

- Помоћ ученицим у побољшању успеха;  

- Критеријуми оцењивања; 

- Другарство и пријатељство међу младима;  

- Дан школе;  

- Праћење редовности у настави;  

- Интересовања ученика; 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода; 

- Болести зависности; 

 -Интонирање химне Републике Србије: Место, улога и задаци ВС у систему безбедности и одбране ВС;  

- Војна обавеза у РС; Радна и материјална обавеза у РС; 

- Како постати официр ВС; Како постати професионални вијник; Физичка способност- предуслов за војни 

позив;  

- Служба осматрање и обавештавања; Облици оружаног отпора; Бојни отрови, биолошка и запаљива 

средства ; Цивилна заштита;  

- Тактичко- технички зборови; 

- Информисање ученика о праћењу наставе на даљину; 

- Мере превнције за корона вирус; 

- Како проводим слободно време; 

- Полагање завршног испита; 

 

 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржала сам 2 редовна 

родитељска састанка и 1 родитељски састанак на даљину, телефонским путем, са темама: 

- Анализа успеха ученика  

- Наставни план и програм за школску 2019/2020. годину 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља  

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа есДневник систему 

- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Информације о родитељском динару 

- Информације о настави у блоку 

- Информисање родитеља са увођењем наставе на даљину због увођења ванредног стања, услед 

проглашења пандемије вируса Ковид 19 

- Разно 
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3. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

 

- Информисање ученика о битним питањима око реализације наставе на даљину 

 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски 

старешина, образовно- васпитни рад са одељењем III1, могу да кажем да су ученици показали различита 

интересовања, у зависности од теме којом смо се бавили.  

 

У раду са ученицима нисам имала већих потешкоћа.  

 

Увођењем  ванредног стања у нашој држави због  проглашења пандемије вируса Ковид 19, прекинут је 

непосредни рад са ученицима и уведена је настава на даљину у оквиру групе на друштвеној мрежи 

Фејсбук. Сви ученици одељења су пратили наставу и учествовали у активностима на часовима. 

 

Сарадња са родитељима ученика је била  на солидном нивоу.  

 

Организовано је фотографисање ученика за пано. 

 

За изузетан успех и примерно владање, ученик Александар Ђукић  је награђена дипломом „Вук Караџић“ 

и изабран је за ученика генерације, одлуком Наставничког већа школе 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ МИРОСЛАВА ОСТОЈИЋ 

за школску 2019/2020. годину 

одељење: III2 

образовни профил: индустријски механичар 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 2019/20. години у одељењу III2 одржан је укупно 10 часова одељењске заједнице, од 

планираних 10. 

 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са 

планом педагога Школе. 

 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

1. Упознавање ученика са наставним планом и програмом,распоредом часова и школским 

календаром (кућни ред, права и обавезе, план и програм, распоред часова, редарство, одевање 

ученика, избор руководства одељењске заједнице, избор ученика у ученички парламент) 

2. Помоћ ученика у побољшању успеха 

3. Дисциплина - недисциплина на часу/посебан протокол за заштиту ученика од насиља, 

злостављања и занемаривања у образовно-васпитним установама 

4. Место, улога и задаци Војске у систему безбедности и одбране Републике Србије 

5. Војна обавеза у Републици Србији, Радна и материјална обавеза у Републици Србији 

6. Превенција употреба дрога -вештине родитељства 

7. Професионална оријентација 

8. Побољшавање техника учења -разговор о начинима учења 

9. Тема: наркоманија 

10. Редовност у настави и анализа успеха на крају класификационог периода 

 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржао сам 4 родитељска 

састанка, са темама: 

- Упознавање са бројним стањем и структуром одељења (1. родитељски састанак) 



Извештај о остваривању Годишњег плана рада школе за 2019/2020 

62 

 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља (1. родитељски састанак) 

- Анализа успеха ученика  

- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа есДневник систему 

- Информације о родитељском динару 

- Информације о настави у блоку 

- Разговор о ученичкој екскурзији 

- Разно. 

 

3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД  

 

- Браниславу Колџићу  је због неопрадвданих изостанака на крај другог полугодишта, изречена 

васпитно-дисциплинска мера укор одељењског старешине, смањена оцена из владања на врло 

добро и изречена мера обављања друштвено корисног рада.Ученик је учествовао у друштвено-

корисом раду дана 25.12.2019. године. Садржај друштвено-корисног рада је био уклањање 

исписаних графита по зидовима школе. 

- Алессандру Јовановић је због неопрадвданих изостанака на крај другог полугодишта, изречена 

васпитно-дисциплинска мера укор одељењског старешине, смањена оцена из владања на врло 

добро и изречена мера обављања друштвено корисног рада.Ученик је учествовао у друштвено-

корисом раду дана 25.12.2019. године. Садржај друштвено-корисног рада је био уклањање 

исписаних графита по зидовима школе. 

 

- Марку Јовановић  је због неопрадвданих изостанака на крај другог полугодишта, изречена 

васпитно-дисциплинска мера укор одељењског старешине, смањена оцена из владања на врло 

добро и изречена мера обављања друштвено корисног рада.Ученик је учествовао у друштвено-

корисом раду дана 25.12.2019. године. Садржај друштвено-корисног рада је био уклањање 

исписаних графита по зидовима школе. 

-  

Мере друштвено-корисног рада су имале позитивне ефекте. 

 

4. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

 

- Због ванредне ситуације нису организоване никакве додатне активности. 

 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекао остварујући, као одељењски 

старешина, образовно- васпитни рад са одељењем III2, истакао бих  да су ученици показали различита 

интересовања, у зависности од теме којом смо се бавили.  

 

Сарадња са родитељима ученика је на добром  нивоу, трудили су се да ме благовремено информишу о 

разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и достављају лекарска 

оправдања. 
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ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ САЊЕ ДУЈИЋ 

за школску 2019/2020. годину  одељење: III-3 

Oбразовни профил: ТРГОВАЦ 

 

 Овај Извештај је у складу са чланом 122. Статута Техничке школе ''Миленко Веркић Неша'' из 

Пећинаца. 

У школској 2019/2020. години у одељењу III3 одржано је укупно 30 часова одељењског старешине. 

Часови одељењског старешине најећим делом су реализовани по плану који су начинили одељењски 

старешина и педагог Данијела Овука. Ученици су показали интересовање за темe које су обрађене и 

дискутовали су о њима. 

Неке од тема о којима се дискутовало су: 

* Упознавање ученика са календаром образовно-васпитног рада 

* Конституисање одељењске заједнице 

* Анализа успеха ученика на класификационим периодима и мере за побољшавање     

   успеха 

* Изостајање са наставе и редовност у настави 

* Понашање на часовима 

* Разговор на тему болести зависности 

* Интересовања ученика као и њихово слободно време 

* Млади између родитеља и вршњака као и проблеми тинејџера 

* Основе система одбране Републике Србије 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењског старешине, одржана су 3 

родитељска састанака, са темама: Успех ученика на крају претходне школске године, Анализа успеха на 

крају I класификационог периода и Анализа успеха на крају првог полугодишта. као и изостанци ученика 

и васпитно-дисциплинске мере. Родитељским састанцима је у просеку присуствовало 6 родитеља. 

Поједини родитељи су долазили на индивидуалне разговоре, што је евидентирано у дневнику, а поједини 

су се јављали телефоном. Након увођења ванредног стања у марту, комуникација са родитељима је 

обављана само телефонским путем. 

 

Ученици су учествовали у хуманитарној акцији „Чепом до осмеха“ док су ученици Беретић 

Тамара, Беретић Томислав, Јовановић Даница и Мифтари Мирсада учествовали у уређењу школског 

простора у оквиру друштвено корисног рада. Ученица Мифтари Мирсада је такође била задужена за 

сређивање учионице по завршетку наставе. 

 

 У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски 

старешина, образовно–васпитни рад са одељењем III3, могу да кажем да су ученици стекли основна и 

проширена знања зависно од тема којим су се бавили, те да сам са ученицима остварила сараднички 

однос. У току одвијања наставе на даљину, са ученицима сам комуницирала путем друштвене мреже 

Facebook, као и путем апликације WhatsApp и у току тог периода сам са ученицима остварила приснији 

однос што ми је помогло да се боље упознам са личношћу сваког ученика у одељењу.  

 
ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЉИЉАНЕ ТОШОВИЋ 

за школску 2019/2020. годину  одељење: III-4 

Oбразовни профил: ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР 

 

 

Овај Извештај је у складу са чланом 103. Статута Техничке школе ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца. 

У школској 2019/2020. години у одељењу III-4 одржана су укупно 33 часа одељењске заједнице. Часови 

одељењске заједнице најећим делом су реализовани по плану који су начинили одељењски старешина и 

педагог Данијела Овука. Ученици су показали интересовање за темe које су обрађене и дискутовали су о 

њима. 

Неке од тема о којима се дискутовало су: 

* Упознавање ученика са календаром образовно-васпитног рада 

* Конституисање одељењске заједнице 
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* Анализа успеха ученика на класификационим периодима и мере за побољшавање     

   успеха 

* Изостајање са наставе и редовност у настави 

* Дисциплина – недисциплина на часу 

* Технике учења 

* Интересовања ученика као и њихово слободно време 

* Млади између родитеља и вршњака као и проблеми тинејџера 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржана су 3 родитељска 

састанака, са темама: Успех ученика на крају претходне школске године, Анализа успеха на крају I 

класификационог периода, док је трећи родитељски састанак био везан за упознавање родитеља са 

начином одвијања наставе на даљину и обављен путем мејла, као и изостанци ученика и васпитно-

дисциплинске мере. Родитељским састанцима је у просеку присуствовало 16 родитеља. Поједини 

родитељи су долазили на индивидуалне разговоре, што је евидентирано у дневнику, а поједини су се 

јављали телефоном. 

 

У оквиру друштвено корисног рада, који се огледао у чишћењу учионица учествовали су следећи 

ученици: Комленац Катарина, Наић Исидора, Маринковић Марија и Јевђевић Синиша. 

 

У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски 

старешина, образовно – васпитни рад са одељењем III-4, могу да кажем да су ученици стекли основна и 

проширена знања зависно од тема којим су се бавили, те да сам са ученицима остварила сараднички и 

приснији однос посебно када су биле у питању теме које се лично тичу ученика, што ми је помогло да се 

боље упознам са личношћу сваког ученика у одељењу. 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ДРАГАНЕ ГАВРИЛОВИЋ 

за школску 2019/2020. годину 

одељење: IV1 

образовни профил: финансијски администратор 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 2019/20. години у одељењу IV1 одржан је укупно 31 час одељењског старешине, колико је и 

планирано у Плану рада одељењског старешине. 

 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са 

планом педагога Школе. 

 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Подсећање ученика на питања у вези са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, 

план и програм, распоред часова, редарство, одевање ученика, избор руководства одељењске заједнице, 

избор ученика у ученички парламент) 

- Правила понашања ученика у школи 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Праћење редовности у настави 

- Изостајање ученика са наставе 

- Интересовања ученика 

- Мотивација ученика 

- Култура опхођења 

- Професионална орјентација 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Реализација наставе на даљину, због увођења ванредног стања, услед проглашења пандемије вируса 

Ковид 19 
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2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржала сам 2 редовна 

родитељска састанка (од планираних 4) и 1 родитељски састанак на даљину, телефонским путем, са 

темама: 

- Упознавање са бројним стањем и структуром одељења (1. родитељски састанак) 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља (1. родитељски састанак) 

- Анализа успеха ученика  

- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа есДневник систему 

- Информације о родитељском динару 

- Информације о настави у блоку 

- Информисање родитеља са увођењем наставе на даљину због увођења ванредног стања, услед 

проглашења пандемије вируса Ковид 19 

- Разно. 

 

3. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

- волонтерски рад у Црвеном крсту Пећинци  

- учешће у активностима за обележавање Дана школе и  Школске славе  

- посета Сајму образовања у Новом Саду „Путокази“ 04.03.2020. 

- информисање ученика о битним питањима око реализације наставе на даљину 

 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски 

старешина, образовно- васпитни рад са одељењем IV1, могу да кажем да су ученици показали различита 

интересовања, у зависности од теме којом смо се бавили.  

 

У раду са ученицима нисам имала већих потешкоћа, а проблеме који су се јављали, углавном смо успешно 

решавали и превазилазили.  

 

Сарадња са родитељима ученика је на солидном нивоу, трудили су се да ме благовремено информишу о 

разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и достављају лекарска 

оправдања. 

 

Због увођења ванредног стања у нашој држави, услед проглашења пандемије вируса Ковид 19, прекинут је 

непосредни рад са ученицима и уведена је настава на даљину у оквиру групе на друштвеној мрежи 

Фејсбук. Сви ученици одељења су активно пратили наставу и учествовали у активностима на часовима. 

 

С обзиром да су у питању ученици завршног разреда, организовано је фотографисање ученика за пано. За 

изузетан успех и примерно владање, ученица Ана Панић је награђена дипломом „Вук Караџић“ и изабрана 

је за ученика генерације, одлуком Наставничког већа школе. 

  

И З В Е Ш Т А Ј ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ БЕВАНДА ДРАГАНЕ 

за школску 2019/2020 годину 

одељење: IV2 

образовни профил: туристички техничар 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 2019/20. години у одељењу IV2 одржано је укупно 30 часова одељењске заједнице, од 

планираних 30. 

 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са 

планом педагога Школе. 
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Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, 

распоред часова, редарство, одевање ученика, избор руководства одељењске заједнице, избор ученика у 

ученички парламент) 

- Правила понашања ученика у школи 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Праћење редовности у настави 

- Изостајање ученика са наставе 

- Интересовања ученика 

- Мотивација ученика 

- Култура опхођења 

- Упознавање ученика са Правилником о друштвено-корисном раду 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Анализа рада одељењске заједнице 

-Интонирање химне Републике Србије,место улога и задаци ВС у систему безбедности и одбране 

РС,Војна обавеза у РС,радна и материјална обавеза 

-Како постати официр ВС,како постати професионални војник,физичка способност предуслов за војни 

позив 

-Мере превенције у борби против вируса 

-Дигитални алати који се могу користити у настави на даљину 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржала сам  2 родитељска 

састанка, са темама: 

- Упознавање са бројним стањем и структуром одељења (1. родитељски састанак) 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља (1. родитељски састанак) 

- Анализа успеха ученика  

- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Информације о родитељском динару 

- Информације о настави у блоку 

- Разговор о ученичкој екскурзији 

- Разно. 

 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски 

старешина, образовно- васпитни рад са одељењем IV2, могу да кажем да су ученици показали различита 

интересовања, у зависности од теме којом смо се бавили.  

 

У раду са ученицима нисам имала већих потешкоћа, а проблеме који су се јављали, углавном смо успешно 

решавали и превазилазили.  

 

Сарадња са родитељима ученика је на солидном нивоу, трудили су се да ме благовремено информишу о 

разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и достављају лекарска 

оправдања. 
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РАД ПЕДАГОШКЕ СЛУЖБЕ 

 (ПЕДАГОГ ШКОЛЕ) 

1.Планирање, програмирање, организовање и праћење образовно-васпитног рада и учешће у 

реализацији наставног плана и програма: 

 -Учешће у: изради Годишњег плана рада школе за шк.2019/2020.г.; изради плана самовредновања 

за шк.2019/2020.г., Извештаја о самовредновању Школе за школску 2018/2019, учешће у изради плана 

допунске и додатне наставе током зимског  и пролећног распуста, расподели наставника на предмете и 

одељења, изради плана стручног усавршавања наставника према Каталогу, формирању стручних већа  и 

тимова,  учешће у изради испитних питања за поправне, разредне, матурске и завршне испите,  учешће у 

матурској комисији за психологију и верску наставу-православни катихизис, израда обрасца за извештај 

одељењског старешине као и других образаца. 

 

-Израда Годишњих и Оперативних планова за рад педагога Школе (План настао на основу 

(''Сл.Гласник РС'' бр. 72/09, 52/1) а у складу са Правилником о програму свих облика рада стручних 

сарадника  (''Просветни гласник РС'' бр. 5/12),  и Годишњим планом рада Техничке  

школе ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца за школску 2019/2020.годину Школа)  и учешће у изради 

истих за рад наставника, израда предлога плана рада одељењских старешина за шк.2019/2020.г.,  

 

-Инструктивни рад са наставницима, одељењским старешинама и наставницима који су на 

заменама или примљени на одређено време или који полажу испит за лиценцу (израда непосредних 

припрема за часове, реализација наставних часова, часова одељењске заједнице, родитељских састанака, 

пријем нових одељења,  припрема наставних средстава и материјала, континуирано праћење рада 

наставника),организовање и припрема радионица за наставу грађанског васпитања, здравастевног 

васпитања о репродуктивном здрављу средњошколаца,  

 

-Праћење евиденције васпитно образовног рада, 

-ПОСЕТА, ПРАЋЕЊЕ И АНАЛИЗА НАСТАВНИХ ЧАСОВА у шк.2019/2020 у сарадњи са 

директором Тепша Даниломм која је претходно истакнута, а укључује редовну и наставу на даљину. 

 -Учешће у изради плана ИОП-а за ученике којима је потребна додатна подршка  

- Учешће у изради плана ИОП-а за ученике ромске националности и остале ученике 

 

2.Рад са ученицима, саветодавни рад са родитељима: 

 -Професионална оријентација (индивидуално и групно у зависности од интересовања ученика а уз 

помоћ интернета и брошура), ученицима дат предлог да попуне он лајн упитник сајта Националне службе 

запошљавања те са резултатима да дођу код педагога. 

 -Учешће у изради програма рада Ученичког парламента за шк.2019/2020.г., одржавања састанака и 

евиденција истих, 

 -Саветодавни рад са ученицима, индивидуално и у одељењима (на иницијативу ученика, родитеља, 

одељењских старешина, предметних наставника или педагога), 

 -Сарадња са ученицима у организацији неких аспеката у ваннаставним активностима 

(волонтеризам, хуманитарне акције, сајмови, крос), 

 -Учешће у дисциплинским поступцима покренутим против ученика, 

 -Израда досијеа ученика, евиденција непримереног понашања – по Протоколу, 

 -Сарадња са родитељима преко личних сусрета, телефонски, онлајн преко Фејсбука, кроз 

родитељске састанке, индивидуално или групно  на иницијативу ученика, родитеља, одељењских 

старешина, предметних наставника или педагога), 

 

3.Аналитичко-истраживачки рад и остали послови 

 -Социометријски тестови, обрада података и презентација у сарадњи са одељењским старешинама 

 -Анализа успеха ученика на крају сваког класификационог периода, обрада података и 

презентација 

 -Статистички подаци за потребе Годишњег плана рада школе, обрада података и презентација 

 -Статистичке анализе за потребе Извештаја о самовредновању школе (кључна област Етос) 

 -Рангирање успеха ученика и мере за побољшање, обрада података са одељењским старешинама, 

 -Административни послови (педагошки, школски), 
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 -Учешће на седницама Одељењских, Наставничкох већа, састанака Ученичког парламента, 

родитељских састанака, састанака Одељењске заједнице и др. 

 -Израда записника са састанака Наставничког већа, 

 -Учешће на Активима стручних сарадника Јужнобачког и Сремског округа у Новом Саду,  

 -Учешће на свим активностима у Школи и различитим манифестацијама у организацији Школе и 

др.,  

 -Учешће у Пројекту ''Афирмација мултикултурализма у Војводини'' и Дуалног образовања 

 -Сарадња са друштвеном средином (Дом Здравља-организација трибина, Центар за социјални рад, 

Полицијска станица Пећинци, образовне и културне институције), 

 -Стручно усавршавање педагога:  

 -ЗУОВ онлајн семинар Реализација наставе орјентисане на исходима учења 

-Вођење Тимова за ИОП, Самовредновање квалитета рада школе , Тима за заштиту ученика од насиља. 

 

         

РАД СТРУЧНОГ ТИМА ЗА ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ на основу Оперативног плана рада за 

шк.2019/2020.г. који води педагог школе 

 

Техничка школа ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца је упозната са  Инклузивним образовањем  од кад 

је исти имплементиран и постао обавезан у Закону о основама система образовања и васпитања 11.09. 

2009.године, а Школа га реализује  у складу са Правилником о ближим упуствима за утврђивање права на 

ИОП, његову примену и вредновање од 2010. године. 

Стручни тим за инклузију је пре саме имплементације и реализације ИОП-а у Школи прошао и пролази 

потребне семинаре и обуке које су углавном водиле Соња Миладиновић и Весна Радуловић, као и остале 

за које се указала прилика или обавеза,  а о истом постоји документација о стручном усавршавању. 

Стручни тим за инклузивно образовање  ради у складу са Оперативним планом рада тима за инклузивно 

образовање, који је саставни део  Годишњег плана рада школе за сваку школску годину од кад постоји 

Тим.  

Предлог за утврђивање права на ИОП, односно, одговор на то ко иницира ИОП  је у потпуности са 

чланом 5. Правилника о ближим упуствима за утврђивање права на индивидуални образовни план, 

његову примену и вредновање (''Сл.Гласник РС'', бр. 76/2010,5/2018), а у нашем случају у последњих 10 

година иницијатори су били предметни наставници, одељењске старешине или сами родитељи за шта смо 

добијали и потребне сагласности, дакле, они који су у непосредном и свакодневном контакту са 

ученицима.  

Начин на који се дошло до инфомација да ученик не може да савлада предвиђене садржаје, тј. не постиже 

исходе образовања, односно опште и посебне стандарде постигнућа су : педагошке свеске предметних 

наставника, саветодавни рад са ученицима, посматрање ученика, увид у писане радове ученика, контакти 

са родитељима, оцене ученика, запажања наставника попуњавањем формулара од стране предметних 

наставника а на захтев педагога; формулар је израдила педагог Школе а он је везан за запажања о раду са 

ученицима  где се наводе активности, мотивисаност, интересовања,  дидактичко-методички проблеми у 

раду са ученицима која су наставници налазили у раду са ученицима, контакти са другим институцијама 

од значаја, итд. (наведени формулар су попуњавали и представници из предузећа код којих су ученици 

били на практичној настави). Инфомације које су истовремено и вид предлога за ИОП такође су и полазна 

основа за каснију израду педагошког профила након одобрења за ИОП. Стручни тим за инклузивно 

образовање после разматрања предлога за ИОП и донете одлуке о прихватању ИОП-а предлаже Тим за 

пружање додатне подршке ученику за свако одељење, те тај тим између осталих чине наставниици 

предметне наставе ''тог'' одељења, родитељи, тј.старатељи, а у складу са потребама и стручњаци ван 

Школе или педагошки асистент. Израђујемо педагошки профил ученика и план активности у раду са 

учеником који даје сваки предметни наставник, односно, пратимо дате инструменте-обрасце 1,2,3 и 4. 

Извештај о реализацији плана инклузивног образовања Тим подноси у августу сваке школске године и 

исти је саставни део Извештаја о остваривању годишњег плана рада школе за текућу школску годину па се 

из истог може видети који су ученици били укључени у ИОП док се из прилога и рада са ученицима могу 

видети садржаји и активности реализоване са ученицима. Сваки предметни наставник појединачно 

израђује план активности са ученицима као и додатни материјал а све то чува одељењски старешина што 

се даје на увид педагогу и Тиму  у оквиру самовредновања након сваког класификационог периода који је 

Тим одредио, док је по  Правилнику вредновање први пут након три месеца, а потом на почетку сваког 

полугодишта или по потреби. 
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ИОП по измењеном програму у шк.2019/2020. радимо са 3 ученика на основу мишљења интересорне 

комисије, два су први разред а једна ученица завршни разред.По прилагођеном програму имамо 2 ученика 

првог разреда. 

Стручни тим за инклузивно образовање је у шк.2019/2020  прибављао и добио позитивно  мишљење 

интерресорне комисије да би донео ИОП са измењеним програмом за 1 (једног) ученика. 

На стручним семинарима нам је саветовано да не наводимо имена ученика који су укључени у ИОП. 

Стручни тим за инклузивно образовање поседује документацију ИОП-а и контаката са интерресорном 

комисијом Општине Пећинци и за ученике који су завршили школовање што се може предати на захтев. 

Сви планови су давани редовно Педагошком колегијуму на усвајање. 

Документацију о ученицима чува одељењски старешина у Досијеу ученика. 

Седнице Тима за инклузивно образовање се одржавају попотреби, и у овој школској години их је било 

укупно до сад два (2) и једна (1) путем онлајн састанка.  

Обогаћен и проширен програм за ученике са изузетним способностима немамо. 

У току ванредног стања услед пандемије Корона вируса, ИОП се реализовао наставном на даљину и 

достављањем материјала ученици која није била у могућности да прати наставу на даљину. 

 

Након проглашавања новог Закона о основама система образовања и васпитања (''Сл.Гласник РС '' бр. 72/09, 

52/11, 88/17,27/18,02/19,10/19 и 6/20) педагог школе је израдила тезе као подсетник на поједине изводе из 

закона, правилника, протокола, а у сврху подсећања наставника на исте и омогућавања свим ученицима на 

једнака права и  услове у образовању, чији су пријем у писаном облику наставници својим потписом 

потврдили те је и подсећањем наставника на неки начин осигурана додатна подршка у образовању.  

Такође, у октобру школске 2019/2020 педагог је организовала ре-обуку наставника за примену ИОП-а као 

један вид подсећања на процедуре. У овом је педагогу асистирала наставница права. 

Стручни тим такође има и неформалне сусрете, односно, консултације уколико је то потребно а везано за 

свакодневни рад са ученицима који се углавном одвијају у канцеларији педагога а евидентирани су у 

Дневнику рада педагога или у зборници школе.  

План је репрезентативан и примењив јер ученици који су укључени у пружање додатне подршке успешно 

савлађују наставне садржаје што је утврђено школском интерном евалуацијом. 

Екстерна евалуација је сматрала да је најбоља област управо подршка ученицима. Постигнуће ученика 

који су укључени у ИОП се знатно побољшао и они успешно савлађују циљеве и исходе  који су 

дефинисани уз повремене измене што се усклађује на састанцима Тима. 

 

Рбр 
Разреднo 

одељењe 

Број ученика 

Верска 

настава 

Грађанско 

васпитање 

ИОП1 

програм 

ИОП2 

програм 

ИОП3 

програм 
Укупно 

1 I 1 14 13 0 0 0 27 

2 I 2 11 12 0 0 0 23 

3 I 3 10 10 2 3 0 20 

4 I 4 21 7 0 0 0 28 

5 II 1 19 0 0 0 0 19 

6 II 2 18 0 0 0 0 18 

7 II 3 14 0 0 0 0 14 

8 II 4 28 0 0 0 0 28 

9 III 1 19 0 0 0 0 19 

10 III 2 21 0 0 0 0 21 

11 III 3 13 0 0 1 0 13 

12 III 4 31 0 0 0 0 31 

13 IV 1 32 0 0 0 0 32 

14 IV 2 18 0 0 0 0 18 

Укупно  269  42  1  4  0  311  
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РАСПОРЕД СЕКЦИЈА 

 

1.Рецитаторска секције, координатор Петковић Тања 

У оквиру рецитаторске секције одржано 10 часова припрема ученика за приредбу у периоду од 23. 

септембра до 15.октобра због учешћа на прослави Дана школе. Ученици који су били укључени су Елена 

Ђуричић I-4, Катарина Девчић I-4, Кристина Николић IV-1,  

Марко Љешић III-1. 

 

Током припрема рецитатора обрађивани су следећи саджаји по плану рецитаторске секције: Вежбање 

визуелног контакта-мимике и гестикулације, Избор рецитација, Увежбавање рецитација за приредбу, 

Вежбе изражајног рецитовања, У сарадњи са ученицима изабране су песме Радомира Прокопијевића 

Проке које се баве тематиком Срема и живота у Срему што је била тема проојекта приредбе под назив 

''Ромео и Јулија на сремски начин''. 

Активности које је у другом полугодишту реализовала рецитаторска секције биле су: 

 Дана 22.,23.и 24.01.2020, Припрема за Светосавску приредбу, као и обележавање Савин дана, 

школске славе у ком су поред хориста и вокалних интерпретатора Теодоре Војновић и Ристе 

Пијуновића учествовали и ученици који похађају рецитаторску секцију.Том приликом  изведен је 

Светосавски  рецитал 27.02.2020; 

  Припрема рецитатора за општинску смотру рецитатора,28.2 2020.и 05.03.2020.Општинска смотра 

рецитатора одржана је 9.3.2020.у Kултурном центру Пећинци. Селектор смотре рецитатора  

"Песниче народа мог" био је др Миљан Војновић, глумац и професор на Академији уметности у 

Новом Саду. У категорији старијег узраста рецитатора даље су се пласирале: 1.Теодора Војиновић 

(песмом Д.Максимовић '' Ја и ја",) 2.Kатарина Девчић(песмом Д. Максимоић "У ропству"  и 

3.место је заузела Елена Ђуричић песмом М. Антића '' Неповратна песма. Након ове смотре 

наступило је ванредно стање и почела настава на даљину, тако да ученице нису отишле на даљна 

такмичења. 

 
 
 
2.Спортско-рекреативна секција –Белић Стефан и Јаничић Снежана 

3.Секција за екологију – Милена Кузмановић 

4.Машинска секција – Остојић Мирослав 

5.Предузетничка секција-Ракић Споменка 
 

 

 

 

ПРЕДУЗЕТНИЧКА СЕКЦИЈА-ИЗВЕШТАЈ НАСТАВНИКА МЕНТОРА  

Ракић мр Споменке 
о остваривању образовно-васпитног рада током спровођења  

Програма ученичке предузетничке секције“ у школској 2019/2020 

 

У школској 2019/2020 години одржано је укупно 2 часова симулације пословања, образовања и 

подстицања ученика да схвати  слободно предузетништво, разуме пословање и економију. На часовима су 

се ученици припремали да пробуде и развију предузетнички дух и то кроз оснивање ученичке компаније, 

учествовање на сајмовима и такмичењима.  

Наставник ментор Ракић мр Споменка је организовала заједно са ученицима оснивање  тре 

ће о четврте Ученичке компаније у оквиру наше школе под називом "Пчелица компанија" која се бавила 

производњом мултифункционалних биомелема од пчелињег воска и лековитих биљака и 

мултифункционалних етарских уља а све у лабораторији школе уз стручни надзор наставника хемије 

Елиде Ранисављевић и „Торба дућан компанија“која се бавила производњом мултифункционалних 

торби рециклирањем старих крпа. Основане су у децембру 2019. године.   

Јако је важно да споменемо да су ученици компаније основане 2018. Изузетно пуно помогли својим 

искуством и радом ученицима у компанијама које су основане у децембру 2019. 
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Претходне године Ученичка компанија „Обед бара компанија“ је почела са радом 10.12.2018. године уз 

подршку ментора наставнице Ракић Споменке у Пећинцима. Ученици који су кроз овај програм савладали 

основне вештине предузетништва, који су уједно и оснивачи компаније, су:Бастајић Емилија- директор 

компаније,Драгишић Слађана - финансијски менаџер,Ђурђевић Милица– менаџер производње,Јовановић 

Ивона - менаџер маркетинга и продаје,Панић Ана -  менаџер набавке. 

.  

Ученици који су кроз овај програм савладали основне вештине предузетништва, који су уједно и оснивачи 

компаније „Пчелица  у децембру 2019. су:  

Борис Влај-генерални директор компаније, 

 Ђурђевић Милица-директорка производње, 

 Гмизић Радослава-директорка набавке и продаје 

„Торба дућан компанија“где су менаџери компаније: Гмизић Тијана-генерални менаџер компаније 

Ђурђевић Јована-менаџер производње, Степановић Анђела –менаџер продаје и набавке 

На часовима бавили смо се следећим темама: 

Програм обухвата 

следеће 

активности: 

Месец  Кратак опис активности Самовредновање 

наставника-ментора 

Расписивање 

конкурса о 

оснивању ученичке 

компаније у нашој 

школи, упознавање 

ученика са 

програмом, избор 

идеје 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Такмичење "Дани 

едукативности 

младих 

предузетника и 

иноватора" у 

организацији 

Савеза проналазача 

Србије које је 

одржано 7. 

новембра 2020.у 

Инђији  

новембар Након расписивања конкурса 

и информисања ученика о 

програму, било је доста 

заинтересованих ученика. 

Одржала сам часове 

упознавања ученика са 

програмом како би им 

помогла да развију своје идеје. 

Било је много 

заинтересованих али њих шест 

је било најодлучније да оснују 

компаније„Пчелица 

компанија“ где су директори 

компаније били: Борис Влај, 

Ђурђевић Милица, Гмизић 

Радослава. 

Друга компанија је била: 

„Торба дућан компанија“где 

су менаџери компаније: 

Гмизић Тијана, Ђурђевић 

Јована, Степановић Анђела 

 

 

" у организацији Савеза 

проналазача Србије које је 

одржано 7. новембра 2020.у 

Инђији од 40 екипа наша 

екипа коју су чинили ученици 

1-4 одељења( Милошевић 

 

Анастасија, Рајић Јелена, 

Великић Андреа, Опачић 

Дејан, Закић Стеван) је заједно 

са ментором, нашом 

наставницом Ракић 

Споменком, освојила друго 

место и добила повељу 

"Михајло Пупин  

Ученици су показали 

интересовање за програм 

Ученичке компаније. 

Дискутовли су о идејама, 

давали једни другима 

савете. 

Ученици су давали идеје 

као прва и основна ствар у 

креирању бизнис планова 

и те идеје су давали 

анализирајући потребе 

одређених сегмената 

друштва и ресурса са 

којим би могли 

располагати.  

Оснивање децембар Након разматрања идеје и Ученици учесници у овом 
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ученичке 

компаније 

креирања плана њене 

реализације, на састанку 

Управе ученичке компаније 

донета је одлука о оснивању 

ученичке „Obed Bara 

company“.која ће се бавити 

производњом мелема на 

природној бази. Такође, на 

том састанку је изабран 

директор компаније као и 

менаџери.  

Програму су показали 

огромну заинтересованост. 

Часови су били 

занимљиви, препуни идеја 

о развоју пословања о 

којима се дискутовало.  

Обука ученика за 

обављање послова 

по областима 

надлежности 

 

децембар - мај Након оснивања компаније 

започела сам обуку ученика за 

обављање послова по 

областима њихових 

надлежности где сам сваком 

ученику посебно објаснила 

шта је његов посао, дала 

смернице за даљи рад и 

његово усавршавање у овој 

области. Ученицима сам 

поделила мапе за обуку. Обука 

је трајала до затварања 

компаније. 

Ученици су показали 

заинтересованост да уче, 

да стечено знање примене 

у пракси, маштовитост, 

креативност...  

Учествовање на 

„Пословном 

изазову“ 

децембар Три  ученика компаније/ 

Јовановић.И.4-1 и ученикa из 

3-4 У.Остојић i Игњатовић 

Милице су учествовали 

заједно са ментором  на 

регионалном Пословном 

изазову у Новом Саду а где је 

Ј.И. освојила прво  место и 

пласирала се на националном 

такмичење У Београду и тамо 

ушла у првих четири.   

Јако добра ситуација за 

развој предузетничког 

духа и вештина..... 

Одржавање 

састанака Управе 

ученичке 

компаније 

јанура -мај На овим састанцима доношене 

су значајне одлуке које се тичу 

пословања компаније. 

На часовима смо дискутовали 

о идејама пословања, о 

будућим корацима, о 

резултатима предузетих 

активности и тд... 

Израђивао се бизнис план, 

планови компаније по 

кључним тачкама 

Ученици су стекли 

основне предузетничке 

вештине, могу самостално 

да доносе одлуке о 

компанији, развио се 

тимски дух... 

 

 национално 

такмичење које 

одржано у 

Београду 20.и 

21.03. 2020. Где је 

за свој рад у тиму 

добила све похвале 

  

Јовановић Ивона ученица 4-1 

одељења финансијски 

администратор се такмичила  

на националном такмичењу и 

ушла у првих четири на 

националном такмичењу у 

Београду. 

 

 

Ученици су показали 

заинтересованост за овај 

програм, озбиљно 

схватили своје 

надлежности и успешно их 

спроводили у пракси.  
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На часовима смо дискутовали 

о идејама пословања, о 

будућим корацима, о 

резултатима предузетих 

активности и тд...  

Израда пословног 

плана 

Фебруар-март Након обуке ученика о изради 

пословног плана, имали су 

задатак да израде пословни 

план за своју компанију који 

ће бити представљен на Сајму 

ученичких компанија. 

Ученици су савладали 

обуку и тимски успешно 

израдили пословни план 

своје компаније. 

Организована 

продаја производа 

ученичке 

компаније 

фебруар, 

март, април, 

мај 

Током програма  ученици су 

основали свој сајт за продају 

производа. Такоће су и путем 

facebook и instagaram странице 

вршили продају.  

Ученици су показали да су 

вешти приликом продаје, 

прихватали су смернице и 

примењивали их у пракси.   

Припреме за сајам 

ученичких 

компанија у Новом 

Саду 

фебруар, 

март, април 

Израђивали смо производе 

који ће бити изложени на 

Сајму, припремали штанд, 

правили филм о компанији и 

обављали све остале 

припремне активности 

(штампање плаката, визит-

картица и тд.) 

Ученици су показали 

изузетну креативност, 

сналажљивост, 

маштовитост и спремност 

да заиста раде како би 

остварили свој циљ.  

Онлине сајам  и 

такмичење 

ученичких 

компанија 

Мај/08.05. 

2020./ 

На Сајму смо представили 

наше компаније. Добили смо 

највише оцене жирија за 

оригиналност 

производа,изглед штанда, 

бизнис план и идеју  

Ученици су били поносни 

на себе а и ја на њих.  

Затварање 

ученичке 

компаније 

јун  

 

На часовима смо дискутовали 

о идејама пословања, о 

будућим корацима, о 

резултатима предузетих 

активности и тд... 

 

Ученичка компанија се 

званично затворила у јуну.  

По завршетку обуке, 

закључујем да су ученици 

стекли основне 

предузетничке вештине, да 

су развили креативност, 

тимски дух, одлучност... 

Ученици су стекли 

значајно искуство у 

пракси.  

 

                                                  Извештај сасаставила наставник ментор Ракић мр Споменка 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА РАЗВОЈ ШКОЛСКОГ СПОРТА   

У ШКОЛСКОЈ 2019/20. ГОДИНИ 

Тим за развој школског спорта  чине: 

1.  Снежана Јаничић -руководилац тима 

2. Стефан Белић 

3. Петар Станковић 

4. Бранислав Бубало 

5. Љиљана Тошовић 

 6. Сања Дујић 

 7. Данијела Овука                                                                 
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У 2019/20 г. одржана  су 2 састанка Тима за развој школског спорта. Састанцима су присуствовали сви 

чланови тима . 

На првом састанку, одржаном 15.09.2019. усвојен је Извештај  тима за развој школског спорта у школској 

2018/19. години и усвојен је план активности за школску 2019/20.  

На другом састанку 18.12.2019., анализирале  су се активности које су биле планиране за прво 

полугодиште а то су: 

1. Реализација школског такмичења у стоном тенису 

2. Рализација јесењег кроса 14.10.2019. 

3. Спортски дан 16.09.2019. 

4. У оквиру Дечије недеље, 08.10.2019. је организована утакмица у одбојци између девојчица одељења 3-4 

и екипе девојчица основне школе. 

5. Окружно такмичење у баскету 3x3 одржано је 07.11.2019. у Старој Пазови и освојено је друго место. 

Екипу су чинили: Љубојевић Вук, Лука Евђенић, Иван Томасовић и Александар Ђукић. 

6. Окружно такмичење и футсалу одржано је 10.12.2019. у Инђији за дечаке и девојчице. Нашу школи 

представљале су и мушка и женска екипа - дечаци су освојили треће место. 

На трећем састанку 23.6.2020. анализиране су активности које су биле реализоване у другом полугодишту 

а то су: 

1. Школско такмичење у одбојци 

2. Окружно такмичење у одбојци за девојчице 03.03.2020. у Руми 

Остале предвиђене активности за друго полугодиште нису реализоване због увођења ванредног стања у 

марту и одвијања наставе на даљину. 

 

                                                                                            Руководилац тима: Снежана Јаничић 

 

 

Закључак: Чланови тима су сагласни да су се предвиђене активности одржавале по годишњем 

плану ,сем такмичења у кошарци за које није било заинтересованих ученика и Окружног 

такимчења у малом фудбалу ,за које нисмо успели да организујемо лекарски преглед. 

Мишљење ТИМ-а је да и даље треба наставити са промовисањем здравог начина живота на 

часовима. 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  ТИМА ЗА КУЛТУРНЕ АКТИВНОСТИ И ПРОМОЦИЈУ ШКОЛЕ 

Руководилац Милијана Добриковић-Симић 

 

          У току школске 2019/2020. године Тим за је учествовао у различитим активностима којима се школа 

промовисала.   Тим  је желео да уведе неке новине у живот школе и учини га интересантнијим и 

пријатнијим. Тако су обележени: 

    9.10.2019. године – Дечија недеља – Школа је дочекала пећиначке предшколце који су заједно са нашим 

ученицима учествовали у тематској радионици о дечијим правима на часу Социологије са правима 

грађана, после које је приређена мини журка са балонима и поклонима за најмлађе; 

  16.10.2019. године – Дан школе – У Културном центру Пећинци Тим је организовао одличну приредбу са 

мотивима нашег Срема у којој су ученици рецитовали песме о Срему, учествовали у занимљивим 

скечевима, извели најлепше игре Срема, а приредбу завршили представом „Ромео и Јулија на сремачки 

начин“, на одушевљење свих присутних , а у сарадњи са пећиначком основном школом . 

 30.11.2019. године - ,,Није тешко бити фин“ – Дан посвећен толеранцији – ученици су носили од папира 

направљене листове на којима су биле исписане лепе речи и изрази;  

 26.12.2019.године – Новогодишња приредба - чланови Тима , су у сарадњи председником синдиката 

Живаном Милутиновићем  организовали  приредбу поводом доделе новогодишњих пакетића деци наших 

радника; 

27.1.2020. године – Школска слава Свети Сава обележена је приредбом коју су припремили чланови Тима, 

а у којој су се нарочито истакли најмлађи ученици вокалним способностима и одличном глумом ; 

28.2.2020. године – „Читајмо гласно“  акција којом је обележен светски дан књиге  у Школској библиотеци 

. Ученици су  гласно читали делове својих омиљених књига и на тај начин својим вршњациома указали на 

важност читања књига; 
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 17.3.2020. до краја школске године – Тим је наставио са радом, због епидемије Корона вируса на даљину 

,чланови Тима су  ученицима и запосленима школе достављали актуелне представе, филмове у 

електронском облику а активности промоције школе поводом уписа нових ученика преузео је директор 

школе . 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ИЗЛЕТЕ, САЈМОВЕ И ЕКСКУРЗИЈЕ  

Руководилац Катић Биљана 

У току ове школске 2019/20 године, осим  посете, уценика, на сајму образовања "Путокази", због 

ванредних околности, ниста од насег плана, није реализовано. 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА  КАРИЈЕРНОГ ВОЂЕЊА И САВЕТОВАЊА УЧЕНИКА 

Руководиоц Ђаковић Зоран 

 

На основу Закона о средњој школи („Сл. гласник РС", бр. 55/2014, члан 15.), Тим за каријерно 

вођење и саветовање Школе је реализовао Програм каријерног вођења и саветовања.  

Програм каријерног вођења и саветовања реализовао се кроз наставне и ваннаставне активности, путем 

предавања, саветовања и разговора са ученицима. Школа је пружала помоћ у виду предавања на тему 

професионалне оријентације за подручја рада за која се образују ученици. 

Циљ рада каријерног вођења и саветовања у средњој школи био је подстицање професионалног развоја 

ученика и пружање помоћи појединцу да формира реалну слику о својим способностима, особинама 

личности, интересовањима и да у односу на садржај, услове и захтеве појединих образовних профила и 

занимања што успешније планира свој развој, односно, да се ученик оспособи да сам планира, управља и 

води своју каријеру. У овом смислу ученици су саветовани од стране педагога да попуне упитник 

порофесионалних способности и интересовања који је постављен на сајту Националне службе за 

запошљавање како би на најадекватнији начин изабрали факултет након завршене средње школе. 

 Процес вођења каријере у школи  поделили смо у четири фазе. Од четири фазе, прве две се реализују у 

школи, а друге две самостално или са родитељима. 

Прва фаза (О = особа) подразумева да ученик упознаје себе, процењује своје личне способности, 

интересовања, потребе и вредности путем попуњавања и анализе разних онлајн и папир-оловка тестова и 

радионица. 

У другој фази (М = могућност) ученици сакупљају корисне информације и упознају се са могућностима 

запошљавања и образовања. У оквиру информисања о каријери предметни наставници уз редован програм 

из својих стручних области пружају обавештења о карактеристикама појединих занимања. Такође ова 

фаза обухвата и презентацију виших школа и факултета из Републике, као и упознавање са ученицима са 

новим веб сајтом www.fakulteti.edukacija.rs 

Трећа фаза (О = одлучивање) се односи на доношење одлука везаних за каријеру, коју ученици самостално 

доносе уз помоћ родитеља. У односу на ову фазу, поједини родитељи а и садашњи ученици у 

трогодишњем или четверогодишњем образовању  су посећивали педагога школе са циљем консултација у 

вези са даљим школовањем 

У четвртој фази (Т = транзиција) ученик реализује своју одлуку, односно наставља школовање или се 

запошљава. У односу на ову фазу тренутно имамо сазнања да ће око 35% ученика наставити даље 

школовање. 

  

Рад тима састојао се  од активности,  чији је главни циљ био побољшавање услова рада и 

учења за ученике, ради стицања предвиђених компетенција, као и могућности запослења иили 

даљег настављања школовања.  

Активности тима састојале су се у следећем 
1. (август) Остварен контакт са Немачком фирмом MTU AERO ENGINES  за производњу авио-

мотора са акцентом на производњи турбина ниског притиска, компресорима и техникама 

поправке. Представници фирме посетили ТШ, као и просторије школске радионице при чему су 

показали великоко задовољство и спремност на дугорочну сарадњу. 

2. (септембар) Састанак тима– усвојен план КВИСА за 2019/2020 
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3. (септембар) Обука извођача разредне наставе у сарадњи са компанијом ТЕХНОГАМА (везано за 

нове трендове и моделе индустријских компресора) 

4. (Октобар) Сниман филм о дуалном образовању у просторијама школске радионице (ТВ Војводина 

Нови Сад) (добијен видео запис – искоришћен за презентациј, на сајту  школе ) 

5. (Октобар) Обавњени интервјуи са ученицима и компанијом БОШ, као и додатне активности ( 

разговори са представницима осталих компанијама са којима сарађујемо) у сврси распоређивања 

ученика за учење кроз рад (ученичка пракса). 

6. Редовни месечни састанци са представницима компаније БОШ, при којима се анализира напредак 

ученика, као и планирање будућих стратегија везанх за дуално образовање 

7. (Новемба) Посета ученика првог разреда, смера индустријски механичар компанији БОШ. Том 

приликом су ученици били у прилици да чују и виде (као и да размене искуства) садашње (који су 

у току ове године на пракси) и бивше ученике (који су завршили и запослили се у датој компанији) 

8. Разговор ученика виших разреда са ушеницима нижих разреда, у циљу размене искустава и давања 

смерница у даљем учењу и усавршавању 

9. (Јануар) Ученицима завршних разреда презентирано је могућност уписа у више школе и 

факултете, као услови запошљавања код послодаваца 

10. (март) У сарадњи са директором и педагогом школе направљен план за реализацију наставе на 

даљину- фејсбук 

11. Направљене брошуре за постојеће смерове (финансијски администратор, трговац, индустријски 

механичар и техничар мехатронике) и послате на кућне адресе ученика осмих разреда у циљу 

представљања наше школе. 

Део ових активности је реализован, а  део је  започет  и његова реализација успорена и 

спречена због насталих ванредних околности  услед епидемије корона вируса. 

Мада се активност тима  и у ванредним околностима састојала у  ширењу свести о значају 

очувања општег здаравља становништва, као и превенције од других болести.   
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020. ГОДИНУ 

 

        Тим чине Елида Ранисављевић, Марија Праг,Маја Орловић, Живан Милутиновић, Брано Перишић, 

Сања Дујић и Милена Кузмановић. Тим за заштиту животне срединесастајао се периодично током првог 

полугодишта, а у другом полугодишту се није састајао нити је обављао било какав посао услед принудног 

прекида због грипа и ванредног стања. На састанцима који су одржани од септембра до децембра 

договорено је да би требало укључити ученике у различите акције које се односе на унапређење и 

сређивање школског простора, као и неке акције хуманитарног карактера које су повезане са екологијом и 

заштитом животне средине. 

       „ Чепом до осмеха“ ( „ Чеп за хендикеп“ ) је акција која је и ове године окупила ученике и запослене у 

школи . Тим поводом су у ходницима стајале две кутије у које су ученици убацивали пластичне чепове 

чијом продајом се добијају новчана средства која ће бити искоришћена у хуманитарне сврхе. 

        Будући да је ванредно стање проглашено због епидемије болести COVID-19 на часовима биологије и 

часовима одељенског старешине је често било говора о хигијенским и превентивним мерама за 

спречавање ширења заразних болести. Такве активности свакако имају везе са заштитом животне средине, 

а у њих су укључени сви запослени, ученици и њихови родитељи. 

 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД НАСИЉА  

  

 Током школске 2019/2020.г.,руководилац Тима је била педагог Данијела Овука одржано је 3 

седнице Тима за заштиту ученика од насиља са следећим садржајем: 

-Донесен Оперативни план заштите ученика од насиља за ученике II-1 одељења Лазара Стојилјковића и 

све мере регулисане Протоколом  због сумње на насилни догађај који се десио септембра 2019., а које је 

пријавила мајка ученика. Мајка се жалила да је њен син угрожен од стране других ученика шти је Тим 

решио у кратком року. 

- Донесен Оперативни план заштите ученика од насиља за ученицу Великић Зорану  IV-1 као и све мере 

регулисане Протоколом  због вербалног конфликта са наставником Катић Биљаном и кршења Права и 

обавеза ученика. Оперативни план заштите је са мерама покретања дисциплинских поступака, друштвено-

корисним радом и интензивном подршком ученицима,  донео делимично позитивне резултате и промене у 

понашању ученице која је школовање завршила са нижом оценом из владања. 

 

-Донесен Оперативни план заштите од насиља за ученицу  I-3 одељења Марка Јовановића  као и све мере 

регулисане Протоколом  због сумње на занемаривање у породици. Обавештен  Центар за социјални рад  у 

Пећинцима у октобру 2019., као и Интерресорна комисија  што је допринело томе да ученик буде укључен 

у ИОП. 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА СРПСКОГ ЈЕЗИКА И СТРАНИХ ЈЕЗИКА ТШ 

„МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША“ 2019/2020. 

 

Веће наставника српског и страних језика одржао је 4 састанка током 2019/2020. Улогу 

председника Актива ове школске године вршио је проф. Катарина Чавић. Чланови Актива 

усагласили су наставни план и програм рада и донели одлуку о усаглашавању мерила при 

оцењивању. Поред редовног праћења остваривости и остварености плана и програма рада 

редовне и допунске наставе, Актив ће се бавити и одржавањем додатне наставе у складу са 

интересовањима ученика, вођењем секција, вођењем ученика на такмичења и приредбом поводом 
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Дана школе и дана Св. Саве. Изабрани су и уџбеници по којима ће се радити на настави 

(Професори српског језика ће користити Читанке Клет, професори енглеског језика уџбенике и 

радне свеске издавача Macmillan (Gateway A2, Gateway B1, Reallife) и Oxford University Press 

(Profile 1, Profile 2, Tourism 2), професор шпанског језика уџбеник и радну свеску издавача SGEL 

(Cinco Estrellas)). Чланови Актива у сарадњи са Тимом за слободне, културне активности и 

промоцију школе осмисле пригодан програм за Дан школе који се обележава 16. Октобра. Успех 

ученика на крају 1. класификационог периода-успех је у складу са очекивањима. Успех ученика 

на крају првог полугодишта је у границама очекиваног. Анализа успеха ученика у јуну 

2019/2020-Успех је углавном задовољавајући иако смо ове године имали специфични ситуацију 

па је била огранизована настава на даљину путем платформе Фејсбук, ученици и професори су се 

добро снашли у новој улози. 
 

 

ИЗВЕШТАЈ  РАДА ВЕЋА НАСТАВНИКА ЕКОНОМСКЕ,ТУРИСТИЧКЕ И ТРГОВАЧКЕ ГРУПЕ 

ПРЕДМЕТА ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020.ГОД.  

 

          Веће наставника економске, туристичке и трговачке групе предмета (у даљем тексту: Веће)  У 

школској 2019/ 20 години, чинило је 9 чланова већа и то: Нешковић Цвеће, председник Већа, и чланови 

Већа: Ашћерић  Радинка , Беванда Драгана, Гавриловић Драгана, Катић Биљана,Јованчић Биљана(замена 

за Басрак Драгану),  Ракић мр. Споменка,  Тошовић Љиљана  и Чанковић Јасминка, укупно  9 чланова 

већа. Укупно је одржано 5 седница и то: 3 седнице у првом и 2 у другом полугодишту. Број седница  у 

другом полугодипшту због Ковид 19 и наставе на даљину било је само две. Поред седница обављене су и 

друге активности које ће мо навести у даљем тексту. 

Седница Већа број 1 одржане дана 27.08. 2019 године 

          На првој седници урађена је расподела предмета на наставнике у школској 2019/20 годину. Ова 

расподела достављена је директору ради  израде распореда часова, и ради расподеле 40-часовне радне 

недеље.   

Седница Већа број 2 одржане дана 26.09. 2019 године 

          Друга  седница Већа је имала једну тачку дневног реда а то је била Стручна замена . Наиме 

колекигица Катић Биљана је користила неплаћено одсуство у периоду од 01.10 до 15.11.2019 године. 

Стручна замена је урађена у договору наставника и иста замена је достављена Директору и стављена на 

огласну таблу школе. 

Седница Већа број 3 одржане дана 04.11.2020 године 

          На трећој седници разматране су следећи садаци:, План уписа за школску 2020/21 годиу , 

припрема за четврту конференцију наставника економске групе предмета, припрема за матуру . 

Веће је предложило, а Наставничко Веће  је усвојило предлог уписа и то 30 ученика за занимање 

финансијски администратор и 30 ученика за занимање Трговац. На трећој седници Гавриловић Драгана је 

образложила о предстојећој активности четврте конференције наставника економске групе предмета која 

је била одржана 23.11. 2020 године. На истој седници је разматрано о припремама за матурске и завршне 

испите  

Седница Већа број 4  одржане дана 31.01.2020 године 

          Четврта седница Већа на дневном реду је  разматрало:  Стручна замена, извештај о стручном 

усавршавању, план расподеле такмичења нашег подручја рада. Стручна замена колекгинице  Катић 

Биљане је урађена пошто је иста отворила боловање на неодређено време. Стручна замена је одрађена 

истим поступком као и стручна замена на другој седници 26.09.2019 године. Што се тиче стручног 

усавршавања, Гавриловић Драгана је поднела извештаје и то: Радионица ''Сазнај  и разазнај'' одржане 

02.11. 2019 године, семинар '' Подршка школама у процесу самовредновања од 15.11.2019 године и 

извештај са четврте  Конференције  од 23.11.2019 године.  Председник Већа је упознао наставнике да је 

објављен распоред републичких такмичења у текућој школској години 

Седница Већа број 5 одржане 18.05. 2020 године 

          Пета седница Већа је одржана после Цороне 19 а на истој је разматрано следеће: Предлог комисија  

за полагање матурских и завршних испита, распоред полагања матруских и завршних испита у 

нашем подручју рада и објаве испитних питања за матурске и завршне испите. Именовани су 

чланови комисија и заменици комисија за матурске испите Финансијски администратор и туристички 

техничар и за завршни испит за занимање трговац. Рапооред полагања испита, као и списак комисија је 
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заведен и исти стављен на огласну таблу школе. После завршетка матуре, сачињен је извештај о 

матурским и завршним испитима и дат на разматрање испитном одбору и наставничком Већу. 

Поред активности чланова Већа која су дата на седницама, јавили су се и друге активности који су биле 

потребне, као што су: 

- Учествовање на семинарима које су биле редовној настави или у време онлајн наставе 

- Информисање чланова Већа о раду школског одбора, председника школског одбора Гавриловић 

Драгане 

- Сарадња са наставницима општеобразовних предмета из нашег подручја рада 

-  Сарадња са наставницима ван нашег подручја рада, а везано за рад наставничког већа 

- План Већа није остварен у потпуности због корона вируса – ковид 19 јер је и настава организована 

онлајн од 16.03 2020 године до краја школске године. 

- Због ковид -19 и сва такмичења су била укинута, тако да нисмо били у могућности да проценимо  

резултате на такмичењима.  

На основу наведене Активности Већа школске 2019/20 године , биће дат План Већа и достављен 

члановима већа. 

Извештај Већа биће достављен свим члановима  Већа, педагогу школе и Директору школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  О РАДУ   СТРУЧНОГ  ВЕЋА ЗА ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ  ЗА ШКОЛСКУ 2019/20. 

 

 

Чланови већа: Стефан Белић и Снежана Јаничић 

Координатор: Снежана Јаничић 

 

У школској 2019/20. години одржали смо 3 састанка актива на којима смо планирали и  

анализирали активности предиђене Годишњим планом рада. Подељена су одељења на наставнике 

и задужења по спортским секцијама. Усаглашен је годишњи и месечни план рада. 

Секције у стоном тенису, кошарци и одбојци за девојчице  водила је С. Јаничић, а мали фудбал  и 

одбојка за дечаке  Стефан Белић. 

Реализован је јесењи крос (14.10.2019.г.), као и школска такмичења у стоном тенису и одбојци. 

У оквиру Дечије недеље (08.10.2019.) организовали смо одбојкашку утакмицу између наше 

школе (одељење III4) и основне школе. Учествовали смо на окужном такмичење у баскету 3x3 у 

Старој Пазови (07.11.2019.г.освојили друго место), у малом фудбалу за дечаке и девојчице 

(10.12.2019.у  Инђији) и одбојци за девојчице 3.03.2020. у Руми. За спортисте године изабрани  су 

Јасмина Дамјановић, ученицa  IV1 одељења и Александар Ђукић, ученик III1 одељења. 

Од наставних средстава од Савеза за развој спорта смо добили лопте за одбојку, фудбал, кошарку 

и рукомет. 

Остале активности предвиђене Годишњим планом нису реализоване због увођења ванредног 

стања услед  пандемије изазване Корона вирусом  и преласка на онлајн наставу. 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА МАШИНСКЕ ГРУПЕ ПРЕДМЕТА И 

ПРАКТИЧНЕ НАСТАВЕ ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020 ГОДИНУ 

 
Извештај овог већа базиран је на активностима које су спровођене током ове 2019/2020. године. Са 

сигурношћу могу рећи да је план рада обухватио и унапред предвидео сва дешавања у школској 

2019/2020. години, сем што није могао предвидети пандемију „Корона“ вируса. 

Сви предвиђени задаци су успешно реализовани, а реализација је ишла према предвиђеној динамици. 

Неки од реализованих задатака су:  

 Опремање радионице новим намештајем. 

 Кречење једног дела радионице међу којим и зборнице. 

 Подела предмета између наставника. 

 Сарадња са компанијама у окружењу. 

 Осмишљавање задатака за завршне испите. 

 Спровођење завршног испита. 

 Итд. 

Међу наставницима овог актива постоји међусобна сарадња. Нека питања решавају се у ходу и тако се 

избегава застој изазван неким проблемом. Један од задатака који смо почели решавати је завршни испит за 

образовни профил „Техничар мехатронике“.  До испита је остало пуне две године али то не смета да 

кренемо сада са реализацијом и за две године дочекамо спремни овај завршни испит. Добро ће доћи ако 

опрему или бар део опреме добијемо од Министарстава просвете Републике Србије. То ће бити велико 

олакшање за нас, а и за само спровођење испита. Наравно ми радимо не осврћући се да ли ћемо добити то 

или не. Сами ћемо створити услове за извођење завршног испита. 

 

 

Председник стручног већа, Брано Перишић 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА ОПШТЕОБРАЗОВНИХ ПРЕДМЕТА ИЗ 

ОБЛАСТИ МАТЕМАТИКЕ, ПРИРОДНИХ ПРЕДМЕТА, ПОСЛОВНЕ ИНФОРМАТИКЕ И 

РАЧУНАРСТВА И ИНФОРМАТИКЕ 

 

Одржане су 3 седнице стручног већа. На тим седницама су разматрана питања везана за она 

питања која су Статутом школе предвиђена. Пре почетка школске године је разматрана подела предмета 

на наставнике, стручна литература, набавка опреме, организација такмичења и семинари. У првом 

полугодишту је извршена контрола и посета часовима од стране директора и педагога, те је по том 

разматрано уједначавање критеријума за оцењивање. Потом је у другом делу другог полугодишта дошло 

до прекида непосредне наставе и прешло се на наставу на даљину. Тада се разговарало о Техничкој 

опремљености наставника и ученика. На крају другог полугодишта су предложени чланови комисија за 

полагање Разредних и Поправних испита. 

Председник стручног већа Милутиновић Живан 

 

 
ИЗВЕШТАЈ РАДА ВЕЋЕ ОПШТЕОБРАЗОВНИХ ПРЕДМЕТА ИЗ ОБЛАСТИ ДРУШТВЕНИХ 

НАУКА  ТШ „МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША“ У ПЕЋИНЦИМА, ШКОЛСКЕ 2019/2020.,  

Руководилац Марија Праг 

 

Током школске 2019/2020. године Веће општеобразовних предмета из области друштвених наука 

се није састајало, него су поједини чланови Већа сходно својим, и интересовањима ученика, предузели низ 

иницијатива, од значаја за реализацију наставе предмета из области друштвених наука. Оваква активност 

чланова Већа (у даљем тексту: Веће) је резултирала постигнућима, и успехом ученика. 

  

Такође, Веће је констатовало да су, и поред информисања ученика о могућнусти учешћа на такмичењима 

из друштвених предмета и настојања наставника да укључе ученике у ова дешавања, и ученици су 

показали интересовање да узму учешће. Одлука Већа је да се у наредној школској години треба додатно 

мотивисати ученике да се укључе у ове активности, нпр. путем материјалних награда, тј. да се направи 
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велика „он лајн“ група, која би се бавила реализацијом, за ученике корисних садржаја, и за коју би, по 

потреби, тражили партнере. 
  

Активности члана Већа, Весне Манојловић (историја): 

  

1. Презентација уџбеника Издавачке куће „Klett“, који су урађени у складу са новим Планом и програмом 

наставе и учења орјентисаних на исходе, Београд 20.02.2020.     

2. Презентација  уџбеника Издавачке куће „Нови Логос“ израђених у складу учења орјентисаног на 
исходе, Београд 20.02.2020.    

3. Презентација, дискусија и анализа уџбеника издавачке куће „Едука“, Београд 27.02.2020.   

4. Презентација уџбеника Издавачке куће „Вулкан знање“ Београд 9.12.2019.
1
  

 

Обуке за онлајн наставу 

 Имајући у виду сталну потребу за стицањем нових знања и вештина, међу најзначајније теме је 

између осталог, увршћена и потреба за усавршавањем наставног кадра. Као интегрални део програма 

усавршавања, наши наставници су узели учешћа (од јуна до августа, одржане у просторијама школе, 

предавачи Данијела Овука и Ракић мр Споменка), на 3 обуке за рад са: 1) „Зум апликацијом“, 2) „Гугл 

учионицом“,  

3) „Паметном таблом“ (обукама није присуствовао вероучитељ Милош Јефтић). 

Активности члана Већа, вероучитеља Милоша Јефтића (Православни катихизис/Веронаука):
2
 

август 2019.  

1. Објављена електронска књига литерарне дружине „Змај у зеленим чарапама“, „Јато лабудова“, издавач 

„Нишки креативни студио“ 2019.  

2. Објављена је композиција „Емина”, портал „Авлије“ Рожаје, Црна Гора. 

3. Објављена рад у књизи „Сремскокарловачки песнички бродови 2019.“  

4. „Менса Србије“ је уврстила у базу активности 4 огледна часа, реализована од 3. до 22 септембра 2019.   

октобар 2019. 

5. Милош Јефтић је примљен у „Асоцијацију најбољих наставника Eх YU“. Од 225 наставника из 6 

држава, 78 су испунили критеријуме. 

6. Ученици Веронауке наше школе су учествовали у „Climate action 2019.“ заједно са 100 000 ученика из 

100 земаља Света.  

7. Дружина „Змај у зеленим чарапама“ је учествовала на 7. Националној конференцији „Каријерно вођење 

и саветовање у Републици Србији и Европи“. 

новембар 2019. 

8 а) Финале „Најбољих едукатора“ Србије (међу 30 најбољих).  

9 б). Милош Јефтић је изабран за „Најбољег наставнка региона бивше Југославије. 

10. Тим „Змај у зеленим чарапама“ је завршио „Такмичење за најбољу технолошку иновацију“ (МПНТР) 

као 7. од 121 тима.  

децембар 2019. 

11. Награда на конкурсу поводом „Дана интелигенције“, организатор „МЕНСА Србије“.  

јануар 2020.  

12. Учешће на конкурсу МПНТР и Француске амбасаде „Сви заједно за родну равноправност“, у две 

категорије (нису познати резултати до данас) 

фебруар 2020.  

13. Учешће на конкурсу Фонда јединства православних народа (из Москве) и СПЦ „Србија је моја 

држава“ (одложено за октобар). 

март 2020. 

14. Учешће на конкурсу МПНТР „Моја породица моја слобода“ у две категорије (без резултата). 

                                            
1
 Која је била најбоље организована од побројаних  

 
2
 о исходима активности, детаљније у делу год. плана „Такмичења наставника верске наставе“ 
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април 2020.  

15. Учешће на обуци Министарства просвете за наставак „Такмичења за Најбољу технолошку иновацију 

2020.“ (завршили такмичење као 4.) 

мај 2020.  
16. На позив МПНТР смо дали наш предлог система за превенцију вирусних обољења „Буди и ти херој“ 

(Захвалница Министарства за учешће).  

Такође, од почетка пандемије наши ђаци су волонторали као помоћ старијима током пандемије (одељења 

2.4 и 1.3). 

17. Учешће на конкурсу за креативце „Факултета савремених уметности“ Београд „Огледало“ у две 

категорије (без резултата). 

18. Учешће на конкурсу на Француског института „Сачувајмо биолошку разноврсност“ (равноправно 

награђени са јо 6 школа из србије).  

19. Објављен је рад Анђеле Николић 1.4, конкурс КИЦ "Младост", Футог  

20. Учешће на литерарним конкурсима (радови Анђеле Николић); 4 – 5 домаћих, и регионалних конкурса 

(„Тамни вилајет“, „Играле се делије“, „Сатиричне приче“, и др.). Конкурси су у току. 

21. „Делта холдинг бизнис инкубатор“ за најбоље „старт ап“ компаније у Србији (прошли први круг и 

завршили као 7. од 59 компанија). 

јул. 2019.  
22. Рецензије белоруског превода наше књиге, аутор Святазар Сэрвач, књижевни критичар: „Беларускі 

зборнік выдавецтва „Праект Растка“: Мікіта Супрунчук пераклаў кнігу вершаў юных паэтаў Сербіі“. 

23. Рецензије белоруског превода наше књиге, аутор зм. пред. уд. књижевника Белорусије, Алена 

Стэльмах „Веруйце, дзеці, ў лепшае заўтра“  

24. Пропратни текстови белоруског издања књиге (аутор Дајана Лазаревић: часопис „Звездани колодвор“, 

„Пројекат Растко“ и други). 

Закључак 

 

 

Као генерални закључак о рада Већа у школској 2019/2020. години и остваривању Плана 

активности, Веће је констатовало да је План у великој мери премашен – што је изузетно постигнуће, 

обзиром на околности. 

Одлука нашег Већа је да се, у наредној школској години, организује што више различитих активности, 

будући да су ученици показали изузетно интересовање за стицање знања ван учионице.   

 

Напомена: овај Извештај је доступан свим члановима Већа, тако да, у случају постајања примедби, 

Извештај може бити допуњен, или измењен.   

   

 

ИЗВЕШТАЈ ПЕДАГОШКОГ КОЛЕГИЈУМА 

Период Програмски садржај 

 

Облик и 

реализатор 

Шта је 

реализовано 

Прво 

полугодиште 

шк.2019/2020 

- Договор о организацији рада 

-Опремљеност школе наставним средствима 

-Услови рада школе 

- Самовредновање рада школе извештај и 

израда акционог плана 

-Планирање стручног усавршавања 

наставника 

-Упознавање са програмом- планом рада 

инклузивног образовања и индентификовање 

ученика за евентуални рад по овом 

програму 

 

-Анализа остварених резултата у настави у 

току  

- договор 

- извештај 

- дискусија 

-чланови 

педагошког 

колегијума 

- чланови 

стручних 

већа 

 

-Организован 

семинар за 

наставнике  Умеће 

комуникације - 

како да говоримо 

и слушамо да би 

ученици желели 

да нас чују и да 

разговарају са 

нама, 20 

наставника,компе

тенције К4, 

-Набавка нових 

наставник 
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 УСПЕХ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА У ШК. 2019/2020  

Наставни предмет и 

наставник који је припремао 

ученика 

Место и датум одржавања 

такмичења 

Ранг такмичења, име, 

презиме ученика и 

постигнути успех 

Српски језик и књижевност 
Тања Петковић 

Пећинци, 

09.03.2020. 

Општинска смотра  

„Песниче народа мог“ 

Теодора Војновић  

1.место 

 

Српски језик и књижевност 
Тања Петковић 

Пећинци, 

09.03.2020. 

Општинска смотра  

„Песниче народа мог“ 

Катарина Девчић  

2.место 

 

Српски језик и књижевност 
Тања Петковић 

Пећинци, 

09.03.2020. 

Општинска смотра  

„Песниче народа мог“ 

Елена Ђуричић  

2.место 

 

 

ОСТАЛА ТАКМИЧЕЊА 

ИЗВЕШТАЈ СА ТАКМИЧЕЊА - ВЕРСКА НАСТАВА,  ВЕРОУЧИТЕЉ ЈЕФТИЋ МИЛОША, 

дружина „Змај у зеленим чарапама“ (ментор вероучитељ Милош Јефтић) ТШ „Миленко Веркић Неша“ 

Пећинци Наши ученици, чланови дружине, и вероучитељ Милош Јефтић су реализовали више запаженх 

наставних, и ванаставних активности, које су освојиле престижне домаће, и међународне награде: август 

2019. (од краја год. oдмора) 1. Објављена електронска књига литерарне дружине „Змај у зеленим 

класификационог периода 

-Договор о праћењу напредовања ученика 

-Текућа проблематика 

средстава 

(лаптоп,пројекто)

Донесен Извештај 

о самовредновању 

-ИОП за четири 

ученика 

Друго 

полугодиште 

шк.2019/2020  

-Анализа рада стручних већа за предходни 

период са предлогом мера за побољшање 

-Анализа извештаја директора и стручног 

сарадника о посећеним часовима 

-Анализа остварених резултата у настави на 

крају првог полугодишта 

-Анализа планираних акција које су у 

функцији маркетинга и промоције школе 

-Самовредновање рада школе урадили. 

-Анализа остварених резултата у настави у 

току трећег класификационог периода 

-Успех и дисциплина ученика завршних 

разреда 

-Анализа реализације наставног плана и 

програма 

-Договор о предлогу плана рада за наредну 

школску годину 

-Анализа рада свих стручних органа у школи 

са предлогом мера за побољшање истих и 

договор за наредну школску годину 

-Текућа проблематика 

- договор 

анализа 

- извештај, 

Дискусија 

 

-чланови 

педагошког 

колегијума 

- чланови 

стручних 

већа 

директор 

педагог 

 

-Формирани 

додатни тимови у 

школи 

-Посећено и 

анализирани сви 

наставни  часови 

од стране 

директора и 

педагога 

-Донесен нови 

план 

самовредновања 

-Организоване 

биоскопске 

пројекције за 

ученике, 

предавања везана 

за заштиту 

здравља у Школи 

и Дому културе 
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чарапама“, „Јато лабудова“, издавач „Нишки креативни студио“ 2019. (луксузно издање - 45 аутора са 271 

радом, на 282 стране великог формата, илустровано, писано 11 година): „Oбјављена је књига „Змај у 

зеленим чарапама“, истоимене литерарне дружине из Пећинаца, руковођене познатим и вишеструко 

награђиваним вероучитељем Милошем Јефтићем. Обим ове изузетне колекције дечјег стваралаштва је 282 

стране, а садржај је праћен илустрацијама талентоване Маје Басић. Вероучитељ Милош Јефтић, који већ 

годинама сакупља и негује дечије стваралаштво, изузетно је поносан на овај пројекат и истиче да је богат 

човек онај који „пре спавања броји децу, а не паре“. Радови дружине „Змај у зеленим чарапама“ превођени 

су на енглески, италијански (објављени у Тору, Милану и Дуину) немачки (Франкфурт на Мајни), турски 

и белоруски језик. Убрзо ће бити објављена и белоруска верзија књиге у преводу изузетног слависте – 

професора Миките Супрунчука из Минска! Литерарна дружина „Змај у зеленим чарапама“ је освојила 

више од 300 награда у седам држава, уврштена је у базу најуспешнијих ваннаставних активности у свим 

школама у Србији (ЗУОВ), добила је награде Министарства просвете за стручни допринос (за све узрасте), 

и освојила још много других награда у земљи и иностранству”. Дајана Лазаревић 2. Објављена је 

композиција „Емина” на порталу „Авлије“' Рожаје, Република Црна Гора: „Хвала драгом пријатељу 

рожајске „Авлије” вјероучитељу Милошу Јефтићу, из Руме, који је снимио пјесму за нашу колегиницу из 

„Авлије“, Емину Балоту. Као што је и обећао, Милош је одсвирао десетак традиционалних инструмента 

(велики и мали саз, тамбуру, самицу, хармонику, гитаре, бас, гоч, тарабуку...) отпјевао и снимио дело на 

текст друге Шантићеве пјесме о Емини (коју обично рецитују на почетку познате севадалинке, али је то 

посебан текст/пјесма)”. 3. Објављен је рад вероучитеља Милоша Јефтића у књизи "Сремскокарловачки 

песнички бродови 2019." Свечаној промоцији је присуствовао и начелник ШУ Јужнобачког округа. 

септембар 2019. 4. „Менса Србије“ је уврстила у своју базу активности 4 огледна часа, аутора Милоша 

Јефтића, реализована од 3. до 22 септембра 2019. (међународно Такмичење одржано поводом "Дана 

интеигенције"): - „Развој интелигенције путем друштвене игре“ (час реализовали Јефтић, Манојловић, 

Ракић, Ранисављевић); - „Подстицање логичког закључивања на примерима историјских догађаја“ 

(Јефтић, Белић, Јованчић, Ранисављевић, Овука); - „Питање је пола одговора” (Јефтић, Јованчић); 

(„Лочичко повезивање појмова“ - овај час је реализован у ос. школи). октобар 2019. 5. Милош Јефтић је 

примљен у „Асоцијацију најбољих наставника EX YU“. Од 225 наставника из 6 држава, 78 су испунили 

критеријуме. 6. Ученици Веронауке наше школе су учествовали у „Climate action“ заједно са 100 000 

ученика из 100 земаља Света! Наше представнике је, лично, подржао ЊКВ Александар II Карађорђевић 

(више светских лидера је подржало пројекат, међу њима и ЊС Далај Лама). 7. Дружина „Змај у зеленим 

чарапама“ је учествовала на 7. Националној конференцији ,,Каријерно вођење и саветовање у Републици 

Србији и Европи“: „Присуствовало око 200 каријерних практичара – наставника и стручних сарадника из 

основних и средњих школа, саветника Националне службе за запошљавање, представника канцеларија за 

младе, удружења и асоцијација, представника академске заједнице и центара за развој каријере, као и 

доносиоца одлуке из Србије“. новембар 2019. 8. Милош Јефтић је изабран у „Најбоље наставнке региона 

бивше Југославије - као једини вероучитељ, који је успео испунити (строге) критеријуме за доделу 

награде, од свих традиционалних верских заједница са ових простора, и једини запослени у некој од 

техничких школа у 6 држава. 9. Тим „Змај у зеленим чарапама“ (ментор Милош Јефтић) је завршио 

„Такмичење за најбољу технолошку иновацију“ (МПНТР) као 7. од 121 тима. До полуфинала су били 

првопласирани, и победили у категоријама: најбољи бизнис план (Милош Јефтић), најбоља пословна 

спецификација (исти аутор), уз добијен максиммалан број бодова од Министарства просвете и Привредне 

коморе, али и 0 (нула) бодова од конкурента на тржишту (због чега су и завршили такмичење). 

Дипломатским представници Републике Индонезије су дошли да навијају за наш тим, а наши кокуренти 

су били професори факултета, чланови САНУ, директори института и др. Осим вероучитеља, у тиму је 

била и Емилија Бастајић (пошто се такмичење одвија током 2 шк. године). децембар 2019. 10. Милош 

Јефтић је освојио награду за иновативне наставне активности, организатор МЕНСА Србије: „Поштовани 

Милоше Јефтићу, честитамо Вам! Обавештавамо Вас да је конкурсна комисија међународног пројекта 

Обележавање Дана интелигенције 2019. одлучила да Ваш рад и ентузијазам показан током организовања 

активности поводом обележавања Дана интелигенције заслужује да буде награђен“. јануар 2020. 11. 

Дружина „Змај у зеленим чарапама“ је учествовала на конкурсу МПНТР и Француске амбасаде „Сви 

заједно за родну равноправност“, у две категорије (очекујемо резултате, вероватно, у јуну). фебруар 2020. 

12. Дружина "Змај у зеленим чарапама" је учествовала на конкурсу Фонда јединства православних народа 

(из Москве) и СПЦ „Србија је моја држава“ (очекујемо резултате у новембру). март 2020. 13. Дружина 

"Змај у зеленим чарапама" је учествовала на конкурсу МПНТР „Моја породица моја слобода“ у две 

категорије (очекујемо резултате почетком јуна). април 2020. 14. Милош Јефтић је са, бившим ученицима 

наше школе (тим „Змај у зеленим чарапама“), учествовао на обуци Министарства просвете за наставак 
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Такмичења за Најбољу технолошку иновацију 2020. Наш тим је ушао у 6 најбољих студентских тимова у 

Републици Србији (имали смо и једну средњошколку у 2. тиму - Анђелу Гајић; оба пројекта су ушла у 

полуфинале, али, по правилима Министарства је дозвољен само један). мај 2019. 15. На позив МПНТР смо 

дали наш предлог система за превенцију вирусних обољења („Буди и ти херој“). 16. Дружина „Змај у 

зеленим чарапама“ је учествовала на конкурсу за креативце „Факултета савремених уметности“ (Београд) 

„Огледало“, у две категорије (очекујемо резултате крајем маја). 17. Дружина „Змај у зеленим чарапама“ је 

учествовала на конкурсу Француског института „Сачувајмо биолошку разноврсност“ (очекујемо резултате 

почетком јуна).  

 

 

 

 

Пројекат “Поспешивање запошљивости младих Рома у Србији” 

  
И ове школске године Школа је учествовала у пројекту “Поспешивање запошљивости младих 

Рома у Србији – Фаза 2”. Школа је у овај пројекат укључена од 2008. Године, а ове године стипендирано је 

5 ученика ромске националности који су право на стипендију стекли у првом разреду. 

У новембру је објављен Конкурс за доделу стипендија ученицима ромске националности уписаних 

у средње школе за школску 2019/2020. годину. Конкурс је објављен у оквиру пројекта „ЕУ подршка 

ромским ученицима за наставак среднјошколског образовања“ који се финансира из средстава 

Инструмента претприступне помоћи Европске уније кроз ИПА 2014 директни грант, а који реализује 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја. На конкурс су могли да се пријаве ученици росмке 

националности који похађају први, други, трећи или четврти разред средње школе са просечном оценом 

између 2.00 и 5.00 из претходно завршеног разреда. Укупно 25 ученика наше школе се пријавило на 

конкурс, као и 5 ученика који су већ били корисници стипендије у претходном разреду. По завршетку 

конкурса и након објављивања коначне ранг листе, стипендија је била одобрена за 5 постојећих  

корисника стипендије, као и за 10 нових ученика, али је због увођења ванредног стања на територији 

Републике Србије Представништво фонда за образовање Рома у Србији, у договору са Министарством 

просвете, науке и технолошког развоја, донело одлуку да се до краја школске 2019/2020. године 

менторски рад настави само са ученицима који су већ били РЕФ стипендисти и који су ове школске 

године били редовни ученици, а да стипендија буде исплаћена и свим осталим ученицима који су 

остварили право на стипендију без обзира на то што са њима није остварен менторски рад. 

 

У складу са овим Пројектом ученицама су  у школској 2019/2020. години додељени  ментори 

Дујић Сања и Јаничић Снежана, које су обављале следеће задатке:  

- помагале ученицима да редовно похађају наставу, укључивале их у допунску, додатну наставу, као и 

ваннаставне активности ради  постизања што бољег успеха у учењу; 

- пружале ученицима пуну подршку у припремама за наставак школовања у вишим степенима образовања 

(доквалификација, студије и сл.) у складу са могућностима ученика; 

- пружале помоћ и подршку ученицима у решавању проблема (ученичких, развојних, личних) и   

превладавању тешкоћа у текућем школовању; 

- развијале ученикове вештине учења, планирања рада и учења, сумирање постигнутих резултата и 

социјално укључивање у школску заједницу, 

- сарађивале са породицама ученика у циљу обезбеђивања редовног похађања, залагања и  напредовања у 

школовању. 

  

Ученици су на крају школске године постигли следећи успех:  

  

Ментор Дујић Сања 

Влајковић Кристина, трећи разред - трговац, добар (2,93)  

Мифтари Мина, трећи разред - трговац, врло добар (4,36) 

Јовановић Александар, трећи разред – индустријски механичар, добар (3,27) 

 

Ментор Јаничић Снежана 

Јовановић Иван, трећи разред - трговац, врло добар (3,50)  

Мифтари Мирсада, трећи разред - трговац, добар (2,93) 



Извештај о остваривању Годишњег плана рада школе за 2019/2020 

86 

 

 

Ученици који су остварили право на стипендију али нису имали додељеног ментора: 

Станковић Јована, други разред – трговац, одличан (4,60) 

Грујичић Јована, трећи разред – трговац, одличан (5,00) 

Јовановић Даница, трећи разред – трговац, врло добар (3,50) 

Јовановић Ненад, први разред – техничар мехатронике, врло добар (3,79) 

Драгомировић Љиљана, први разред – индустријски механичар, добар (2,81) 

Јовановић Никола, први разред – техничар мехатронике, добар (3,14) 

Ћирковић Марија, други разред – трговац, одличан (4,60) 

Беретић Тамара, трећи разред – трговац, добар (3,00) 

Кнежевић Марина, четврти разред – финансијски администратор, врло добар (3,85) 

Јовановић Александар, први разред – техничар мехатронике, добар (2,64) 

 
 

 

ОБУКЕ КОЈУ СУ РЕАЛИЗОВАЛЕ НАСТАВНИЦИ И СТРУЧНИ САРАДНИЦИ  

УНУТАР УСТАНОВЕ  У ШКОЛСКОЈ 2019/2020 

 

 

 

 
Наставници који су учествовали на доле наведеним обукама добили су интерне потврде о учешћу, 

 за која су добили по 2 бода 

назив / тема  врста / 

облик
i
 

улога у 

активности
ii
 

организатор
iii

 

(институција, 

друш) 

ниво
iv

 

организо

вања     

место и 

време  

одржавања  

доказ о 

учешћу
v
 

бр. сати / 

бодови
vi

 

У  УСТАНОВИ и ВАН УСТАНОВЕ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, 

програм огледа, обука на нивоу школе, приказ, пу 

бликовање,пројекти,рад са студентима, менторство,седнице) 

Инклузивно 

образовање и 

индивидуални 

образовни план  

Ре-обука 

наставни

ка за 

примену 

Организат

ор и 

реализатор  

Данијела  

Овука 

 

Асистент 

Милијана 

Д.Симић 

Педагог 

Данијела 

Овука 

Округли 

сто 

Учионица 

Техничке 

школе 

''Миленко 

Веркић 

Неша'' 

 15.05-15.25 

03.12.2018. 

Извештај  

Излагач 

8  

Асистент 

6 

 

Обука за Зум 

софтвер 

Обука Водитељ Школа Унутар 

установе 

21.08.2020, 

кабинет 

информати

ке  

Извештај Излагач 

8 

Обука 

наставника за 

гугл учионицу 

Обука Водитељ 

Споменка 

Ракић 

Школа Унутар 

установе 

21.08.2020, 

кабинет 

информати

ке  

Извештај Излагач 

8 

Обука 

наставника за 

гугл упитник 

Обука Водитељ 

Драгана 

Гаврилови

ћ 

Школа Унутар 

установе 

26.08.2020. Извештај Излагач 

8 
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Обука 

наставника за 

паметну таблу 

Обука Водитељ 

Јованчић 

Биљана 

Школа Унутар 

установе 

28.08.2020. Извештај Излагач 

8 

 

 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА 

 

 

 
назив / тема  врста / 

облик
vii

 

улога у 

активности
viii

 

организатор
ix
 

(институција, 

друш) 

ниво
x
 

организо

вања     

место и 

време  

одржавања  

доказ о 

учешћу
xi
 

бр. сати / 

бодови
xii

 

У  УСТАНОВИ и ВАН УСТАНОВЕ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, 

програм огледа, обука на нивоу школе, приказ, пу 

бликовање,пројекти,рад са студентима, менторство,седнице) 

Инклузивно 

образовање и 

индивидуални 

образовни план  

Ре-обука 

наставни

ка за 

примену 

Организат

ор и 

реализатор  

Данијела  

Овука 

 

Асистент 

Милијана 

Д.Симић 

Педагог 

Данијела 

Овука 

Округли 

сто 

Учионица 

Техничке 

школе 

''Миленко 

Веркић 

Неша'' 

 15.05-15.25 

03.12.2018. 

Извештај  

Излагач 

8  

Асистент 

6 

Слушала

ц 1 

 

Реализација 

наставе 

оријентисане 

ка исходима 

учења 

Онлајн 

обука  

Учесник ЗУОВ Онлајн Кућни 

услови 

Сертификат 8 

Обука за Зум 

софтвер 

Обука Водитељ Школа Унутар 

установе 

21.08.2020, 

кабинет 

информати

ке  

Извештај Излагач 

8 

 

 
НАСТАВНИК 

Снежана 

Јаничић 

       

Назив / тема Врста / 

облик
 

Улога у 

активност

и
 

Организатор
 

(институциј

а) 

Ниво
 

организовањ

а 

Место и време 

одржавања 

Доказ о 

учешћу
 

Број 

сати / 

бодов

и
 

 I У УСТАНОВИ (огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм огледа, обука на 

нивоу школе) 

Инклузивно 

образовање и 

Индивидуални 

образовни план 

обука слушалац наставник 

Права 

Милијана 

Добриковић-

Симић, 

педагог 

школа Кабинет 

Техничке школе 

„Миленко 

Веркић Неша“, 

11.10.2019. 

извешта

ј 

2 

ДАНИЈЕЛА ОВУКА, педагог, стручни сарадник 
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Данијела 

Овука 

Самовреднова

ње „SELFIE 

2019-2020, 

session 2“ у 

оквиру Селфи 

инструмента 

учешће учесник Европска 

комисија  

Директорат 

за 

образовање 

и културу 

школа Кабинет 

Техничке школе 

„Миленко 

Веркић 

Неша“,22.01.202

0. 

уверењ

е  

1 

Вршњачко 

насиље-

угледни час из 

Грађанског 

васпитања 

учешће слушалац Наставник 

Грађанског 

васпитања 

Катарина 

Чавић 

школа Учионица, 

6.03.2020 

Потврд

а 

2 

Обука за Zоом 

програм 

обука слушалац Педагог 

Данијела  

Овука 

школа  Кабинет 

Техничке школе 

„Миленко 

Веркић Неша“ 

21.08.2020. 

Потврд

а 

2 

Обука за 

Google 

учионицу 

обука слушалац Наставник 

Драгана 

Гавриловић 

школа Кабинет 

Техничке школе 

„Миленко 

Веркић Неша“ 

26.08.2020 

Потврд

а 

2 

УКУПНО 9 

 II ОДОБРЕНИ АКРЕДИТОВАНИ ПРОГРАМИ СТАЛНОГ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА 

 Обука за 

реализацију 

нових програма 

наставе 

орјентисан  ка 

исходима 

учења 

Компетенциј

е за 

наставну 

област, 

предмет и 

методику 

наставе, 

поучавање и 

учење  К1 / 

П3 

слушалац Завод за 

унапређивањ

е образовања 

и васпитања 

регија Путем 

интернета 

( онлајн) 

уверењ

е  

24 

УКУПНО 24 

ОСТАЛИ ОБЛИЦИ које остварује запослени у складу са личним планом професионалног развоја 

(неформални) 

Информативни 

састанак за 

менторе 

ромских 

ученика који 

похађају 

средње школе 

 

 

обука слушалац Roma 

Education 

Fund 

регија Хотел 

„Александар“, 

Нови Сад 

16.09.2019. 

потврда 

7 

УКУПНО 7 

 

УКУПНО ОСТВАРЕНО БОДОВА У СВИМ ОБЛИЦИМА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА у току 
40 
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2019/2020. године 

 

 

 

 

ЕВИДЕНЦИОНИ ЛИСТ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ ТОКОМ 2019/2020. ГОДИНЕ 

 
НАСТАВНИК САЊА ДУЈИЋ 
 

Назив / тема Врста / 

облик
 

Улога у 

активност

и
 

Организато

р
 

(институциј

а) 

Ниво
 

организовањ

а 

Место и 

време 

одржавања 

Доказ о 

учешћу
 

Број 

сати / 

бодови
 

 I У УСТАНОВИ (огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм 

огледа, обука на нивоу школе) 
Инклузивно 

образовање и 

Индивидуални 

образовни план 

обука слушалац наставник 

Права 

Милијана 

Добриковић-

Симић, 

педагог 

Данијела 

Овука 

школа Кабинет 

Техничке 

школе 

„Миленко 

Веркић 

Неша“, 

11.10.2019. 

извештај 

2 

Самовреднова

ње „SELFIE 

2019-2020, 

session 2“ у 

оквиру Селфи 

инструмента 

учешће учесник Европска 

комисија  

Директорат 

за 

образовање и 

културу 

школа Кабинет 

Техничке 

школе 

„Миленко 

Веркић 

Неша“, 

17.01.2020. 

уверење  

1 

УКУПНО 3 

 II ОДОБРЕНИ АКРЕДИТОВАНИ ПРОГРАМИ СТАЛНОГ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА 
Програм обуке 

наставника за 

реализацију 

наставе 

оријентисане 

ка исходима 

учења 

Компетенциј

е за 

наставну 

област, 

предмет и 

методику 

наставе, 

поучавање и 

учење  К1 / 

П3 

слушалац Завод за 

унапређивањ

е образовања 

и васпитања 

регија Основна 

школа 

"Милош 

Црњански", 

Нови Сад 

29.-

30.08.2019. 

уверење 

од 

22.10.201

9. године 16 и 8 

(онлајн

) / 24 

УКУПНО 24 

ОСТАЛИ ОБЛИЦИ које остварује запослени у складу са личним планом професионалног развоја 

(неформални) 
Информативни 

састанак за 

менторе 

ромских 

ученика који 

похађају 

средње школе 

 

 

обука слушалац Roma 

Education 

Fund 

регија Хотел 

„Александар

“, Нови Сад 

16.09.2019. 

потврда 

7 

УКУПНО 7 

 

УКУПНО ОСТВАРЕНО БОДОВА У СВИМ ОБЛИЦИМА СТРУЧНОГ 
34 
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УСАВРШАВАЊА у току 2019/2020. године 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  О  СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ И НАПРЕДОВАЊУ 

Назив установе Техничка школа "Миленко Веркић Неша" 

Име и презиме  Радинка Ашћерић 

Радно место наставник економске групе предмета 

Година/период за који се извештај 

пише 

2019/2020. године 

С
т
р

у
ч

н
о
 у

са
в

р
ш

а
в

а
њ

е 

 

Стручно 

усавршавање 

 

К1, К2, 

К3, К4 
време 

начин 

учествовања 

(присуство, 

излагање, 

ауторство, 

координисање, 

вођење, 

остало...) 

документ 

у установи 

који доказује 

реализацију 

Инклузивно 

образовање и 

Индивидуални 

образовни план 

(У установи 

Предавачи: 

Овука Данијела 

педагог, 

Милиана 

Добриковић-

Симић, 

наставник 

 

11.10.2019.Кабинет 

ТШ „ Миленко 

Веркић Неша“ 

Пећинци 

 

(2 бода) 

присуство потврда 

Online обука за 

реализацију 

нових програма 

наставе  

оријентисане на 

исходима учења 

(Завод за 

унапређење 

образовања у 

васпитања)  

 

04.05-25.05.2020 

 

(24 бода) 

присуство сертификат 

У току школске 2019/2020 године  унапредила сам  знања и вештине пре свега у погледу 

коришћења нових метода у настави  нарочито  знања ради побољшања наставе орјентисане ка 

исходима учења .Имајући у виду потребу организације наставе на даљину  унапредила сам  знања 

у коришћењу многих нових web алата које до сад нисам познавала  а која ми могу помоћи не 

само у унапређењу наставе на даљину већ и у побољшању организације наставе у школи. Сви 

планирани облици стручног усавршавања за ову школску годину су реализовани 

 

 

 
Наставници економске групе предмета, електротехнике, педагог и директор су похађали доле наведени семинар 

путем интернета а о чему ће бити издат сертификат од ЗУОВ-а 
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назив / тема  врста / 

облик
xiii

 

улога у 

активности
xiv

 

организатор
xv

 

(институција, 

друш) 

ниво
xvi

 

организо

вања     

место и 

време  

одржавања  

доказ о 

учешћу
xvii

 

бр. сати / 

бодови
xviii

 

 

Реализација 

наставе 

оријентисане 

ка исходима 

учења 

Онлајн 

обука  

Учесник ЗУОВ Онлајн Кућни 

услови 

Сертификат 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ наставникa: Миленко Чворков 

 

НАЗИВ 

СЕМИНАРА 

ЦИЉНА 

ГРУПА 

ПРИОРИТЕТНА 

ОБЛАСТ 

КОМПЕТЕНЦИЈА ВРЕМЕ 

ОДРЖАВАЊА/БРОЈ 

САТИ 

61.републички 

зимски семинар 

(каталошки број 

програма 833) 

Наставници 

српског језика 

и 

књужевнисти 

П3 Унапређивање 

компетенција 

наставника у 

области планирања 

и реализације 

наставе 

оријентисане на 

исходе (подизање 

нивоа методичких 

знања релевантних 

за циљеве и исходе 

предмета/области) 

К1 компетенције за 

уже стручну област 

7,8,9. фебруар 2020. 

/ 24 сата 

Стручни скуп 

 

Дигитално 

образовање 2020. 

 

 

Наставници у 

високом, 

инклузивном, 

предшколском 

основном и 

средњем 

образовању 

  10,11.април 2020. 

/ 4 сата 
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ЕВИНДЕНЦИОНИ  ЛИСТ  О  СТРУЧНОМ  УСАВРШАВАЊУ У УСТАНОВИ ТОКОМ  

ШКОЛСКЕ 2019/2020.  ГОД.  

ТЕХНИЧКА ШКОЛА ''МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША'' ПЕЋИНЦИ 

ЗАПОСЛЕНОГ Драгана Гавриловић 

назив / тема  врста / 

облик
xix

 

улога у 

активност

и
xx

 

организатор
xxi

 

(институција

, друш) 

ниво
xxii

 

организова

ња     

место и 

време  

одржава

ња  

доказ о 

учешћу
xxiii

 

бр. 

сати / 

бодови
xxiv

 

У  УСТАНОВИ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм 

огледа, обука на нивоу школе, приказ, публиковање,пројекти,рад са студентима, 

менторство,седнице) 

Едукативна 

радионица за 

децу 

предшколско 

узраста 

поводом 

обележавања 

Дечије 

недеље  

радионица слушалац установа 

(Милијана 

Добриковић 

Симић и 

Данијела 

Овука) 

Школа 09.10.20

19. 

Фејсбук 

страница 

Школе, 

фотографи

је 

2 

Излагање са 

учешћа у 

радионици о 

медијима 

„Сазнај и 

разазнај“ 

одржане 

02.11.2019. 

Пећинцима 

излагање 

на 

састанку 

стручног 

већа 

излагач установа Република 31.01.20

20. 

Записник 

стручног 

већа, 

извештај 

3 

Излагање са 

Четврте 

конференције 

за наставнике 

економске 

групе 

предмета 

„Економија, 

пословно 

управљање и 

статистика – 

савремене 

тенденције у 

средњем 

стручном 

образовању“ 

одржане 

23.11.2019. 

излагање 

на 

састанку 

стручног 

већа 

излагач Економски 

факултет 

Београд 

Школа 31.01.20

20. 

Записник 

стручног 

већа, 

извештај, 

уверење 

3 

Излагање са 

семинара 

„Подршка 

школама у 

процесу 

самовреднова

ња“ одржаног 

15.01.2020. 

излагање 

на 

састанку 

стручног 

већа 

излагач ЗУОВ Република 31.01.20

20. 

Записник 

стручног 

већа, 

извештај 

3 
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Посета Сајму 

образовања 

„Путокази“ у 

Новом Саду  

студијско 

путовање 

координац

ија 

Покрајина Регија 04.03.20

20. 

Записник 

Наставнич

ког већа, 

фејсбук 

страница 

школе 

6 

Извештавање 

одељењског 

већа о посети 

ученика 

завршних 

разреда Сајму 

образовања 

„Путокази“ 

одржаног 

04.03.2020. 

излагање 

на 

састанку 

стручног 

већа 

излагач Установа Школа 16.03.20

20. 

Записник 

стручног 

већа, 

извештај 

3 

Учешће у 

раду Тима за 

самовреднова

ње рада 

школе – 

анкетирање, 

обрада анкета 

и састављање 

дела 

извештаја о 

раду Тима 

обрада 

података и 

израда 

извештаја 

коаутор Установа, 

Тим за 

самовреднов

ање рада 

Школе 

Школа У току 

школске 

године 

Записник 

Наставнич

ког већа, 

Извештај 

6 

Школски 

координатор 

за есДневник 

унос 

података, 

помоћ 

наставниц

има у раду 

реализатор Установа 

 

Република У току 

школске 

године 

есДневник 8 

Google 

упитник 

обука 

наставника 

водитељ Установа 

(Драгана 

Гавриловић) 

Школа 26.08.20

20. 

Записник 

Наставнич

ког већа, 

Извештај 

8 

Zoom softver обука 

наставника 

учесник Установа 

(Данијела 

Овука) 

Школа 21.08.20

20 

Записник 

Наставнич

ког већа, 

потврда 

2 

Интерактивна 

табла 

обука 

наставника 

учесник Установа  

(Биљана 

Јованчић) 

Школа 28.08.20

20. 

Записник 

Наставнич

ког већа, 

потврда 

2 

УКУПНО БОДОВА: 46 

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ВАН УСТАНОВЕ 

ЗА ШКОЛСКУ 2019/20. ГОДИНУ 

С
т
р

у
ч

н
о

 

у
са

в
р

ш
а
в

а
њ

е 

в
а
н

  

у
ст

а
н

о

в
е 

Назив стручног 

усавршавања ван 

установе 

 

Циљна група 

Приоритетна област 

(П1-П4); 

катал. бр. или 

акредитац. бр. 

Компетенц

ија (К1-К4) 

Време 

одржавања/ 

број сати 
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„Програм обуке 

школских 

координатора за 

примену софтверског 

решења есДневник“ 

наставници П1 
К4 

 

Београд, 

21.12.2018. 

Решење МПН 

бр. 030-03-

00009/2019-07 

од 29.05.2019. 

8 

Четврта конференција 

за наставнике 

економске групе 

предмета из средњих 

стручних школа 

„Економија, пословно 

управљање и 

статистика – 

савремене тенденције 

у средњем стручном 

образовању“ 

наставници 

економске 

групе предмета 

 

бр. 396  

Београд, 

23.11.2019. 

1 

Семинар „Реализација 

наставе орјентисане ка 

исходима учења“ 

наставници, 

стручни 

сарацници, 

директори 

 

 

Електронски 

04.05-

22.05.2020. 

24 

БРОЈ БОДОВА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА ВАН УСТАНОВЕ – 

АКРЕДИТОВАНИ ПРОГРАМИ: 
33 

 Напомена: Семинар „Програм обуке школских координатора за примену 

есДневника“ сам одслушала претходне школске године, али сам га 

евидентирала у овој школској години, зато што је тек накнадно семинар 

акредитован и добила сам уверење о савладаној обуци у току шк. 2019/20 

године 
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СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ, НАСТАВНИК  ЕЛИДА РАНИСАВЉЕВИЋ 

ст
р

у
ч

н
о

 у
са

в
р

ш
а
в

а
њ

е
 у

 у
ст

а
н

о
в

и
 

Назив стручног 

усавршавања 

Ниво ( стручни 

актив, веће идр.) 
Време  

Начин 

учествовања 

(присуство, 

излагање, 

ауторство, 

координисање, 

вођење, остало ) 

Документ у 

установи 

који доказује 

реализацију 

угледни час  1h 

30min 

присуство часу педагошка 

документациј

а 

трибина о безбедности деце у 

организацији фондације  

“Тијана Јурић” 

 2h присуство 

трибини 

педагошка 

документациј

а 

предавање о раду са 

осетњивим групама  

 2h присуство педагошка 

документациј

а 

Поступци 

амовредновања“Selfie 

2019/2020session2” 

 1h  УверњеЕвро

пска 

комисија 

директорат 

за 

образовање и 

културу 

ст
р

у
ч

н
о
 у

са
в

р
ш

а
в

а
њ

е 
 в

а
н

 у
ст

а
н

о
в

и
 

       

 

Назив стручног усавршавања 
 

Време 

Начин 

учествовања 

(присуство, 

излагање, 

ауторство, 

координисање, 

вођење, остало 

Документ 

који доказује 

реализацију/

број 

сертификата, 

потрврде,уве

-рења и ко га 

је издао 

унапређење наставних метода” 

Добра припрема  за час  

Успешан час “ 

 40h онлајн семинар Уверење –

Образовно 

креативни 

центар -Бор 

унапређење наставе 

Орјентисане ка исходима 

учења 

 15h онлајн семинар уверење –

Завод за 

унапређење 

васпитања и 

образовања  

Коришћење нових  Web алата 

у настави на даљину 

 15h онлајн -семинар Уверење –

Завод за 

унапређење  

васпитања и 

образовања 
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СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ, НАСТАВНИК ВЕСНА МАНОЈЛОВИЋ 

 

Назив  

семинара 

 

 

Циљна група 

 

Приоритетна 

област 

 

 

Компетенције 

Време  

одржавања/ 

број сати 

Презентација, 

дискусија и анализа 

уџбеника Издавачке 

куће Едук 

Наставници 

општеобразовних 

предмета 

П1 К1 27.02.2020. 

2 

Презентација уџбеника 

Издавачке куће Klett, 

који су урађени у 

складу са новим 

Планом и програмом 

наставе и учења 

орјентисаних на исходе 

Наставници 

општеобразовних 

предмета 

 

П1 

 

К1 

 

20.02.2020. 

2 

Презентација уџбеника 

Издавачке куће Нови 

Логос, који су урађени 

у складу са новим 

Планом и програмом 

наставе и учења 

орјентисаних на исходе 

Наставници 

општеобразовних 

предмета 

 

П1 

 

К1 

 

20.02.2020. 

2 

Презентација, 

дискусија и анализа 

уџбеника Издавачке 

куће Бигз 

Наставници 

општеобразовних 

предмета 

П1 К1 04.02.2020. 

2 

Презентација уџбеника 

издавачке куће Вулкан 

знање 

Наставници 

општеобразовних 

предмета 

П1 К1 09.12.2019. 

2 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  О  СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ И НАПРЕДОВАЊУ  

Назив установе Техничка школа "Миленко Веркић Неша" 

Име и презиме  Драгана Беванда 

Радно место наставник економске групе предмета 

Година/период за који се извештај 

пише 

2019/2020. године 

С
т
р

у
ч

н
о

 

у
са

в
р

ш
а
в

а
њ

е 

 

Стручно 

усавршавање 

 

К1, К2, К3, 

К4 
време 

начин 

учествовања 

(присуство, 

излагање, 

ауторство, 

координисање, 

документ 

у установи 

који доказује 

реализацију 
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вођење, 

остало...) 

Инклузивно 

образовање и 

Индивидуални 

образовни план 

(У установи 

Предавачи: 

Овука Данијела 

педагог, 

Милиана 

Добриковић-

Симић, 

наставник 

К2 

11.10.2019.Кабинет 

ТШ „ Миленко 

Веркић Неша“ 

Пећинци 

 

(2 бода) 

присуство потврда 

Online обука за 

реализацију 

нових програма 

наставе  

оријентисане на 

исходима учења 

(Завод за 

унапређење 

образовања у 

васпитања)  

К2 

04.05-25.05.2020 

 

(24 бода) 

присуство сертификат 

     

 

 

ИЗВЕШТАЈ  О  СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ И НАПРЕДОВАЊУ 

Назив установе Техничка школа "Миленко Веркић Неша" 

Име и презиме  Љиљана Тошовић 

Радно место наставник економске групе предмета 

Година/период за који се извештај 

пише 

2019/2020. године 

С
т
р

у
ч

н
о

 у
са

в
р

ш
а

в
а

њ
е 

 

Стручно 

усавршавање 

 

К1, К2, К3, 

К4 
време 

начин 

учествовања 

(присуство, 

излагање, 

ауторство, 

координисање, 

вођење, 

остало...) 

документ 

у установи 

који доказује 

реализацију 

Инклузивно 

образовање и 

Индивидуални 

образовни план 

(У установи 

Предавачи: 

Овука Данијела 

педагог, 

Милиана 

 

11.10.2019.Кабинет 

ТШ „ Миленко 

Веркић Неша“ 

Пећинци 

 

(2 бода) 

присуство потврда 
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Добриковић-

Симић, 

наставник 

Online обука за 

реализацију 

нових програма 

наставе  

оријентисане на 

исходима учења 

(Завод за 

унапређење 

образовања у 

васпитања)  

 

04.05-25.05.2020 

 

(24 бода) 

присуство сертификат 

 

 

Извештај о екстерном и интерном стручном усавршавању у школској 2019/2020 и план за школску 

2020/2021- наставница Ракић Споменка 

НАЗИВ 

СЕМИНАРА или 

стручног скупа 

 

КОМПЕТЕНЦИЈА 

 

Приоритетна 

област  

ВРЕМЕ 

ОДРЖАВАЊА 

БРОЈ САТИ 

 

Реализација 

наставе 

оријентисане ка 

исходима учења 

средње стручне 

школе- Програм 

обуке наставника 

за реализацију 

наставе 

оријентисане ка 

исходима 

учења одобрен  

је решењем 

министра број: 

153-02-00027/2017-

07. 

 

К-2, К-3 П-1-2,3,4,5, П-9 Мај 2020-online 24 

НАЗИВ 

СЕМИНАРА 

Или стручног 

скупа 

КОМПЕТЕНЦИЈА 

 

ПРИОРИТЕТНА 

ОБЛАСТ 

 

ВРЕМЕ 

ОДРЖАВАЊА 

БРОЈ САТИ 

Стручни скуп: 

Конференција 

На Економском 

факултету у 

Београду, 

Каменичка 6: 

„Економија, 

пословно 

управљање и 

статистика – 

К-1, К-2 П1, П2  23, Новембар 

2019 

1 бод 
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савремене 

тенденције у 

средњем стручном 

образовању 

 

БРАНИСЛАВ БУБАЛО 

назив / тема  врста / 

облик
xxv

 

улога у 

активности
xxvi

 

организатор
xxvii

 
(институција, 

друш) 

ниво
xxviii

 

организова

ња     

место и 

време  

одржава

ња  

доказ о 

учешћу
xxix

 

бр. 

сати / 

бодови
xxx

 

У  УСТАНОВИ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм 

огледа, обука на нивоу школе, приказ, публиковање,пројекти,рад са студентима, 

менторство,седнице) 

Zoom softver Обука 

наставни

ка 

Слушалац педагог 

Данијела 

Овука 

Средња 

школа 

Кабинет 

у 

Техничк

ој школи 

''Милен

ко 

Веркић 

Неша'' 

Петак,  

21.08.202

0 

Извешт

ај 

2 

 

SELFIE 

2019-

20,SESION 

2  

 

Обука 

наставни

ка 

 

 

Реализатор 

 

 

 

Европска 

комисија 

 

 

Средња 

школа 

 

 

 

18.01.20

20 

онлајн 

 

    

извешта

ј 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

Инклузивно 

образовање 

и 

индивидуал

ни 

образовни 

план 

 

 

Обука 

наставни

ка 

 

 

 

 

 

 

Шлушалац 

 

 

 

 

 

Педагог 

Данијела 

Овука 

 

 

 

 

 

Средња 

школа 

 

 

 

 

 

11.10.20

19 

Кабинет 

у школи 

 

 

 

 

 

   

извешта

ј 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

Реализација 

наставе 

орјентисане 

ка исходима 

учења 

средње 

стручне 

школе 

 

Обука 

наставни

ка 

 

 

Реализатор 

 

ЗУОВ 

 

Средња 

школа 

 

Мај 2020 

 

онлајн 

 

   

извешта

ј 

 

24 

СТРУЧНИ СКУПОВИ (конгрес, сабор, сусрети, дани, конференције, саветовање, 

симпозијум, округли сто,удружења, стручна већа, маркетинг, трибина, радна тела) 
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ЕВИНДЕНЦИОНИ  ЛИСТ  О  СТРУЧНОМ  УСАВРШАВАЊУ У УСТАНОВИ ТОКОМ  

ШКОЛСКЕ 2019/2020  ГОД.  

ТЕХНИЧКА ШКОЛА ''МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША'' ПЕЋИНЦИ 

ЗАПОСЛЕНЕ  МИЛИЈАНЕ ДОБРИКОВИЋ СИМИЋ 

назив / тема  врста / 

облик
xxxi

 

улога у 

активности
xxxii

 

организатор
xxxiii

 
(институција, 

друш) 

ниво
xxxiv

 

организова

ња     

место и 

време  

одржава

ња  

доказ о 

учешћу
xxxv

 

бр. сати 

/ 

бодови
xxxvi

 

У  УСТАНОВИ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм 

огледа, обука на нивоу школе, приказ, публиковање,пројекти,рад са студентима, 

менторство,седнице) 

Zoom softver Обука 

наставни

ка 

слушалац педагог 

Данијела 

Овука 

Средња 

школа 

Кабинет 

у 

Техничк

ој 

школи 

''Милен

ко 

Веркић 

Неша'' 

Петак,  

21.08.20

20 

Извешт

ај 

 

2 

Индивидуа

лни 

образовни 

план 

 

 

Обука 

наставни

ка 

водитељ педагог 

Данијела 

Овука 

Милијана 

Добрикови

ћ -имић 

Средња     

школа 

Кабинет 

у 

Техничк

ој 

школи 

''Милен

ко 

Веркић 

Неша'' 

Петак,  

  

27.09.20

19. 

Извешт

ај 

   8 

 

 

назив / тема  врста / 

облик
xxxvii

 

улога у 

активности
xxxviii

 

организато

р
xxxix

 
(институција, 

друш) 

ниво
xl
 

организов

ања     

место и 

време  

одржавања  

доказ о 

учешћ

у
xli

 

бр. 

сати / 

бодов

и
xlii

 

У  УСТАНОВИ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм 

огледа, обука на нивоу школе, приказ, публиковање,пројекти,рад са студентима, 

менторство,седнице) 

Обука 

ученика 

Обука 

наставника 

Водитељ  Средња 

школа 

Кабинет у 

Техничкој 

школи 

''Миленко 

Веркић 

Извеш

тај 

8 
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Неша'' 

Петак,  

21.08.2020 

 

.  

 

 

Пројекат 

„Инклузив

но 

образовањ

е и 

Индивидуа

лни 

образовни 

план 

одржане 

дана 

11.10.2019.  

 

Данијела 

Овука-

педагог, 

Милијана 

Добрикови

ћ Симић-

наставник, 

библиотека

р 

  Техничка 

школа, 

учионица 

бр.8 

11.10.2019 

 2 

 Пројекат 

„Сазнај и 

разазнај“ 

Обука из 

области 

медијске 

писменост

и у оквиру 

поменутог 

пројекта 

одржане 

02.11.2019 

Милинкови

ћ Ј. 

  Дом 

културе 

 

02.011.2019

. 

 2 

Припрема 

ученика за 

такмичење 

и вођење 

ученика на 

такмичење 

из 

предузетни

штва 

“Ученичке 

компаније“: 

15 бодова 

 Ракић мр 

Споменка-

ментор 

  Новембар-

мај, online 

08.05.2020. 

 15 

 Примена 

Google 

учионице у 

настави 

Ракић мр 

Споменка 

  Информати

чки 

кабинет у 

школи бр.1 

21.08.2020. 

 8 

        

СТРУЧНИ СКУПОВИ (конгрес, сабор, сусрети, дани, конференције, саветовање, 

симпозијум, округли сто,удружења, стручна већа, маркетинг, трибина, радна тела) 

 Конференц

ија 

Професори 

са 

Економски 

факултет 

 Економски 

факултет 

 1 
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„Економиј

а, пословно 

управљање 

и 

статисти

ка – 

савремене 

тенденције 

у средњем 

стручном 

образовањ

у 

Економско

г факултета 

каменичка 

6, 23. 

Новембар 

2019 

 

 

ЕВИНДЕНЦИОНИ  ЛИСТ  О  СТРУЧНОМ  УСАВРШАВАЊУ У УСТАНОВИ И ИЗВАН 

УСТАНОВЕ ТОКОМ  ШКОЛСКЕ 2019/2020  ГОД.  

ТЕХНИЧКА ШКОЛА ''МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША'' ПЕЋИНЦИ 

ЗАПОСЛЕНОГ БИЉАНЕ ЈОВАНЧИЋ 

назив / тема  врста / 

облик
xliii

 

улога у 

активност

и
xliv

 

организато

р
xlv

 

(институц

ија, друш) 

ниво
xlvi

 

организов

ања     

место и 

време  

одржава

ња  

доказ о 

учешћу
xlvii

 

бр. сати 

/ 

бодови
xlviii

 

У  УСТАНОВИ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм 

огледа, обука на нивоу школе, приказ, публиковање,пројекти,рад са студентима, 

менторство,седнице) 

Основе 

коришћења 

интерактивне 

табле у настави 

Обука 

наставник

а 

Водитељ Наст. 

Биљана 

Јованчић 

Средња 

школа 

Учиони

ца у 

Техничк

ој 

школи 

''Милен

ко 

Веркић 

Неша'' 

Петак,  

21.08.20

20 

Извешт

ај 

8 

ONLINE ОБУКЕ 

 

Обука за 

реализацију на

ставе 

оријентисане 

ка исходима 

учења 

 

 

Онлајн 

обука 

 

пратилац 

Завод за 

унапређив

ање 

образовањ

а и 

васпитања 

републичк

и 

април-

мај, 

онлајн 

преко 

платфор

ме 

Завода 

Уверењ

е 

24 

СТРУЧНИ СКУПОВИ (конгрес, сабор, сусрети, дани, конференције, саветовање, симпозијум, 

округли сто,удружења, стручна већа, маркетинг, трибина, радна тела) 

Годишња 

конференција 

наставника 

конферен

ција 

слушалац Достигнућ

а младих 

републичк

и 

Врњачк

а бања, 

хотел 

 

Потврд

а 
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средњих школа Зептер, 

26.-

28.10.20

19. 

присуст

ва  

 

 

                                            
i
 Облици стручног усавршавања 

   I  На нивоу школе у оквиру својих развојних активности:   

а) угледни часови са анализом и дискусијом;  

б) излагања на састанцима стр. органа и тела са анализом и дискусијом о семинарима, приказ 

књиге, приручника, дидактичког средства, стручног чланка,  

    истраживања, студијског путовања, стручну посету;  

в) остваривање истраживања, ОВ-пројекта у школи; програма од националног значаја; програма 

огледа; облика стручног усавршавања у школи. 

   II  Одобрени програми сталног стручног усавршавања који се реализују као обуке и одобравају се по 

процедури за акредитацију (МП, ЗУОВ), домаћи и међународни 

   III Акредитовани програми високошколских институција који се реализују као облици доживотног 

учења 

   IV Стручни скупови: а) конгрес  б) сабор, сусрети и дани  в) конференција  г) саветовање  д) симпозијум  

ђ) округли сто  е) трибина 

   V  Летње и зимске школе – размена искуства и обично траје дуже од  3 дана; учествују у процесу 

одобравања; добијају се сати 

   IV  Стручна (ради знања и искуства у оквиру струке) и студијска путовања (ради знања и искуства за 

конкретан посао) – не подлеже пријављивању и одобравању, не 

        добијају се сати, подноси се извештај ономе ко је упутио запосленог на пут.  

 
ii
 Улога у облику стручног усавршавања: аутор, реализатор; предавач / излагач; организација,  

координација; слушалац / посматрач/ пратилац.  
iii
 Организатор неког облика стручног усавршавања може бити образовна установа, МП, ЗУОВ, стручно 

друштво и друге организације регистроване за образовну  

    делатност. На нивоу школе наводи се име појединца, тима, актива и ли тела и органа школе, 

подразумева се да је школа иза њих. 
iv
 Ниво организовања: школа, општински, регија, републички, међународни  

v
 За све наведене активности и облике потребан је доказ. За активности на нивоу школе довољан је 

записник, извештај и слични акти који су усвојени на Наст. већу,  

   Школском одбору. За одобрене програме (акредитоване, стручне скупове, програме доживотног учења, 

зимске и летње школе) добијају се уверења о похађаној обуци,  

   програму. За стручна и студијска путовања доказ је извештај који појединац подноси институцији / 

организацији која га је упутила на њега.  
vi
 Бодовање – На основу Документа о вредновању сталног стручног усваршавања у Техничкој 

школи ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца 

 

Председник Школског одбора 

          с.р.Гавриловић Драгана 

 

 

Директор 

с.р.Данило Тепша 

 

Извештај урадила педагог 

с.р.Данијела Овука 
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